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Köszöntő

Kedves Olvasó!
Intézményünk 70 éves fennállását ünnepli, születésnapunkra 

készült el évkönyvünk, amelyet mindazoknak ajánlunk, akik kö-
tődnek iskolánkhoz. Az évkönyvben felelevenítjük a Keri múltját, 
bemutatjuk iskolai életünk meghatározó mérföldköveit. Bár az 
évek során intézményünk neve számos alkalommal változott, ez az 
évkönyv ékes bizonyítéka a Perczeles hagyományok, a keris szemlé-
let töretlenségének.

És mire tekinthetünk vissza? Közgazdász szemmel büszkén visz-
szapillanthatunk több ezer tanítványra, több mint száz pedagógus-
ra, iskolai dolgozóra, akiknek életére közvetlenül vagy közvetve ha-
tott intézményünk szellemisége.

Reményeink szerint olvasás közben mindenkiben számos él-
mény, érzés felidéződik, a hosszú évek távlatából régen elfelejtett 
történetek kelnek életre, barátok képei tűnnek fel, újraéljük a szere-
tet apró megnyilvánulásait, egy-egy mosolyt, biztató szót, a kedves 
pillanatokat.

Minden bizonnyal egykori diákjaink, pedagógusaink az évköny-
vet lapozgatva lelkesen tanulmányozzák a régi névsorokat, fényké-
peket, bejegyzéseket, és örömmel hirdetik, hogy ők is a Perczelesek 
népes táborához tartoznak. Ugyanakkor bízom benne, hogy ez a 
könyv erőt, iránymutatást adhat mostani diákjainknak, dolgozóink-
nak a több évtizedes értékek, hagyományok méltó átörökítéséhez.

Köszönöm minden kollégámnak és segítőnek áldozatos mun-
káját, akik gondolataikkal, írásaikkal, fotóikkal segítették évköny-
vünk megszületését.

Itt köszönöm meg támogatóinknak, hogy jubileumi rendezvé-
nyünk lebonyolításához, jelen évkönyv megszületéséhez anyagi se-
gítséget nyújtva hozzájárultak évfordulónk méltó megünnepléséhez.
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Remélem, hogy kiadványunk lapozgatása közben sok szép per-
cet szerzünk Önnek, és hogy ezzel tovább öregbítjük intézményünk 
hírnevét!

Bonyhád, 2016. május 13.

 igazgató
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Egy iskola 63 éve
1945. szeptember 1-jén, a bonyhádi evangélikus gimnázium 

tantestületének tanévnyitó értekezletén Rózsa Sándor igazgató ter-
jesztette elő azt a tervet, mely szerint egy, a gyakorlati életpálya felé 
irányuló gazdasági iskolát hozzanak létre.

Az igazgató a mielőbbi megvalósítás érdekében kikerülte a fe-
lettes egyházi hatóságokat és az új tagozat engedélyezése érdeké-
ben az állami szervekhez fordult. A Magyar Kereskedelem- és 
Közlekedésügyi Minisztériumtól (KKM) táviratilag kérte a mű-
ködési engedélyt. A Minisztérium 1945. szeptember 12-én kelt 
30.631/1945. I. 1. számú levelében a koedukációs kereskedelmi 
középiskolai tagozat felállítására az elvi engedélyt megadta.

A gyors és kedvező döntés hatására 1945. október 1-jén a ke-
reskedelmi középiskola I. osztályában 27 tanulóval megkezdődött 
a tanítás.

1946 januárjában azonban a KKM értesítette a Dunántúli 
Evangélikus Egyházkerület püspökét: „elvben hozzájárult ugyan 
a bonyhádi evangélikus gimnáziummal kapcsolatos kereskedelmi 
középiskola megnyitásához, azonban a működés megkezdésére vo-
natkozó engedélyt nem adta ki”. A püspöki hivatal és a gimnázium 
között hónapokig folyt a levelezés. Májusban, a tanév vége közeled-
tével az igazgató felutazott Budapestre, s a Vallás- és Közoktatásügyi 
Minisztérium (VKM) segítségét kérte az engedély kiadásához. 
Kérése végül is sikerrel járt, mert a Magyar Kereskedelem- és 
Szövetkezetügyi Minisztérium (KSZM) 1946. június 8-án kelt 
24.411/I. 4./1946. számú döntésében a következő állt: „A vallás- 
és közoktatásügyi miniszter úrral egyetértően hozzájárulok ahhoz, 
hogy a Tolna-Baranya-Somogyi Evangélikus Egyházmegye, mint a 
bonyhádi államilag segélyezett evangélikus gimnázium fenntartója, 
az 1945-46. iskolai évtől kezdődően a gimnáziummal kapcsolatban 
kereskedelmi tagozatot létesítsen [...] Hozzájárulok ahhoz, hogy az 
iskolafenntartó a folyó iskolai évben az I. osztályt nyissa meg. Az 
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osztályba a rendtartás idevonatkozó rendelkezéseit figyelembe véve 
leánytanulók is felvehetők. Az I. osztály részére a folyó iskolai évre 
az államérvényes bizonyítvány kiadásának jogát megadom.”

Az oktatás a gimnázium Kossuth utcai főépületében folyt, majd 
1947 őszén az Evangélikus Kereskedelmi Középiskola immár 
három évfolyama a gimnázium épületéből a Bajcsy-Zsilinszky utca 
38. alatti régi algimnáziumba költözött. A tagozat vezetését dr. 
Kárpáti Ede tanárra bízták (1947-51).

Az önálló épületben az oktatás tárgyi feltételei hiányoztak. A 
„keri” nem rendelkezett történelmi, földrajzi térképekkel, szak-
könyvekkel, kísérleti eszközökkel. Amikor 1948 nyarán sor ke-
rült az iskolák államosítására, s az egyházi iskolából önálló Állami 
Kereskedelmi Középiskola lett, az ingatlan és ingó vagyonról ké-
szült jegyzőkönyv szinte tragikomikus nyomort állapított meg.

1948 őszén a KSZM tervhiteléből az iskola beszerezhette egy 
tanterem új célbútorzatát, egy nagyobb fáskamrát gépíróteremnek 

A régi „keri“, Bajcsy-Zsilinszky u. 38.
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alakítottak át, a 12 kötetből (!) álló tanári könyvtárat 80 kötetre 
bővítették, az ifjúsági könyvtárat pedig 53 kötetre fejlesztették.

Az államosítás után rövidesen átszervezték az országos iskola-
rendszer irányítását. Ennek során 1949-ben a kereskedelmi kö-
zépiskolák a Vallás- és Közoktatásügyi Minisztériumhoz, illetve a 
vidéki (Tolna megye a székesfehérvári) főigazgatóságok felügyelete 
alá tartoztak. Az utóbbiakat néhány hónap múlva felszámolták, 
s a tanügyigazgatás jogkörét a megyei tankerületi főigazgatóság, 
majd 1950-től a Megyei Tanács Oktatási és Népművelési Osztálya 
gyakorolta.

Sor került a kereskedelmi középiskolák tartalmi átalakítására is. 
A profilkeresés évekig eltartott. A VKM 1949. nyarán a bonyhádi 
kereskedelmi középiskolát, 1949/50. iskolai évtől kezdve közgaz-
dasági gimnáziummá szervezte át.

A közgazdasági gimnázium 1949 szeptemberében ismét költöz-
ni kényszerült. Ugyanis a 8 évfolyamú általános iskola kifejlesztésé-
vel párhuzamosan a gimnáziumi 8 évfolyam 4-re zsugorodott, ezért 
a felszabaduló tantermekbe a közgazdasági gimnáziumot telepítet-
ték vissza. A „keri” helyét az általános iskola vette igénybe.

A következő évben, 1950 nyarán a közgazdaságit visszaköltöz-
tették a régi helyre, a Bajcsy-Zsilinszky utcába. De ide már ismét új 
névvel tért vissza az intézmény: közgazdasági középiskola.

1952-ben a közgazdasági középiskolák számát országosan nö-
velték, és a gyakorlati képzést szakosították (ipari, mezőgazdasági, 
kereskedelmi, közlekedési, pénzügyi, statisztikusi tagozatokkal). 
A bonyhádi iskolát a Közgazdasági Technikum Mezőgazdasági 
Tagozat kategóriába sorolták. Az iskola az új profil ellenére még-
sem került a Földművelésügyi Minisztériumhoz. E kavarodás okoz-
ta bizonytalanság miatt az 1951-ben kinevezett humán szakos igaz-
gató, dr. Kolta László (1951-1952) a vezetés alól felmentését kérte. 
Az új igazgató, Kende Ferenc két évtizeden át irányította az iskolát.
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A technikumi képzéssel előtérbe került az iskolai elméleti okta-
tásnak a gyakorlattal való szorosabbá tétele. Ennek érdekében vezet-
ték be a heti egynapos gyakorlati oktatást 6 órában, ez havonkénti 
váltakozással vállalatoknál, mezőgazdasági termelőszövetkezeteknél 
jelentett gyakorlati foglalkozást.

A leánytanulók tömeges jelentkezése miatt 1952-ben a 
Technikum új tagozatot indított: a kétéves Gépíró- Gyorsíró- és 
Irodakezelői Szakiskolában irodai ügyintézőket képeztek négy 
évtizeden át.

1958-ban indult meg a középiskolai oktatás reformjának előké-
születe, melynek eredményeként iskolánk 1965-től Közgazdasági 
Szakközépiskola lett. A közgazdasági szakközépiskolai képzés új 
koncepciójának lényege abban állt, hogy az általános és az erre épü-
lő, egy ágazatra irányuló oktatás valósuljon meg. Az 1964-ben belé-
pő új szakközépiskolai osztályok már általános irányú képzést kap-
tak, ipari, kereskedelmi, pénzügyi és gyorsíró- és gépíró ágazattal.

Az 1972-es év új tantervek, illetve óratervek változását hozta az 
oktatásban. Az új tantervi utasításnak megfelelően a munkakörök 
szakmai követelményeihez igazodva három ágazatban folyt a szak-
mai képzés:
„A” osztály : számviteli gazdálkodási ágazat, ipari és mezőgazda-
sági gyakorlattal, a képesítés: képesített könyvelő, vállalati tervező 
és statisztikus.
„B” osztály : pénzügyi ágazat, a képesítés: képesített könyvelő, 
pénzügyi ügyintéző.
„C” osztály: igazgatási-ügyviteli ágazat, a képesítés: jegyzőkönyv-
vezető gyorsíró, gépíró, igazgatási ügyintéző.

A változás természetesen új tantárgyak tanítását is jelentette: 
igazgatási ismeretek, termeléstechnika, ügyvitel- és számítástechni-
ka, üzemgazdasági és ügyvitel-szervezési ismeretek.

Az elmélet és a gyakorlat elmélyítését szolgálta a II. (10.) és III. 
(11.) osztály elvégzése utáni nyári összefüggő szakmai gyakorlat.
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Lényeges tartalmi változást jelentett még – a közben 12 osztá-
lyossá növekvő iskolában – a szakmai gyakorlat megszűnése, ami az 
úgynevezett 5+1-es oktatás végét jelentette.

Az üzemi szakmai gyakorlat helyett a II. (10.), illetve III. (11.) 
tanév befejezése után a tanulóknak nyári szakmai gyakorlatot kel-
lett teljesíteni (ipari vállalatoknál, mezőgazdasági termelőszövetke-
zeteknél, pénzintézeteknél), a továbbhaladás feltételeként. Ezzel új 
korszak kezdődött a szakmai oktatás területén.

Ebben az időszakban az oktatás feltételi is jelentősen javultak. 
1968. szeptember 30-án megindulhatott a tanítás a felépült új 
iskolában.

Az épület már átadásakor szűknek bizonyult, ezért a meglévőhöz 
új szárnyat építettek, melyben a tanítás 1975 szeptemberében in-
dult el. A meglévő termekhez 4 új számítástechnikai szaktanterem 
2 tanterem, 3 tanári szertár és egyéb kisegítő helyiségek épültek.

A szakképzésben jelentős változást hozott az 1993. évi 
LXXVI. törvény. Megjelenésével egyidejűleg kiadásra került az 

Az iskola új épülete (1967)
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intézményrendszert és szakmastruktúra fejlődését ma is döntően 
befolyásoló 7/1993.(XII.30.) MüM rendelet az Országos Képzési 
Jegyzékről. Az új szerkezetű OKJ a szakképesítéseket négy szakterü-
letre (humán műszaki, gazdasági-szolgáltatási, agrár) és 21 szakma-
csoportba sorolta. A beiskolázás, ezt követően 3 szakmacsoportba 
történt/történik:

• közgazdasági szakmacsoport
• ügyviteli szakmacsoport
• informatikai szakmacsoport
A képzési idő és annak tartalma két fő részre bontható: Az „első 

szakaszban” a 9-12. évfolyamon általános műveltséget megszilár-
dító, elmélyítő középfokú nevelő-oktató munka folyik, melynek 
végén a tanulók közép, vagy emelt szintű érettségi vizsgát tesznek.

A „második szakaszban” a 13-14. évfolyamokon a szakképesí-
tés megszerzésére felkészítő oktatás történik, melyet a diákok szak-
mai vizsgával zárnak.

1993-ban kezdtük el a 12. évfolyam utáni OKJ-s szakképzést. 
Kezdetben, a tanulók a sikeres szakmai vizsgájuk eredményeként 
egy szakképesítést - pénzügyi ügyintéző - kaptak.

1998-tól 2003-ig a tanulóknak lehetőségük volt arra, hogy a 
tanulmányi idejük alatt egyszerre akár két szakképesítést – pénz-
ügyi-ügyintéző, illetve számviteli-ügyintéző – szerezhessenek. Ezzel 
a lehetőséggel majd mindenki élt is. 1999-2008-ig képeztünk ügy-
intéző-titkárokat is. Itt a tanulmányi idő egy év volt.

Az iskolarendszerű szakképzés keretein belül 1998-ban új elem-
ként jelent meg az akkreditált rendszerű felsőfokú szakképzés. 
Iskolánk a Dunaújvárosi Főiskolával 2002-ben, majd 2004-ben a 
Kalocsai Tomori Pál Főiskolával kötött megállapodást, mely szerint 
számviteli szakügyintézői, illetve kis- és középvállalkozási mene-
dzser szakon képeztünk és képzünk tanulókat. A 13-14. szakmai 
évfolyamok diákjai szakmai gyakorlaton vesznek részt az iskolán 
kívül vállalkozásoknál, pénzintézeteknél, önkormányzatoknál.
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2005-ben tovább bővült az iskola profilja.
A fenntartó Bonyhádi Önkormányzat képviselőtestületétől 

engedélyt kaptunk, arra, hogy a 2006/2007. tan-
évtől kezdve elkezdhessük az oktatást az általános gimnáziumi 
képzésben.

Az iskola pedagógusai felkészítik tanulóinkat a középiskolai és a 
felsőfokú szakképzés mellett arra, hogy megszerezhessék az Európai 
Számítógép-használói Jogosítvány-t (European Computer 
Driving Licence=ECDL) is. Iskolánk 2004-től ECDL vizsga-
központ. Az itt kapott képesítés Európa 14 országában elfogadott 
bizonyítványt ad.

Lehetőséget nyújtunk az Egységes Európai Gazdasági Oklevél 
(European Business Competence* License=EBC*L) megszer-
zésére is, mely igazolja, hogy az oklevél tulajdonosa az európai üz-
leti és vállalkozási szférában szükséges gazdasági jártassággal ren-
delkezik. Oktatóink jó munkáját dicséri, hogy az iskola 2006-tól 
bejegyzett EBC*L vizsgaközpont.

2006-ban tagjai lettünk az Országos Közoktatási Intézet támo-
gatásával létrejött Ökoiskolák Hálózatának.

Az Ökoiskola cím azon iskolák munkájának legmagasabb szin-
tű állami elismerése, melyek iskolafejlesztési, pedagógiai munkája 
kiemelkedően magas színvonalon képviseli a környezeti nevelés, a 
fenntarthatóság pedagógiája értékeit.

2003. május 24-én emléktáblát avattunk az iskola elhunyt di-
ákjainak emlékére. Az emléktábla Tevely Balázs 1962-ben érett-
ségizett volt öregdiákunk kérésére készült. Végakaratát özvegye, 
osztálytársai, osztályfőnöke: Dr. Pfeifer Mária, az iskola vezetése és 
Perczel Alapítványa teljesítette.

Iskolánk 2005-ben nagyszabású ünnepséget tartott fennállásá-
nak 60. évfordulója tiszteletére. Felejthetetlen élményt nyújtott az 
„öregdiákok“ találkozója, a kép- és emléktárgy kiállítás, az emlék-
terem avatás (Dr. Pfeifer Mária és Dr. Kolta László tiszteletére), 
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az ünnepi műsor, valamint a diákok és a dolgozók részvételével az 
ünnepi élőkép megalkotása.

Felnőttoktatás: A hagyományos levelező tagozatos képzésen 
az első végzős osztály 1962-ben fejezte be tanulmányait, majd az 

1969/70-es tanévvel megszűnt és csak az 1974/75-ös tanévben in-
dult újra.

Az 1975/76-os tanévtől az iskola levelező tagozata bővült a 
Szakmunkások Szakközépiskolája tagozatával. Szakmával rendel-
kezők jelentkezhettek e képzési formára, általános műveltségük 
növelése érdekében, bizonyítván ezt az érettségi vizsga letételével. 
E képzési forma az 1975/76-os tanévben vette kezdetét, és Tolna 
megyében egyedül itt folyt megszakítások nélkül.

Ugyancsak népszerű lett egy másik iskolatípus is a levelező ta-
gozaton, az érettségizettek 2 éves kiegészítő tagozata. Ezt az okta-
tási formát főleg továbbképzésre hozták létre, ezt bizonyította az 
is, hogy a szakmában dolgozók aránya sokkal nagyobb volt, mint 

60 éves jubileum
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a nem szakmában dolgozóké. Az első végzős osztály 1977-ben az 
utolsó pedig 1999-ben szerzett szakképesítést.

A 2001/2002-es tanévtől a 2007/2008-as tanév végéig műkö-
dött a felnőttek középiskolája. Az iskolarendszerű általános művelt-
séget nyújtó felnőttképzés 3 éves képzési időben, levelező illetve esti 
tagozaton történt.

Petz Józsefné Schultheisz Ágnes
az intézmény egykori igazgatója
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A kollégium története röviden
A Perczel Mór Közgazdasági Szakközépiskola Kollégiuma ideá-

lisan szép helyen található, a Perczel-kúriát övező park közepén, a 
Perczel utca 44. szám alatt.

Valamikor két épület állt a diákok rendelkezésére: a Perczel-

kastély és a kollégium „új” épülete, ma csak az utóbbit használjuk.
A kastély - a műemléki vizsgálatok szerint - az 1780-as években 

épült, majd az 1800-as évek elején átalakították. Külső formája az-
óta változatlan.

A leánydiákotthon Bonyhádon 1946 májusában alakult (előtte 
csak fiúinternátus működött). Rózsa Sándor, a gimnázium akkori 
igazgatója hozta létre 25 leánytanuló részére.

1948-ban a diákotthont államosították. 1948-ban megalakultak 
az ifjúsági önkormányzatokra épülő NÉKOSZ-kollégiumok (Népi 
Kollégiumok Országos Szövetsége). Ehhez a mozgalomhoz csat-
lakozott Bonyhád is a Szendrey Júlia NÉKOSZ Leánykollégium 

A kollégium alsó épülete, volt Perczel-kúria
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létrehozásával. Az új nevű, új felépítésű kollégium a Kossuth Lajos 
utca végén, az államosított Zulauf-házban működött.

1949-ben a különféle társadalmi szervek által fenntartott 
diákotthonokat egyesítették, és a NÉKOSZ-mozgalom által 
létesített kollégiumokat is beolvasztották az egységes, államilag 
fenntartott és irányított diákotthonok rendszerébe. Ez Bonyhádon 
is így történt. Az egyesített diákotthont a mostani Vörösmarty 
Általános Iskola központi épületének földszintes udvari szárnyában 
helyezték el.

1951-ben új korszak kezdődött a diákotthon életében. Az ál-
lamosított Perczel-kastélyt jelölték ki otthonául, ahol hetven gim-
nazista és kereskedelmi középiskolás leánytanulót helyeztek el. Az 
épület utcafrontján emléktábla őrzi, hogy itt született Perczel Mór, 
az 1848-as forradalom neves tábornoka.

Ebben az időben még csak az utcai épület állt a diákok rendel-
kezésére. Itt voltak a hálószobák, a tantermek, a konyha, az ebédlő, 
az igazgatói lakás, a nevelőtanári ügyeletes szoba. A hálók zsúfoltak 
voltak, emeletes ágyakkal rendezték be őket.

1957-ben új épületrész létesült az utcai fronton, amely egy kol-
légium-bővítés be nem fejezett maradványa, később nevelői laká-
sok, ma raktár és iroda.

1961-ben a sokirányú, gondos nevelőmunka eredményekép-
pen kollégiummá avatták az intézményt, s ekkor vette fel a Martos 
Flóra Középiskolai Leánykollégium nevet. A folyamatosan növekvő 
tanulólétszám sürgette új kollégiumi férőhelyek létesítését.

1976-ban adták át a diákoknak a park volt gyümölcsösének he-
lyére épült új kollégiumot, mely a létszám száz fővel való növelését 
tette lehetővé.

A kollégium önálló intézményként az 1978/79-es tanévig mű-
ködött. A következő tanévben összevonták az iskolával, az új elne-
vezés 2008. június 30-ig Perczel Mór Közgazdasági Szakközépiskola 
és Kollégium.
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2008. július 1-vel új „időszámítás” kezdődött az iskola és a 
kollégium életében. Ekkor lépett életbe az a megállapodás, mely 
Bonyhád Város Önkormányzata és a Tolna Megyei Önkormányzat 
között jött létre. Ennek eredményeként fenntartóváltás történt, és 
iskolánk tagintézménye lett a Tolna Megyei Önkormányzat Szent 
László Szakképző Iskolája és Kollégiuma intézménynek, azaz a 
Térségi Integrált Szakképző Központnak (TISZK).

Petz Józsefné Schultheisz Ágnes
az intézmény egykori igazgatója
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A hagyományok megtartó ereje

Bevezető

A kerek évfordulók mindig számvetések. Visszatekintünk az el-
múlt időszakra, számba vesszük veszteségeinket, eredményeinket. 
A könyvelők is mérleget készítenek, a kiadási és a bevételi oldalt 
vetik össze.

A KERI legutóbbi 10 éve eseményekben nem szűkölködött. A 
kiadási oldalon hat igazgató, öt fenntartó, a folyton változó jogsza-
bályi háttér, az adminisztráció növekedése és a Völgységet különö-
sen sújtó demográfiai hullámvölgy komoly kihívást jelentettek az 
iskola közösségének. A tanári karban is végbement egy generációs 
váltás. Nyugállományba vonultak régi, nagyformátumú kollégák, 
komoly űrt hagyva maguk után. A fiatal tanárkorosztály számára az 
iskola hagyományai jelentettek példát és iránymutatást. Így lehet, 
hogy az iskolát nem döntötték ki az évtized viharai, sőt e „falak ereje 
nem a kőben van, hanem a védők lelkében”1.

A szakma szeretete egykori tanítványokat vonzott vissza, most 
már tanítani a felnövekvő generációt. A tanítás országos átlag fe-
letti színvonalát nem csupán a felmérések, de a szakmai versenyek 
kiváló eredményei is bizonyítják. Sporteredményeinkre is büszkék 
lehetünk. Röplabdában, atlétikában országos eredményei vannak a 
kisváros kis iskolájának, de a természetjárás hagyományát is visszük 
tovább, új élményeket szerezve, leendő túravezetőket nevelve. 

Mi vagyunk a város legaktívabb, legelkötelezettebb iskolája. 
Ökoiskolánk környezetünk problémáira hívja fel a figyelmet, tevé-
kenykedik egy szebb, élhetőbb város kialakításáért. A Perczelek vá-
rosában mi vagyunk az élő hagyomány. Gyűjtjük, számba vesszük 

1 Gárdonyi Géza: Egri csillagok. Szentendre, Mercator Stúdió Elektronikus 
Könyxvkiadó, 2005. 232. p.
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a bonyhádi Perczel emlékeket, azokat óvjuk, gondozzuk és megis-
mertetjük a bonyhádiakkal.

Mérlegünk mindkét serpenyőjét igyekszünk megmutatni és ta-
lán már a bevezető sejteti, hogy a bevételi oldal az erősebb. Remél-
jük, hogy egykori kollégáink, régi diákjaink évkönyvünket olvasva 
hasonló megállapításra jutnak. Végül is minden vállalkozásnak, így 
az iskolának is célja a pozitív mérleg.

Bischof Tamás
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Perczelek és Perczelesek

Perczelek és az iskola
A Perczelek városában, a Perczel Mór honvéd tábornok nevét 

viselő iskola mindig fontosnak tartotta a reformer politikus és sza-
badságharcos emlékének ápolását. Megnyilvánul ez az iskola zászla-
jában, emléktáblákban, szobrokban, festményeken. Ünnepségeink 
szintén a hagyományok ápolását szolgálják a városban és az iskolá-
ban. A vértanúk napján a tábornok sírjához tartó városi fáklyás fu-
tás, egykor Perczel-napi rendezvények része. A Perczel-napot 1953 
óta a tábornok születésnapjára emlékezve tartjuk. A legjelesebb bal-
lagó diákjainkat Perczel-plakett díjjal jutalmazzuk. 

A kapcsolat a Perczel családdal a hagyományok élő részét képe-
zik. Perczel Bertalan IV. (Berti bácsi) a Perczelek népes famíliájából 
utolsóként élt Bonyhádon. Haláláig többször vendége volt a Perczel 
napoknak. Az ő útmutatása irányított minket a Perczel-sírok ápo-
lása felé. Ezen munkánkat 2007-ben egy külön kiadványban je-
lentettük meg „Ermel-Voinits mauzóleum - A bonyhádi Perczel Mór 
Közgazdasági Szakközépiskola, Gimnázium és Kollégium műemlékvé-
delmi akciója” címmel.

Berti bácsi halálát követően húga, Perczel Ágnes I. vette át a 
Perczel család képviseletét Bonyhádon. Ági néni Alsónyéken lakik 
és gyakori vendége volt a Perczel napoknak, március 15-i városi 
ünnepségeknek. Ő köszönte meg diákjainknak a Perczel-sírok és a 
Kálvária önzetlen takarítását, gondozását. 2008-ban a Perczel-na-
pon iskolánknak ajándékozta unokatestvérének Perczel Dénes II-
I.-nak, a neves építésznek a grafikáját, amit az iskola déli lépcsőhá-
zában helyeztünk el. 

Emlékezetes esemény volt, amikor 2009. március 15-én a 
Perczel család több tagja meglátogatta iskolánkat. Elismerően be-
széltek iskolánkról, érdeklődve hallgatták iskolánk és a tábornok 
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domborművének történetét. Az alkalomkor Perczel Dénes III. 
egyik akvarelljét adta iskolánknak.

Dénes Bácsi 2011-ben a Tábornok születésének bicentenáriu-
mán ismét városunkba látogatott. Vele tartott idősebbik fia, Perczel 
András III., a Bólyai- díjas kémikus is. Perczel András a városházán 
díszelőadást tartott, majd a Perczel család nevében avatták fel és ko-
szorúzták meg Perczel Mór új, méltó környezetbe helyezett köztéri 
szobrát.

Az idő sajnos a szélrózsa minden irányába szétszórta a Perczel 
családot, de számukra fontos viszonyítási pont a Perczelek városa, 
benne a tábornok szellemiségét, a bonyhádi Perczel hagyományo-
kat ápoló iskola. Úgy lehetünk méltó szellemi örökösök, hogy ezt a 
hagyományt továbbvisszük.

Bischof Tamás

Dr. Kolta László (1922-2010)
Ősei a Várvidéken, azaz Burgenlandban éltek. Eredeti családi 

nevük: Klenner. Apja egy felsőlövői osztrák szegényparaszti család 
tizenkettedik gyermeke volt. Szorgalmasan tanult, s felsőfokú vég-
zettséggel a lelkészi hivatást választotta. Édesanyja Kőszeg környé-
kéről származott, s óvónői képesítést szerzett. A szülők 1912-ben 
kötöttek házasságot, és Bátaapátiban telepedtek le, ahol az apa 65 
éven át a község evangélikus lelkipásztora volt. Harmadik gyerme-
kük, László 1922. január 29-én született. Érettségit a bonyhádi 
Petőfi Sándor Evangélikus Gimnáziumban szerzett. Szegedre járt 
egyetemre, ahol 1944-ben történelem-földrajz szakos tanári okle-
velet és történelemből „summa cum laude” fokozattal  bölcsészdok-
tori diplomát szerzett. Disszertációjának témája Perczel Mór élete 
és munkássága.

Szülőfalujában a Volksbund propagandája miatt tragikus sza-
kadás következett be a falu közösségében. A Hitler-ellenes német 
ajkúakat az 1942 januárjában zászlót bontó „Hűséggel a hazához” 
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mozgalom fogta össze. A húsvéti szünetben hazatérő ifjú Klenner 
László is belépett a „hűségesek” sorába. Gyermekkori barátjával, 
Deckmann (Deák) Konrád joghallgatóval hűség-esteket, műsoros 
rendezvényeket szerveztek. Ez volt első közéleti szerepvállalása. 

1944 szeptemberében a bonyhádi evangélikus gimnázium óra-
adó tanárnak alkalmazta. 

Hat hét múlva behívták újonckiképzésre a hajmáskéri tüzéris-
kolába. Egységével megjárta a mai Észak-Lengyelországot és Cseh-
országot. A tüzériskola katonái 1945 áprilisában Bajorországban 
hadifogságba kerültek, és csak 1946 májusában térhettek haza. Né-
hány nap múlva Bátaapáti német lakosságának 80 %-át kitelepítet-
ték. A németellenes légkör arra késztette, hogy családnevét Koltára 
magyarosítsa. 

Tanári pályafutása a bonyhádi két középiskolához kötődik. Fia-
talon bebizonyította vezetői rátermettségét. 1951-52-ben iskolánk 
igazgatója volt, majd 1953-1958-ig a bonyhádi Állami Gimnázium 
vezetője lett. 1962-ben újra iskolánkhoz került, történelem-földrajz 
szakos tanárként. A keriben töltött 20 éve alatt nagy hatással volt 
diákjaira és kollégáira egyaránt. Az iskola 60 éves jubileuma alkal-
mából rendezett ünnepségsorozat részeként szaktantermet neveztek 
el róla a földszinten.

Városunk is elismerte tevékenységét, és 2013-ban utcát neveztek 
el róla Bonyhádon.

Munkásságát számos díjjal jutalmazták: Az Oktatásügy Kiváló 
Dolgozója (1956), Kiváló Tanár (1971), Címzetes főiskolai docens 
(1978), Munka érdemrend – ezüst (1978), Bonyhád díszpolgára 
(1987), Magyar Köztársaság Arany Érdemkereszt (1994), Perczel-
díj (1998), Gyémánt díszoklevél (2004).

Forrás:
Völgységi Füzetek VIII. – Dr. Kolta László tanár és helytörténész mun-
kássága. Bonyhád, Völgységi Nyomda, 2002.
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Solymár Imre (1947-1997)
Solymár Imre életútja a Völgységhez és Bonyhádhoz kötődik. 

Bonyhádon született 1947. szeptember 22-én.
Középiskolai tanulmányait a helyi Perczel Mór Közgazdasági 

Szakközépiskolában végezte, ahol dr. Kende Ferenc igazgatósága 
alatt élénk és tartalmas kulturális élet folyt. A Központi Statisztikai 
Hivatal országos középiskolai statisztikai pályázatán 3 egymást kö-
vető évben (1963-1964-1965) nyert 3. díjat, emiatt felkerült isko-
lánk dicsőségfalára. Az országos statisztikai és kulturális pályázatok 
mellett az intézmény önképzőkörének egyik vezetője volt. Íráskész-
ségének korai kialakulásában meghatározó az iskola nyomtatott 
lapja, a „Bonyhádi Közgazdász”. 1966-ban jelesen érettségizett. 

A Számviteli Főiskola elvégzése után banktisztviselő lett, közben 
diplomát szerzett a budapesti Közgazdaságtudományi Egyetemen.

Családjával mindvégig a szülővárosában lakott.
A beosztása egyre rangosabb: főkönyvelő, osztályvezető, me-

gyei kirendeltség-vezető, végül az államkincstár területi igazgatója. 
Ennek következtében a munkahelye is változott: Nagymányokra, 
Decsre, Szekszárdra, végül Pécsre utazott.

A felelősségteljes és igényes munka mellett szenvedélyes helytör-
ténész volt.

Meghitt otthonában berendezte a honismereti mozgalom „szel-
lemi bankját”, könyvritkaságokat, forráskiadványokat, dokumen-
tumokat gyűjtött. Mindezek a tudományos kutatásait szolgálták.

Bámulatos termékenységgel alkotott, sokat publikált, és közre-
adta a Völgység múltját, névtanát, demográfiai folyamatát, irodal-
mi topográfiáját. Szövetkezettörténeti és közgazdasági tanulmányai 
országos figyelmet keltettek. A hivatali munka és a kutatás mellett 
szerepet vállalt a közéletben is (Magyar Történeti Társaság, Hon-
ismereti Egyesület, Múzeumbarátok Köre stb.). Mindenütt meg-
jelent, ahol értéket talált és adhatott. Bonyhád város Perczel-díjjal 
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fejezte ki elismerését 1994-ben, Tolna megye Babits emlékplakettel 
tüntette ki.

Rengeteg terve volt még, ám életútja rövidre szabatott. Ötven 
gazdag évet élt.

Munkássága elismeréseként 2001-ben a városi könyvtár Soly-
már Imre nevét kapta. 2013-ban pedig utcát neveztek el róla 
Bonyhádon.

Forrás:  
Kolta László: A Bonyhádi Solymár Imre Járási - Városi Könyvtár 
1953 – 2002. Bonyhád, Völgységi Nyomda, 2002.  
Völgységi Füzetek V. – Solymár Imre történeti-néprajzi és közgazdasági 
munkássága 1960-1998. Bonyhád, Völgységi Nyomda, 1999.
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Perczeles emlékek

Perczel jelképek
1. A Perczel család címerét II. Rudolf 

császár (I. Rudolf magyar király) ado-
mányozta 1582-ben.

A címer kerektalpú középen hasított 
és vágott pajzs. Első mezejének felső ré-
sze, valamint második mezejének alsó 
része zöld, melyekben egy-egy kétfarkú 
arany oroszlán ágaskodik a pajzs belseje 
felé. Első mezejének alsó része, valamint 
második mezejének felső része ezüst. Az 
előbbit kétszer, az utóbbit egyszer vörös-

sel szelik jobbról balra. A pajzson pántos sisak nyugszik. A sisak-
dísz nemesi koronából jobbra ágaskodó kétfarkú, arany oroszlán. 
Az oroszlánt jobbról arany-zöld, balról ezüst-vörös szarv övezi. A 
sisakból kiinduló és a pajzsot övező leveles díszítés jobbról zöld-
arany, balról vörös-ezüst színű. 

2. Perczel Mór aláírása

A tábornok aláírása 1869-ből. A szignó lendületes íve, művészi 
írásmódja karakteres megjelenésű. Az aláírás kezdő „P” betűje isko-
lánk logójában szerepel. 

Forrás:
Dobos Gyula: A Perczelek. Szekszárd, 2002.
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Perczel szobrok, emléktáblák, képek

Perczel Mór köztéri szobra Bonyhádon

Szabó György alkotását 1978-ban állították fel a Perczel Mór 
Közgazdasági Szakközépisko-
la bejáratának közelében1.  Az 
életnagyságú mészkő mellszo-
bor, a szobor anyagával meg-
egyező téglatest talapzaton pi-
hen. A talapzaton Perczel Mór 
neve olvasható.

A tábornok életnagyságú 
mellszobrát évente kétszer, már-
cius 15-én és november 11-én 
(a tábornok születésnapján) 
megkoszorúzza az iskola közös-
sége. Az 1848-as forradalomra 
emlékezve évente a bonyhádi 
óvodások is elhelyezik virágai-
kat, maguk készítette zászlóikat, kokárdáikat március 15-e alkal-
mából. Október 6-án a város iskolás fiataljai fáklyás futással emlé-
keznek a szabadságharc mártírjaira, üldözöttjeire. A futás Perczel 
Mór szobrától indul, és a Kálvárián, a tábornok sírjánál egy meg-
emlékezéssel ér véget.

A szobornak a járdához és az úttesthez közeli elhelyezése miatt 
ünnepekkor nem nyílt lehetőség méltó megemlékezésre. Ezt fokoz-
ta, hogy a szobor szinte eltűnt az időközben felnőtt és terebélyese-
dő tujafák árnyékában. A Perczel Mór Közgazdasági Szakközépis-
kola kezdeményezésére a bonyhádi önkormányzat méltóbb helyre 
helyezte át a szobrot az iskola nyugati előkertjében. A szobrot az 
1 Kolta László - Farkas Tibor: Emlékművek, szobrok, emléktáblák Bonyhádon. 

Bonyhád, 2008. 25. p.
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áthelyezés során felújították, és a talapzatánál kiegészítő táblával 
látták el. A táblán a tábornok aláírása alatt a „Honvéd tábornok 
1811-1899”  felirat olvasható. A felújított szobrot 2011. november 
11-én, a tábornok születésének bicentenáriumán avatták fel. Az ün-
nepségen a Perczel-család részéről Perczel Ágnes (I.), Perczel Dénes 
(III.) és Perczel András (III.) rótta le kegyeletét.

Perczel Mór mellszobra a Perczel Mór 
Szakközépiskola előterében

A tábornok mellszobrát Bertalan Sándor készítette gipszből, 
amely a középiskola zsibongójában van kiállítva. A szobor talapza-
tán „Perczel Mór 1811-1899” felirat olvasható. A szobor fölött egy 
Perczel Mór idézet olvasható: „Én pedig megfogadom, hogy buzgó 
lélekkel az erkölcsöt véve vezérül, nemzetemnek szentelem életem.”
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Perczel Mór emlékmű Bonyhádon

Perczel Mór emlékművét 1933. november 12-én avatták fel a 
római katolikus templom előtti kert nyugati részén. 

Korabeli képeslap és fotó az emlékműről.2

A März Konrád gimnáziumi tanár által tervezett kb. 3,8m ma-
gas emlékmű faragott terméskövekből van kirakva. Lábazata 2,5 m 
széles3, trapézszerűen szűkül, majd téglalap alakban záródik. A felső 
rész obeliszket mintáz, melynek záróköve lángnyelveket szimboli-
zál. Az obeliszk tövében, két oldalt két műkő virágtartó pihent. A 
záró- és a két rész elválasztó kő anyagában eltér, valószínűleg mű-
kőből volt. Az obeliszk közepét a Perczel Mór fekete színű4 bronz 
domborműve díszíti. A relief felül ívelt, alul egyenes lezárású, alapja 
64 cm, magassága 78 cm hosszú. A képmás a tábornokot egyen-
ruhában ábrázolja, babérkoszorúval övezve. A dombormű alján 
Perczel Mór neve olvasható. Ezen kívül még két kisebb, rejtőzkö-
dő felirat található. A tábornok bal válla fölött olvasató „Merész” 
felirat a dombormű alkotójára, Merész Károly művész tanárra 
utal. A „Sopiana Pécs” bejegyzés minden bizonnyal a dombormű 

2 Dr. Szőts Zoltán, a Völgység Múzeum igazgatójának szíves hozzájárulásával 
közölt képek.

3 Az emlékmű méreteit korabeli fotók és a megmaradt dombormű méreteinek 
arányából becsülhetjük meg.

4 A dombormű feketére festésének ideje bizonytalan. Lehet, hogy eredetileg is 
ilyen volt. Az is elképzelhető, hogy a korrodálódás ellen festették be később.
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öntésének a helyére utal. Ez a felirat a tábornok keresztneve után 
áll, de csupán közvetlen közelről olvasható. 

Az emlékművet a hatvanas évek elején elbontották.5 Az emlék-
mű reliefjét Kolta László tanár úr mentette meg a pusztulástól. A 
70-es években a Perczel Mór Közgazdasági Szakközépiskola en-
gedélyt kapott, hogy épületen belül a domborművet elhelyezze. 
A domborművet időnként babaolajjal kezelték, hogy szép fényes 
legyen6. Jelenleg az iskola déli lépcsőházának első emeleti forduló-
jában található dombormű, az iskola fontos emlékhelye. A dom-
borművet 2016-ban a Bonyhádi Értéktár Bizottság megőrzésre 
méltónak tartotta és a helyi értékek közé vette fel.

 Fotó az emlékműről 1958-ból7.  A dombormű ma

5 Ma egy liliomfa (sokak szerint tévesen tulipánfa) áll az egykori emlékmű helyén.
6 Fritsi Józsefné (Kati néni) nyugalmazott gazdasági vezető és Cseke Antalné (Ica 

néni) iskolatitkár visszaemlékezése 2012.05.24.(A dombormű már biztosan itt 
volt 1973-ban, de az iskola épületének átadásakor, még nem.)

7 Petz Józsefné iskolánk egykori igazgatójának szíves hozzájárulásával közölt csalá-
di fotó 1958-ból.
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Emléktábla Perczel Mór szülőházán 

Az emléktáblát az iskola 1953-ban helyezte el a tábornok szülő-
házán. A tábla felirata:

„E házban született és dolgozott a haza javára Perczel Mór tábor-
nok.  Emlékét kegyelettel őrzi az állami „Perczel Mór” Közgazdasági 
Technikum tanári testülete és ifjusága.”

Emléktábla a Perczeles öregdiákok tiszteletére

Az iskola első emeletén van elhelyezve az a tábla, mely az is-
kola egykori diákjainak állít emléket. Az emléktáblát Tevely Ba-
lázs, 1962-ben végzett öregdiák végakaratát teljesítve, özvegye és a 
Perczel Alapítvány helyezte el 2003-ban.
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Perczel Mór portrék 

Iskolánknak két Perczel Mórt ábrázoló arcképe is van. Mindket-
tő olajfestmény. 

Az egyik az igazgatói iroda falát díszíti. A tábornokot kék at-
tilában ábrázoló kép jobb felső sarkában „Perczel” felirat látható. 
Mérete kerettel együtt 60X80 cm. Az alkotót, és a festmény elké-
szítésének évét sajnos nem ismerjük.

A másik kép a kollégium előterében van elhelyezve, melyet Pal-
kó József festőművész és tanár készített 1953-ban. A tábornokot 
barna attilában ábrázoló kép jobb alsó sarkában „Palkó J.” felirat a 
festő személyére utal. Mérete kerettel együtt 85X115 cm. 

Ozorai csata (olajfestmény)

Perczel Mór leghíresebb győzelmének állít emléket a Palkó Jó-
zsef által 1953-ban festett monumentális csatajelenet (a kép mérete 
kerettel együtt 163 x122 cm).  A kép azt a pillanatot ragadja meg, 
amikor a tolnai nemzetőrök a Sió hídját felgyújtva megakadályoz-
zák Jellacic horvát bán segédcsapatának, Roth tábornok seregének 
a visszavonulását. Másnap 1948. október 7-én a bekerített horvát 
erők feltétel nélkül tették le a fegyvert Perczel Mór tábornok előtt.
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A csatáról a Völgyégi Múzeumban is látható egy kisebb kép, ami 
a fegyverletételt örökíti meg.

Forrás:
Dobos Gyula: A Perczelek. Szekszárd, 2001.
Kolta László: Bonyhádi arcképcsarnok. Bonyhád, 2000.
Kolta László - Farkas Tibor: Emlékművek, szobrok, emléktáblák 
Bonyhádon. Bonyhád, 2008.
Steib György: Bonyhád:1956. Bonyhád, 2001
Tablók Könyve – szerk.: Petz Józsefné. Bonyhád, 2009.

Bischof Tamás

Perczel Archívumtár
A Perczel Mór Archívumtárat a tábornok nevét viselő bonyhádi 

középiskola hozta létre azzal a céllal, hogy összegyűjtse és bemutas-
sa a Perczel Mórhoz kapcsolódó emlékeket.

Célunk eléréséhez elektronikus formát választottunk, mert az 
internet segítségével szeretnénk könnyen, akár otthonról is elérhe-
tővé, kutathatóvá tenni városunk legjelesebb szülöttének az életét, 
munkásságát.

Munkánk koránt sem teljes, honlapunkat folyamatosan bővít-
jük, aktualizáljuk. Ehhez kérjük a kedves olvasó segítségét. Kérjük 
írják meg számunkra ötleteiket javaslataikat! Hívják fel a figyel-
münket az esetleges hibáinkra! Juttassák el számunkra a közkinccsé 
tehető dokumentumaikat!

Bischof Tamás

Bonyhádi Közgazdász
Ahogy mindenki tudja, az internet és a televízió térhódítása 

előtt nagy szerepet kapott az információáramlásban és az önkife-
jezésben a folyóirat-kiadás. Így iskolánkban is jelent meg szinte a 
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kezdetektől fogva iskolaújság. Ez akkoriban biztosan hozzájárult a 
keris diákok identitásának erősödéséhez, a valahová tartozás érzésé-
nek kialakításához.

Iskolánk az azóta eltelt évek alatt próbálta megőrizni a kiadvá-
nyok egy-egy példányát, amelyek alapján ezt az összefoglalót el-
készítettem. Az iskolai könyvtárban 1957 márciusától találtam 
példányokat, az utolsó, ami rendelkezésemre állt, az 1970-1971-es 
tanévben jelent meg, és a folyóirat 17. évfolyamát jelentette. A sor 
nem teljes, de ennek ellenére remélem, a következtetéseim helyesek 
lesznek.

Iskolánk diáklapja 1955-ben jelent meg először, ez az év jelzi 
a Bonyhádi Közgazdász nevű lap első évfolyamát. Az első néhány 
évben évente 4 számmal jelentkezett a lap, amelyek rendszeres idő-
közönként jelentek meg: márciusban, júniusban, szeptemberben 
és decemberben. Az évfolyam megjelölés naptári évre vonatkozott, 
nem tanévre. 1959-től előfordult, hogy összevont lapszámokkal je-
lentkezett a kiadvány, de azt akkor a címlapon feltűntették. 1965 
szeptemberéig minden újság A5-ös méretű, azonos címlapú, kb. 
40-50 oldal terjedelmű füzet volt. A következő lap már megújult 
külsővel rendelkezett és több évfolyamot átfogó számot jelentett. 
Ebben a kiadványban az 1966. szeptembertől 1969. márciusig tar-
tó iskolai életről olvashatunk. Talán ez egy hiánypótló szám lehetett 
több éves kihagyás után. Ettől kezdve megint a régi rendben követ-
keznek a kiadások.

A kezdetektől fogva felelős szerkesztőként iskolánk akkori igaz-
gatója, Dr. Kende Ferenc szerepelt az újságban. 1972-ig volt igaz-
gató, és ezután megszakad a kiadványok sora. Kezdetben éveken 
keresztül Martin Rudolfné tevékenykedett a diákok mellett vezető 
tanárként (1957-1961), majd az 1962. márciusi számban már csak 
az akkori ifjúsági elnök neve szerepel a szerkesztőgárda élén. Érde-
kesség, hogy iskolánk tanulójaként, akkori ifjúsági elnökként 1963 
szeptemberétől 1965 decemberéig Solymár Imre (a Városi Könyvtár 
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későbbi névadója) neve jelenik meg a lapban, majd az 1969. júniusi 
és 1969. szept.- decemberi számnak ő a főszerkesztője. Találunk 
olyan lapszámot, melyből az derül ki, hogy minden rovatnak volt 
rovatvezetője, akinek a munkáját 3-4 tanuló is segítette.

Az iskolaújság állandó rovatokat tartalmazott: I. Iskolai életünk, 
II. Öregdiákok írják, III. Osztályképek, IV. Önképzőköri híradó, V. 
Rejtvénypályázat, VI. Sportélet, VII. Nevető diák, VIII. Rövid hí-
rek-szerkesztői üzenetek. 1958 márciusában a Láttuk-olvastuk-hal-
lottuk című rovattal bővült a kiadvány. Az 1960. szept.-decemberi 
számban új rovat jelentkezett KISZ-szervezetek híradója címmel, 
ami néhány alkalom után el is tűnt. A többi rovat időtállónak 
bizonyult és végigkísérte a Bonyhádi Közgazdász évfolyamait. Az 
1966-69-es számban a megújult külső mellett megújult a tartalom 
is. Tollforgatók címmel a diákok versei, novellái jelentek meg ettől 
kezdve az újságban, valamint rovat indult Szakmai kérdések és Szü-
lőföldünk címmel is.

A Bonyhádi Közgazdász, úgy érzem, kicsit túlmutatott azon, amit 
ma klasszikus értelemben iskolaújságnak hívunk. Ez a lap megszó-
lította az öregdiákokat is, és publikálókat, valamint előfizetőket is 
toborzott körükből. A Szerkesztői üzenetek végén 1965. decemberig 
minden számban olvasható a felhívás az előfizetésre, valamint az 
előfizetés díja is megjelenik. Kezdetben negyedévenként 5 forintos, 
azaz évente 20 forintos áron juthattak hozzá a laphoz az olvasók, 
míg 1965-ben 40 forint volt az éves díj.

A lap népszerűségét a példányszám-adatok is mutatják, melyek 
szerint 1957-ben 200, 250 példányban jelent meg a kiadvány, majd 
1960-ban már eléri az 500-at a példányszám, ami ezután fokozato-
san emelkedik, és 1963-65 között 800 példányban állapodik meg. 
Az 1969-es kiadványoktól pedig 1500 darabot nyomtatnak min-
den alkalommal.

Jeneiné Ambrus Anikó
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Hagyományőrzés ma

Perczel-nap
Iskolánk hagyományosan minden évben diáknappal ünnepli 

névadójának születésnapját. Ennek megfelelően minden év novem-
berében a 11-éhez legközelebb eső pénteken tanítás nélküli munka-
napot tartunk. Az évek során nagyon változatos programokat szer-
veztünk ezen a napon, de egy-két dolog soha nem változik ilyenkor.

A nap kezdetén a 9.-es diákok a Kálvárián felkeresik Perczel 
Mór tábornok sírját, és egy rövid ünnepi műsor keretében megem-
lékeznek névadónkról. Ezt követően csatlakoznak az iskola többi 
tanulójához, hogy közösen megkoszorúzzuk a tábornok szobrát az 
iskola mellett. Erre az eseményre meghívjuk minden évben a város 
vezetését is.

A koszorúzást követően kezdődnek a további programok. Az 
utóbbi években a Művelődési Házba vonulnak át ilyenkor a diá-
kok, és tekintik meg az ünnepi műsort. A délelőtt fénypontja min-
den évben a 9.-esek bemutatkozó, illetve a 12.-esek búcsúzó mű-
sora. Remek lehetőséget kapnak iskolánk legifjabb tanulói, hogy 
jó közösséggé kovácsolódjanak, míg színpadi produkciójukra ké-
szülnek. A tanév végén ballagók pedig azt mutatják meg, hogy mi-
lyen összetartó csapattá váltak a 4 év alatt. Köszönetet mondanak 
tanáraiknak is, akik áldozatos munkájukkal kísérték eddigi útjukat.

A nap megkoronázása a végzősök számára az este megrendezett 
szalagavató ünnepség és az azt követő bál.

Jeneiné Ambrus Anikó
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Perczel-sírok gondozása
„Ha tudni akarod, hogy egy nemzet mennyire becsüli a múltját, 

nézd meg a temetőit.”
(Széchenyi István)

2007-ben Perczel Bertalan ösztönzésére kezdtünk hozzá a bony-
hádi Kálvárián található Ermel-Vojnits mauzóleum romos épüle-
tének kitakarításához, állapotának felméréséhez. Munkánkat Berti 
bácsi sok értékes adattal, emlékkel segítette. Ennek a vállalkozásnak 
a gyümölcse lett iskolánk műemlékvédő akciója, melyet egy kiad-
ványban foglaltunk össze. Munkánkkal a bonyhádi műemlékek 
kétségbeejtő állapotára akartuk felhívni a figyelmet. Sajnos Berti 
bácsi 2007 telén eltávozott közülünk, viszont örökségként hagy-
ta nekünk az elkötelezett munkát, a szeretetet épített örökségünk 
iránt. Azóta is évente kétszer gondozzuk a Perczel-sírokat, a bony-
hádi kálvária környezetét.

2015-ig összesen 282 önkéntes, mintegy 840 önkéntes mun-
kaórát végzett itt.

Bischof Tamás

Perczel Alapítvány
Az alapítványt az iskola 2000 decemberében hozta létre 

50 000 Ft-tal.
Az alapítvány célja:
• A hatékony tanítási, tanulási folyamat segítése.
• Egyének és csoportok (tanulók, osztályközösségek, szakkö-

rök, egyéb közösségek) kimagasló tanulmányi munkára való 
ösztönzése.

• Diákszervezetek támogatása.
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• Hagyományteremtő tevékenységi formák, a tanulóifjúság 
közösséggé szerveződését segítő példaértékű kezdeményezé-
sek támogatása.

• Tanárok és tanári munkaközösségek tudományos, a pedagó-
giai és a szakmai munkát megújító tevékenységének elősegí-
tése, a tanulók személyiségformálása, szakemberré válása ér-
dekében kifejtett különösen kiemelkedő munka elismerése.

• A hatékony tanulói, illetve tanári tevékenység tárgyi feltéte-
leinek javításához való hozzájárulás.

• Perczel Mór emlékének ápolása.
Az alapítványt egy 7 fős kuratórium vezeti, akik feladataikat tár-

sadalmi munkában látják el. Az alapítvány vállalkozási tevékenysé-
get nem folytat, bevételei támogatásból származnak.

Az alapítvány vagyona, mely készpénz és számlapénz formájá-
ban jelenik meg kb. egy millió Ft jelenleg.

Köszönjük mindenki eddigi támogatását és kérjük, hogy a kö-
vetkezőkben is támogassa alapítványukat.

ADÓSZÁM: 18860768-1-17

Schattmanné Szőcs Lívia

Perczel-plakett
A Perczel Alapítvány 2003. november 10-ei kuratóriumi köz-

gyűlésén Kretz István, iskolánk akkori tanára, a kuratórium tagja 
javasolta, hogy az iskola legjobb tanulmányi, közösségi munkát 
végző diákjait év végén valamilyen jelvénnyel jutalmazzuk. Így a 
közgyűlésen döntés született arról, hogy az alapítvány terveztet egy 
plakettet, amit a ballagáson azok a 12. évfolyamos diákok kapnak 
meg, akik 4 éven keresztül aktív tanulmányi, közösségi, kulturális 
és sporttevékenységet végeztek, és öregbítették az iskola jó hírnevét.
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Az ötletet tett követte, az alapítvány megterveztette és 2004 áp-
rilisában megvásárolta az első emlékplaketteket. A plakettek egyik 
oldalán Perczel Mór tábornok képének lenyomata, másik oldalán 
az iskola épületének dombornyomata látható.

Az első 3 évben nyakba akasztható formában kapták a tanulók, 
azután 2007-ban díszdobozba került a plakett. A díjazottakat az 
osztályfőnökök javaslata alapján a tantestület véleményének meg-
hallgatása után választjuk ki. Az erkölcsi elismerés mellett könyvu-
talványban részesülnek a tanulók.

A díjazottak névsora a mellékletben megtekinthető.

Schattmanné Szőcs Lívia

Perczel-ösztöndíj
A Perczel-ösztöndíjat 2014-ben Sőreg Anikó, akkori igazgató 

kezdeményezésére a Mecsek Takarék hozta létre. A pénzintézet cél-
ja, hogy támogassák a jövő pénzügyi szakembereinek képzését és 
biztosítsák a kiemelkedő szakmai tudással rendelkező utánpótlást.

A Takarék 6 hónapon keresztül 10 000 Ft-ot helyez el a tanuló 
nevére nyitott számlán.

A díjat az iskola nevelőtestületének javaslatára a végzős tanulók 
közül az a 2 fő kaphatja meg, aki közgazdasági képzésben vesz részt, 
tanulmányi és közösségi munkája alapján kiemelkedő teljesítményt 
nyújtott, valamint ha ez a diáknak anyagi segítséget jelent.

Az ösztöndíjat minden tanévben Perczel-napon adjuk át. A 
2014/2015. tanévben Szeibert Petra és Dallos Evelin, a 2015/2016. 
tanévben  Farkas Ramóna és Mayer Alexandra kapta meg a díjat.

Dorn Anikó
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Perczeles póló
Perczeles Iskolapólót először a 2006-2007-es tanévben 

készíttettünk. A Perczel család címerének a színeit vettük alapul, 
így sötétzöld pólót rendeltünk sárga felirattal. Akkor a póló elején 
középen volt Perczel Mór kalligrafikus aláírásának jellegzetes „P” 
betűje. Hátul Times New Roman betűtípussal a következő felirat 
állt: „Perczel Mór Közgazdasági Szakközépiskola és Kollégium”.

Később az első oldalon a „P” betű mérete csökkent és a mellzseb 
helyére került. 2008-tól többször változott a fenntartó, ezzel együtt 
az iskola neve is. A folyton változó körülmények között igyekez-
tünk állandóságra, és saját identitásunk megtartására törekedni. Így 
egyszerűsítettük a póló hátsó feliratát is. A hátoldalon megjelent a 
tábornok aláírása és alatta a „Szakközépiskola”, még lejjebb egy elvá-
lasztó vonal, melyet a „Bonyhád” felirat fejezett be. A Tábornok alá-
írásának cirkalmas végződése szépen fogta keretbe a többi feliratot.

A diákok ötletei alapján színesedtek a perczeles pólók. 2010-
től így készültek fekete, sárga, bordó, kék, narancs, zöld, sőt pink 
és padlizsán színű pólók is. Utóbbiak, főleg a hölgyek igényeinek 
megfelelően. A felirat színei is változatosabbak lettek, például a fe-
kete pólónak lett fehér, sárga, és halvány kék feliratszíne is az évek 
folyamán.

A pólófazonokkal is kísérleteztünk az újabb ötletek nyomán. A 
kezdeti uniszex szabás mellett, volt kimondottan női szabású is, sőt 
legújabban női trikó és kapucnis pulóver is készült.

Próbálkoztunk baseball sapka készítésével is. A fekete sapka ele-
jén a „P” betű volt felhímezve, igény szerinti színekben. Oldalsó 
hímzésnek kérhettek a diákok egy rövid feliratot. Ezek legtöbbször 
becenevek, vagy monogramok voltak.

Perczeles pólót minden évben egyszer készíttetünk, és bárki ren-
delhet magának a lehetséges variációk közül.
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Külön említést érdemelnek a gólyatáboros pólók. A gólyalogót 
először a 2008-as gólyatábor kilencedikesei kapták meg tábori pó-
lójukon. Akkor világosszürke póló elején, mellzseb magasságban kis 
„P”, hátul a „Perczel gólya” és az évszám zöld színnel. A gólyapász-
torok pólója akkor sárga színű lett, hogy mindenki meg tudja őket 
különbözetni. Minden évben más színnel és évszám megjelöléssel 
készültek a gólyapólók és eltérő színnel a pásztoroké, nevelőké. Így 
minden évfolyamnak lett saját perczeles pólója, a tapasztalt gólya-
pásztoroknak meg egész kollekciója. 

A perczeles és a gólyatábori pólókat az iskola diákjai és tanárai 
egyaránt szívesen viselik, büszkék iskolájukra. Az iskolapóló hagyo-
mányos színe zöld, amit diákjaink iskolánkat képviselve viselnek 
a különböző rendezvényeken, versenyeken. A póló szerves részévé 
vált hagyományainknak, szervezeti kultúránk lényeges, vizuális ele-
me, mely kifejezi hovatartozásunkat.

Perczeles kiadványok az elmúlt 10 évben
A 60-as évkönyv óta több kiadványt, könyvet készítettek az is-

kola tanárai és diákjai. Sajnos többnyire csak házi kiadásban, így 
hozzáférésük sajnos korlátozott, csak az iskolában tekinthetők 
meg. Ennek ellenére ezek is fontosak, képet adnak az elmúlt évek 
munkájáról.

2007-ben „Ermel-Vojnits Mauzóleum 2007” címmel jelentettük 
meg a bonyhádi Perczel Mór Közgazdasági Szakközépiskola, Gim-
názium és Kollégium műemlékvédelmi akcióját. A kötetben for-
rásközlőként megszólal Perczel Bertalan (Berti bácsi) és Donovald 
Józsefné (Kati néni). Nem csupán értékes adatokkal szolgáltak a 
Kálvária és a Mauzóleum történetéről, de példát és irányt mutattak 
a Perczel hagyományok ápolására. A kötetben interjúk, történeti 
áttekintés, állapotfelmérés és fényképes dokumentáció is megtalál-
ható. Az akció résztvevői és a kötet készítői Bischof Tamás, Kálmán 
Tamás, Kocsis Csaba tanárok és Dávid Csanád, Góg Dávid, Mezei 
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Bálint, Ratting Rita, Schlotthauer Tamás és Varga Csaba diákok 
voltak.

2008-ban „Tablók könyve 1949-2008” c. kötet, mely a kezdetek-
től mutatja be iskolánk és kollégiumunk történetét, valamint be-
mutatja az összes tabló fotóját, a végzettek névsorát. A kötetet Petz 
Józsefné Schultheisz Ágnes igazgató asszony szerkesztette. Az elő-
készítésben munkatársai voltak Kálmán Tamás és Horváth Margit.

2008-ban „A táj elalszik” címmel jelent meg verses és novellás-
kötet, melynek könyvbemutatója a Solymár Imre Városi Könyvtár-
ban volt. 

2013-ban a gólyatábor lelkes szervezői egy pályázat ösztönzésére 
írták meg tapasztalataikat, élményeiket. A kötetnek nemes egysze-
rűséggel a „Gólyatáborkönyv” címet adták. A kötet egyfajta kézi-
könyv, útmutató azoknak a tanároknak, ifjúsági vetetőknek, akik 
szeretnék a leendő kilencedikesek integrációját segíteni az iskola-
közösségbe. A könyv szerzői Bischof Tamás, Kálmán Tamás, Máté 
Norbert és Velnerné Szőcs Gyöngyi.

Bischof Tamás

Dicsőségfal
A 2014-2015-ös tanévben igazgatói kezdeményezésre megújult 

a dicsőségfalunk. Korábban az iskola egyik hátsó folyosóján voltak 
kiállítva azoknak a tanulóknak a képei, akikre büszkék lehetünk a 
versenyeredményeik miatt. Most egységes keretben, frekventáltabb 
helyen tekinthetjük meg a fotókat, így is példát állítva jelenlegi di-
ákjaink számára. A dicsőségfalon elsősorban azok kaptak helyet, 
akik valamilyen szakmai versenyen szerepeltek eredményesen. 

Jeneiné Ambrus Anikó
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Perczeles jelvények

Az 1945-ben Bonyhádon alapított szakközépiskola 1953. no-
vember 14-én vette fel Perczel Mór honvédtábornok nevét. Isko-
lánk jelvénye aranyszínű, kerek pajzs, melynek zöld szegélye van. 
Címerképe zöld színnel a Tábornok aláírásának kalligrafikus kezdő 
„P”-je. A címerkép a tábornok nevével folytatódik. Ezt követően a 
„Közgazdasági Szakközépiskola”, alább a „Bonyhád” felirat, végül 
az alapítás idejére utaló „1945”-ös évszám látható. A feliratok feke-
te színűek. A jelvényt Tóth Norbert zalaegerszegi grafikus rajztanár 
készítette, dr. Strigensné Lajtai Katalain és Bischof Tamás ötlete 
alapján.

Bischof Tamás

Iskolánk jelvénye feliratok nélkülIskolánk jelvénye
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Az elmúlt 10 év

A változások kora

A fejezet címe rendkívül találó, hiszen az iskolának az elmúlt 
10 évben 4 fenntartója és 6 igazgatója volt. Bonyhád Város Ön-
kormányzata 2008-ban a fenntartói jogot átadta a Tolna Megyei 
Önkormányzatnak, majd 2013-ban minden iskola működtetője a 
Klebersberg Intézményfenntartó Központ lett. 2015. július elsejé-
től a szakképző iskolák a Nemzetgazdasági Minisztérium irányítása 
alá kerültek. 

Szervezetileg annyi változás történt, hogy 2008-ban a megyei 
önkormányzat a megye 7 szakközépiskolájából létrehozott egy 
Térségi Integrált Szakképző Központot, melynek tagintézménye 
lettünk, ezzel az iskola önállósága megszűnt. 2015-ben a Nemzet-
gazdasági Minisztérium minden megyében létrehozott egy vagy 
két szakképzési centrumot, így jelenleg a Szekszárdi Szakképzési 
Centrum tagintézménye vagyunk. Egyéb szervezeti változás, hogy 
2015. július 1-vel a két bonyhádi tagintézmény, a Jókai Mór és a 
Perczel Mór tagintézmény összevonásra került és Perczel Mór tagin-
tézményként folytatja tevékenységét.

A tanulólétszám alakulása az elmúlt 10 évben:
05/06 06/07 07/08 08/09 09/10 10/11 11/12 12/13 13/14 14/15

9-12. évf. 328 324 319 318 297 271 243 210 197 158
Szakképzés 87 72 66 48 52 43 33 40 44 40
Felnőttkép-
zés 62 50 36 - - - - - - 17

Összesen 471 446 421 367 349 314 276 250 241 215

A vizsgált 10 évben a tanulólétszám 55 %-kal csökkent, ezen 
belül a 9-12. évfolyamon ez a csökkenés 52 %, az érettségi utáni 
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szakképzésben 54 %-os, a felnőttképzés nem összehasonlítható a 
10 évvel ezelőttivel.

Ennek a csökkenésnek számos oka van, ezek közül csak néhá-
nyat emelnék ki:

• demográfia: az 1990-es évektől kezdődően Bonyhádon és 
a környéken egyre csökken a született gyermekek száma, ez 
iskolánkba 2005-től gyűrűzik be

• fenntartói negatív döntések sorozata: 
 ◊ 2008-ban a felnőttképzést csak az egyik bonyhádi tagin-

tézményben engedélyezték, mivel a Jókai tagintézmény-
ben ekkor nagyobb volt a beiratkozott létszám, ezért két 
felnőttképzési osztályt „elveszítettünk”.

 ◊  2009-ben profil-tisztításra hivatkozva nem indíthattunk 
gimnáziumi képzést, ez három év alatt 90 fővel csök-
kentette tanulólétszámunkat.

• törvényi változások:
 ◊ A szakképzési törvény értelmében az ügyintéző titkár 

képesítést csak két év után lehet megszerezni, mivel ez 
középfokú végzettségnek felel meg, tanulóink nem kí-
vánnak két évet áldozni az életükből erre a végzettségre. 

 ◊ A felsőoktatási törvény kimondja, hogy felsőfokú 
szakképesítést csak felsőfokú oktatási intézményben 
lehet szerezni, ezért a Kis- és Középvállalkozási Mene-
dzser-képzést meg kellett szüntetni.

A 2005/2006-os tanévben 9 osztály tanult a 9-12 évfolyamon 
közgazdasági, ügyviteli és informatikai szakmacsoportban. A szak-
képzésben összesen 3 osztályunk volt, melyből egy osztály egyéves 
ügyintéző titkár képzésben vett részt, 2 osztály 2 éves felsőfokú 
szakképzésben számviteli szakügyintézős volt. A felnőttképzésben 
érettségire felkészítő oktatás folyt 10., 11.,  12. évfolyamon.
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A 2006/2007-es tanévben az előző tanéves szerkezet annyiban 
módosult, hogy általános tanterv szerinti gimnáziumi osztályt in-
díthattunk. Ezt az átszervezést a város lakosságának azon igénye 
váltotta ki, hogy Bonyhádon is legyen egy szakjellegtől független, 
általános négyosztályos érettségire felkészítő osztály, ahol a jó ké-
pességű gyermekeik tanulhatnak. Így a képzési struktúránkhoz iga-
zodva, az eddig meglévő érettségire felkészítő, általános műveltsé-
get adó középiskolai képzés mellett indítottuk el 2006. szeptember 
1-jével a gimnáziumi képzést 34 tanulóval.

 A szakképzés és a felnőttképzés szerkezete nem változott.
A 2007/2008-as tanévben már két gimnáziumi osztályunk volt 

és megkezdődött a szakképzésben a két éves felsőfokú Kis- és kö-
zépvállalkozási menedzser képzés, melyet a dunaújvárosi, majd ké-
sőbb a kalocsai Tomori Pál főiskolával szerződve indíthattunk el.

A 2008/2009-es tanévben alakult meg a TISZK, ami a nap-
pali képzésben nem hozott szerkezeti változást, de a felnőttkép-
zésben az estisek a Jókai Tagintézményben fejezhették csak be 
tanulmányaikat.

A 2009/2010-es tanévben gimnáziumi osztályt már a fenntar-
tó döntése értelmében nem indíthattunk, így 8 szakközépiskolai 
osztályunk volt közgazdasági, ügyviteli és informatikai szakmacso-
portban és 3 gimnáziumi osztályunk, illetve 2 Kis- és középvál-
lalkozói menedzser képzésben résztvevő érettségi utáni szakképző 
osztályunk. 

A 2010/2011-es tanévben 8 szakközépiskolai osztályunk volt 
közgazdasági, ügyviteli szakmacsoportban, az informatikai szak-
macsoport ekkor már kifutott, 2 gimnáziumi osztály és 2 Kis- és 
középvállalkozási menedzser osztály.

A következő tanév szerkezete megegyezik az előző tanévvel, de 
sajnos már csak egy gimnáziumi osztályunk volt, ez jelentős 40 fős 
létszámcsökkenést okozott.
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A 2012/13-as tanévben csak egy 9. évfolyamos osztályt tudtunk 
indítani a kevés jelentkező miatt, így már csak 7 szakközépiskolai 
osztályunk volt, a két szakképzős osztály mellett.

A 2013/14-es tanévben a 9-12. évfolyam szerkezete nem válto-
zott, a törvényi változás csak a szakképzést érintette. A felsőoktatási 
törvény kimondta, hogy felsőfokú szakképzést csak felsőoktatási 
intézményben lehet oktatni, ezért a kis- és középvállalkozási mene-
dzser képzést meg kellett szüntetni. Helyette pénzügyi és számviteli 
ügyintézős osztály indult.

A 2014/15-ös tanévben sajnos újra csak egy 9. évfolyamos osz-
tály kezdte meg tanulmányait, ezzel nagyon lecsökkent az érettségi 
előtti képzésben résztvevők száma. Viszont ebben az évben pénz-
ügyi és számviteli ügyintéző esti képzés keretében 17 fő kezdte meg 
tanulmányait.

A jelenleg futó tanévben a negatív tendencia egy kicsit megfor-
dult és emelkedés következett be, mert összlétszámunk 232 fő. A 
végleges felvételi jegyzéket látva kijelenthetjük, hogy a következő 
tanévben közel 300 fő jár újra a Perczelbe.

Elektronikus napló
Biztos mindenki emlékszik a régen jól bevált órakezdésre: bejön 

a tanár, felcsapja a naplót és az felel, ahol a napló kinyílik. Ez már 
a múlté, mert nincsen papíralapú napló. 2010 szeptemberében ke-
rült bevezetésre az elektronikus napló, melybe az órák anyagát, a hi-
ányzókat, a jegyeket, a dolgozatok várható időpontját kell rögzíteni 
a pedagógusnak. A napló egyik oldalán a tanárok állnak, a másik 
oldalon a diákok és szüleik, akik minden bejegyzést látnak egy fel-
használó név és egy jelszó segítségével. A véletlenszerűséget azonban 
beépítették a programozók, mert egy dobókocka segítségével kivá-
lasztható a felelő. Ez a napló nem is kerül kinyomtatásra, így saj-
nos az osztálytalálkozókon nem lehet a régi naplókat lapozgatni, és 
jókat mulatni a jegyeken és egyéb bejegyzéseken. A pedagógusok, 
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a diákok, a szülők ma már megszokták, elfogadják és használják az 
elektronikus naplót.

Közösségi szolgálat
A nemzeti köznevelésről szóló törvény szerint 2016. január 1-je 

után csak az kaphat érettségi bizonyítványt, aki 50 óra közösségi 
szolgálatot teljesített (ez jelenleg már mind a 4 évfolyamot érinti). 
Az 50 órából 5 óra a felkészítés és 5 óra a program lezárása, ezt a 10 
órát kollégáink szervezik és bonyolítják le, a fennmaradó 40 órát 
együttműködési megállapodás keretében állami és non-profit szer-
vezeteknél teljesítik a tanulók. Az iskola a tanulóknak ajánl felada-
tokat, de ők is kereshetnek olyan helyeket, ahol teljesíteni tudják a 
közösségi szolgálatot. 

Pályázatok
A 2005/06-os tanév elején indult az „Út az érettségihez” prog-

ram. Ebben a projektben folyamatosan részt vettünk.  A program 
célja a halmozottan hátrányos helyzetű tanulók mentorálása volt. A 
halmozottan hátrányos helyzet törvényi fogalma az elmúlt években 
megváltozott, ezért iskolánkból egyre kevesebb tanuló volt jogosult 
ebben a programban való részvételre. Maga a pályázat megszűnt is 
2015-ben.

TÁMOP 2.2.3 pályázat a humánerőforrás fejlesztésére kiírt pá-
lyázat volt, melyet 2 tanév alatt valósítottunk meg. Ennek kereté-
ben minden pedagógus minimum négy továbbképzésen vett részt 
a legkülönbözőbb témákban: személyiségfejlesztés; hiperaktivitás 
felismerése, kezelése; tevékenységközpontú pedagógiák; menedzs-
ment képzés; informatikai képzés stb. Ezek a továbbképzések 30 
órásak voltak és természetesen beleszámítottak a pedagógusok 120 
órás kötelező továbbképzésébe.

TIOP 3.1.1  A „TISZK rendszerhez kapcsolódó infrastrukturális 
fejlesztések” című pályázat volt a leglátványosabb és a „leghasznosabb” 
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pályázatunk az elmúlt 10 évben. Ennek a pályázatnak a keretein 
belül felújításra került a tornaterem, a fiú- és a lányöltöző, az ösz-
szes vizesblokk és a II. emelet új ablakokat és új padlózatot kapott. 
Mindezek mellett eszközbeszerzés keretében 2 komplett számító-
gépes tanterem felszerelése és 4 normál tanterem székei és asztalai 
képezték részét a pályázatnak.

TÁMOP 3.1.4 pályázat: „Innováció a Szent László Szakképző 
Iskolában a magasabb színvonalú oktatásért.” Ez a pályázat is két 
tanév hosszúságú volt. Nagyon sok iskolai program megvalósítására 
volt lehetőségünk pályázati keretből. Néhányat kiragadnék a sok-
sok eseményből. Informatikai szakkört tartott két kolléga két éven 
keresztül. Kirándultunk Ópusztaszerre és Budapestre az OTP Ok-
tató Központjába. Nyelvi vetélkedő volt német és angol nyelven. 
50 diák rendszeresen, több héten keresztül konditerembe járha-
tott. Egészségnapokon ismerkedtünk az egészséges táplálkozással, 
és az egészséges életmóddal. A projekt végrehajtásában résztvevő 
legaktívabb tanulók egy hatalmas kaposvári fürdőzéssel zárhatták 
a programot.

TÁMOP 3.2.1 pályázat: „Diákok a közösség szolgálatában – ön-
kéntes program bevezetése a KLIK Tolna megyei középiskoláiban”. 
Ennek a pályázatnak a keretében lehetőség volt arra, hogy 45 ta-
nuló teljesítse a közösségi szolgálatot szervezett keretek között.  A 
projekt szervezésének kereteiben a „perczeles” diákok a következő 
tevékenységeket vállalták:

• Sajátos nevelési igényű gyerekekkel közös sport, kézműves 
tevékenység a Paradicsompusztai gyermekotthonban.

• Katona sírok rendbetétele, takarítása.
• Parkrendezés, környezetrendezés.

Együttműködő partnereink voltak:
• Tolna Megyei Egységes Gyógypedagógiai Módszertani In-

tézmény Berkes János Tagintézménye
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• Bonyhádi Plébánia
• Bonyhád Város Önkormányzata
• Bonyhádi Oktatási Nevelési Intézmény

Schattmanné Szőcs Lívia

Oktatás – A jelenlegi helyzet

Az elmúlt 10 év során nemcsak iskolánk fenntartójában, nevé-
ben, hanem a szakképzésben is jelentős változások mentek végbe. 
A jogszabályi változások befolyásolták és befolyásolják mai iskolánk 
oktató – nevelő munkáját.

A 2015/2016. tanév 12. évfolyamos tanulói az utolsók, akik az 
érettségi vizsga letételével általános érettségi bizonyítványt kapnak. 
Viszont ők az első olyan évfolyam, amelynek 50 órás közösségi szol-
gálat teljesítése szükséges az érettségi megszerzéséhez. Ennek a köte-
lezettségnek a középiskola 4 éve alatt különböző közintézmények-
ben (múzeum, tűzoltóság, egyház, kórház, természetbarát szövetség 
stb.) tehetnek eleget.

A 2011. évi CLXXXVII. szakképzésről szóló törvény változásai-
nak következtében a jelenlegi 9 – 10 – 11. évfolyamok diákjai már 
a 4 kötelező tantárgy (magyar nyelv és irodalom, történelem, mate-
matika, idegen nyelv) mellett 5. tantárgyként szakmai ismeretekből 
tesznek érettségi vizsgát, így a megszerzett érettségi bizonyítvány-
nyal munkakör betöltésére alkalmas végzettséget szereznek. Hogy 
sikeresen tudjanak vizsgázni, az eddigi szakmai alapozó tantárgyak 
helyett évfolyamonként növekvő óraszámban tanulják a szakmai 
tantárgyakat. Az 5. év teljesítését lezáró sikeres szakmai vizsga alap-
ján OKJ-bizonyítványt szerezhetnek Ennek hátránya, hogy az egy-
re kevésbé határozott elképzelésekkel rendelkező tanulóknak már 
8. osztályosként el kell dönteni, hogy milyen konkrét szakmát sze-
retnének választani. 
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A 10. és 11. évfolyam valamennyi tanulója közgazdasági ága-
zaton pénzügyi – számviteli ügyintézőnek készül. Az érettségivel 
pénzügyi, statisztikai, biztosítási adminisztrátor munkakör betöl-
tésére alkalmas végzettséget kapnak. A 13. évfolyam elvégzésével 
lesznek pénzügyi-számviteli ügyintézők.

A jelenlegi 9. évfolyam tanulói háromféle szakirányú képzésben 
vesznek részt. A 9. A osztályból 21 fő és a 9. B osztályból 19 fő köz-
gazdasági ágazatban pénzügyi-számviteli ügyintéző végzettség meg-
szerzésére törekszik. A 9. A osztály 11 tanulója ügyviteli ágazaton 
belül ügyviteli titkár végzettséget szerezhet. A 9. B osztályból 12 fő 
informatikai ágazaton gazdasági informatikusnak tanul.

Az érettségi bizonyítvánnyal rendelkezőknek (nálunk végzett 
vagy külsős tanulók) 13-14. évfolyamon lehetőséget adunk a pénz-
ügyi-számviteli ügyintéző emelt szintű végzettség megszerzésére. 
Mivel ők általános érettségivel rendelkeznek, 2 év alatt sajátíthat-
ják el az ehhez szükséges szakmai tudást. Ilyen 2 éves képzést a 
2016/2017. tanévben indítunk utoljára. 

2014 szeptemberében újra elindítottuk az esti képzést. A 16 fő-
vel induló létszámból 10 fő készül a közelgő szakmai vizsgára. A 
Nemzetgazdasági Minisztérium kiemelt feladatként kezeli a felnőt-
toktatást. „Annak érdekében, hogy a hazánkban élő személyek meg 
tudjanak felelni a gazdasági, kulturális és technológiai fejlődés kihívá-
sainak, eredményesen kapcsolódhassanak be a munka világába, sikere-
sek lehessenek életük során, és a felnőttkori tanulás és képzés segítségével 
az életvitel minősége javulhasson, szükség van a szakmai, a nyelvi és a 
támogatott képzések szervezettségének növelésére, tartalmuk minőségé-
nek és megvalósításuk ellenőrzésének erősítésére.” (2013. évi LXXVII. 
évi törvény a felnőttoktatásról.)

Ezen cél megvalósításának támogatása érdekében 2016 febru-
árjában keresztféléves képzésben is elindítottunk az esti tagozatos 
osztályt. 
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A 2015. július 1-jén a Perczel Mór Szakközépiskola és a Jókai 
Mór Szakképző Iskola összevonása következtében az iskola szak-
képzése is kibővült, hiszen most már a 3 éves szakmunkásképzés ke-
retében az asztalos, épületgépész, központi fűtés-, víz- és gázszerelő 
és a szociális gondozó végzettséget szerző tanulók is iskolánkhoz 
tartoznak.

Dorn Anikó

Tanulmányi versenyek eredményei
2005/2006. tanév

• Nemzetközi Gépírás Verseny Bécsben 3. hely: Ratting Anita 
(12. A)

• OSZTV - ügyintéző titkár országos egyéni verseny 9. hely: 
Kollár Péter (13. B)

• OSZTV - taniroda országos csapatverseny 9. hely

2006/2007. tanév
• OSZTV – ügyintéző titkár országos egyéni verseny 4. hely: 

Tarr Krisztina (13. B)
• OSZTV - taniroda országos csapatverseny 6. hely: Cselle Ág-

nes, Nikl Katalin, Sárközi Teréz, Schultheisz Tamás (14. C)
• Nemzetközi EBCL – verseny Bécsben középmezőny: Bányai 

László, Nótás Eszter, Weibl Dorottya (13. C)
• „Bonyhád a 30 éves város” levelezőverseny 1. hely: Miklós 

Emőke
• Schulfreund magazin Spiel und Gewin országos levelező ver-

seny 2. hely: Molnár Erik (10. B), 4. hely Bajnai Edit és 
Német Vivien (11. B), 8. hely Wágner Bernadett (10. A) 
és Knipl Andor (10. B), 9. hely Haraszti Mónika és Papp 
Nikolett (11. A)
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2008/2009. tanév
• RangAdó csapatverseny országos döntő 4. hely: Bába Tamás, 

Bareith Tibor, Csobot Rita, László Nóra, Szentes László Oli-
vér (12. A)

• SZÉTV – ügyviteli alapismeretek országos döntő 13. hely
• EBCL-verseny országos döntő diák kategória: 17. hely Cseh 

Péter; felnőtt kategória: 16. hely Simon Bettina, 18. hely 
Tarr Krisztina

• Gordiusz matematika verseny megyei döntő 1. hely: Ratting 
Rita (11. A) és Schlotthauer Tamás (12. A)

• Történelem országos levelezős verseny 9. hely
• Német országos levelezős verseny 14. hely

2009/2010. tanév
• SZÉTV- üzleti gazdaságtan országos döntő 10. hely, 13. hely 

és 20. hely
• EBCL-verseny országos döntő diák kategória: 19. hely 

Pap Nikolett; felnőtt kategória: 9. hely Haraszti Mónika, 
10.  hely Dávid Renáta, 14. hely Sámoly Diána, 17. hely 
Lőrincz Tímea

• RangAdó csapatverseny regionális döntő 6. hely
• Mozaik történelem levelezős verseny 1. hely
• Mozaik matematika levelezős verseny 14. hely
• ÖTÖK matematika verseny 1. hely, természettudományos 

tantárgyak 2. hely, informatika 2. hely

2010/2011. tanév
• EBCL-verseny országos döntő 1. hely: Szentes László Olivér 

(14. A), 2. hely: Nótás Diána (14. A)
• Gordiusz matematika verseny megyei döntő 1. hely: Töttős 

Barbara (9. A) és Kolozsvári Edit (11. B)
• Országos Holokauszt plakátverseny 1. hely
• Mozaik történelem verseny 6. hely



Az elmúlt 10 év

57

• Wass Albert megyei irodalmi verseny 1. hely
• TISZK helytörténeti verseny 1. hely
• TISZK szavalóverseny 1. hely

2011/2012. tanév
• Gordiusz matematika verseny megyei döntő 1. hely: Dallos 

Evelin (10. A), csapatban Varga Krisztina, Jakab Renátó, 
Szabó Ádám (9. osztály); 3. hely: Eckert Péter (11. A) és 
Ferger Jolán (12. A)

• REMEK verseny 10. évfolyam csapata különdíjat kapott
• ÖTÖK matematika csapat 1. hely: Ferger Jolán (12. A), 

Förster Péter (12. C), Soós Alexandra (12. B) 

2012/2013. tanév
• Zrínyi matematika verseny 1. hely: Studer Levente (9. A), 

Lassú Tamás (10. A) és Dallos Evelin (11. A); 2. hely: Csölle 
Rómeó (9. A) és Töttős Barbara (11. A); 3. hely: Fetter 
Viktória (9. A) és János Krisztián (11. A)

• „4 for Europe” országos vetélkedő 7. hely: 11. A csapata
• REMEK – verseny 2. hely: Virágsziget Kft., 3. hely: 

Energiaforrás Kft., különdíj: POK Fitness Kft.
• ÖTÖK informatika 1. hely: Linde Máté 12. A, angol nyelv 

3. hely, gazdasági verseny 3. hely, matematika 3. hely, gépírás 
3. hely

2013/2014. tanév
• PénzSztár verseny megyei döntő 3. hely: Dallos Evelin 

(12. A), Gradwohl Martina (12. A), Szakács Alexandra (12. 
B), János Krisztián (12. B)

• Gordiusz matematika megyei döntő1. hely: Farkas Erzsébet 
(9. B), Bóvári Dóra (10. A) és Dallos Evelin (12. A)

• ÖTÖK matematika 1. hely: egyéniben Dallos Evelin (12. A) 
és csapatban is, 2. hely: Jónás István Gergő (12. B); gépírás 
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2. hely: Studer Levente (10. A); informatika csapat 3. hely, 
közgazdasági csapat 3. hely, e-Etikett csapat 3. hely

2014/2015. tanév
• Országos gépírás verseny 9. hely: Ferger Jolán (13. E), Ferencz 

Balázs (13. A), Studer Levente (11. A)
• PénzSztár regionális döntő 4. hely: Gerlei Zsolt (12. B), 

Jakab Renátó (12. B), Dallos Evelin (13. A), János Krisztián 
(13. A)

• Gordiusz matematika megyei döntő 1. hely: Brückner Zoltán 
(9. A), Farkas Erzsébet (10. B) és Mágel Dávid (11. A)

• ÖTÖK közgazdasági csapatverseny 1. hely, informatika 
2. hely: Szász Adrienn

2015/2016. tanév
• Teöreök Aladár országos gépírás verseny őszi forduló 9. hely: 

Varga Krisztián (13. A), Ferger Jolán (14. E), Potzner 
Bernadett (14. A)

• Teöreök Aladár országos gépírás verseny tavaszi forduló 
12.  hely: Ferger Jolán (14. E), Ferencz Balázs (14. A), 
Potzner Bernadett (14. A)

• PénzSztár verseny megyei döntő 3. hely: Dallos Evelin – 
Schäffer Réka – János Krisztián – Jónás István Gergő (14. A)

• Zrínyi matematika megyei döntő 1. hely: Ficsor Barna (9. B), 
Farkas Erzsébet (11. B), Illés Dániel (12. A)

• Városi Könyvtár természettudományos vetélkedője  1. hely: 
Baranyi Kata – Brückner Zoltán (10. A);  3. hely: Krájer 
Ádám – Palkó Noémi (9. A)

• Városi Könyvtár történelmi vetélkedője 1. hely: Ficsor Barna 
– Paróczay Máté (9. B), 2. hely: Brauner Kíra – Farkas 
Erzsébet (11. B), 3. hely: Morovik Kitti – Füle Szabina  
(11. A)

• Arany János rajzverseny 1. hely: Wurst Laura (13. A)
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A Keri sportélete

Az iskolánkban a sportnak fontos szerepe van, nem merül ki a 
testnevelés órákon végzett gyakorlatokban. Agilis testnevelő taná-
roknak köszönhetően, igen sok sporteseményen vesznek részt di-
ákjaink. Kis iskolánk létszámához mérve a régió legeredményesebb 
iskolája vagyunk a diákolimpiai pontszámaink alapján. Az iskola 
vezetése mindig partner abban, hogy az ügyes, tehetséges diákok 
sporttevékenységét támogassa. Sok diák csak ezen a területen tudja 
megmutatni magát. 

Tömegsport foglakozásokat heti 4 alkalommal tartanak a test-
nevelő tanárok. Ide a sportolni szerető diákokat várják. Természe-
tesen az aktuális sportversenyekre is itt készülnek fel iskolánk csa-
patai. Ha valaki mozogni szeretne, délutánonként a tanítás után 
itt mindig jó közösségre talál. Mindkét nem számára edzés szintű 
foglalkozások zajlanak. Főként röplabda, atlétika, teremlabdarúgás 
a kedvelt tömegsport foglalkozások.

Diákjaink a 2006/2007-es tanévtől a 2015/2016-os tanévig szá-
mos szép sporteredményt értek el. Ebben a 10 évben elmondható, 
hogy iskolánk sikersportágai az Atlétika, a Röplabda és az Úszás 
voltak.

Országos Diákolimpiai versenyekre 28 alkalommal jutottunk el:
• Röplabda csapataink 9 alkalommal Országos elődöntőbe, 

3 alkalommal Országos döntőbe jutottak.
• Női diszkosz csapattal 4 alkalommal jutottunk az Országos 

döntőbe, 3 diáknak pedig egyéniben sikerült ugyanez.
• Úszás: 7 Országos döntős helyezést szereztek iskolánk 

tanulói.
• Karate: 1 Országos döntős helyezésünk van.
• Rúdugrás: 1 Országos döntős helyezésünk van.
Több tanulónk a Diákolimpiákon kívüli versenyeken szere-

pelt kimagaslóan. Hitter Kitti, Kiss Kitti Modern Tánc Országos 
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versenyeken hozott el dobogós helyezéseket. Büszkék vagyunk arra, 
hogy iskolánkba járt két felnőtt Magyar Röplabda Válogatott, Ba-
róti Árpád és Dávid Csanád. Több iskolánkat elvégző, tőlünk kike-
rülő diák is a sport különböző területén találta meg hívatását. 

Diákolimpiai versenyeken elért kimagasló eredményeink, Me-
gyei Döntőben I-III. helyezéseink, Országos eredmények:

2006/2007-as tanév

Sporttevékenység: Atlétikai csapatbajnokságon, Női Diszkoszvetés,      
Országos döntő

Helyszín: Budapest
Időpont: 2006.
Eredmény: 10. helyezést értünk el, 20,21 méteres 

átlagteljesítménnyel.
Csapat tagjai: Hirschmann Petra, Horváth Szilvia, Varga Éva, Led-

neczki Mercedes, Radványi Dóra

2007/2008-as tanév

Sporttevékenység: Atlétikai csapatbajnokságon, Női Diszkoszvetés, 
Megyei döntő

Helyszín: Szekszárd
Időpont: 2007.
Eredmény: 3. helyezést értünk el.
Csapat tagjai: László Lilla, Radványi Dóra, Horváth Szilvia, Varga 

Éva, Kreiner Kitti

Sporttevékenység: Fiú, Profi Röplabda Diákolimpia, Megyei dön-
tő, V-VI. korcsoport

Helyszín: Szekszárd, Palánk
Időpont: 2007.
Eredmény: 2. helyezést értünk el, továbbjutottunk az Országos 

elődöntőbe.
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Csapat tagjai: Velner Zoltán, Dávid Csanád, Kőrösi Kende, Kőrösi 
Örs, Zsilinszky Gábor, Góg Dávid, Gergely Bálint, Knipl Andor

Sporttevékenység: Rúdugrás, Országos döntő
Időpont: 2007.
Eredmény: László Lilla az 1. helyezett csapat tagja volt.

Sporttevékenység: Fiú, Profi Röplabda Diákolimpia, Országos elő-
döntő, V-VI. korcsoport

Helyszín: Kecskemét
Időpont: 2007.
Eredmény: 2. helyezést értünk el.
Csapat tagjai: Velner Zoltán, Dávid Csanád, Kőrösi Kende, Kőrösi 

Örs, Zsilinszky Gábor, Góg Dávid, Gergely Bálint, Knipl Andor

Sporttevékenység: Kyokushin Karate Diákolimpia, Országos döntő
Időpont: 2007.
Eredmény: Dávid Benjámin 3. helyezést ért el.

Sporttevékenység: Atlétikai Egyéni Diákolimpia, Megyei döntő, 
V. korcsoport

Helyszín: Szekszárd
Időpont: 2008.
Eredmény: Goyák Roland Súlylökésben 1. helyezést ért el, 12,18 

méteres dobásával. Erb Alexandra Távolugrásban 3. helyezést ért 
el, 4,48 méteres ugrásával.

2008/2009-es tanév

Sporttevékenység: Úszás Diákolimpia, V.-VI. korcsoport „B” kate-
gória, Megyei döntő

Helyszín: Szekszárd, JPTE Illyés Gyula Főiskola Karának uszodája 
Időpont: 2008. november 05.
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Eredmény: Szemcsuk Dorottya 100 méter hát és 100 méter gyors 
úszásban is egyaránt Megyei Bajnok, bejutott mindkét úszás-
nemben az Országos döntőbe.

Sporttevékenység: Leány Röplabda Diákolimpia V. korcsoport, 
Megyei döntő

Helyszín: Paks, Deák Ferenc Általános Iskola tornaterme
Időpont: 2008.november 25.
Eredmény: 2. helyezést értünk el, ezzel továbbjutottunk az Orszá-

gos elődöntőbe.
Résztvevők: Király Julianna, Kovács Natália, Szemcsuk Dorottya, 

Kreiner Kitti, Salgó Éva, Vastag Krisztina, Erb Alexandra, Mol-
nár Zsófia

Sporttevékenység: Fiú Röplabda Diákolimpia V. korcsoport, Me-
gyei döntő

Helyszín: Palánk, Csapó Dániel Szakképző Iskola tornaterme
Időpont: 2008.november 27.
Eredmény: 1. helyezést értünk el, ezzel továbbjutottunk az Orszá-

gos elődöntőbe.
Résztvevők: Birk Patrik, Bodrogi Róbert, Komáromi Bence, Dávid 

Balázs Szabolcs, Kőrösi Kende, Kőrösi Örs, Zsók György, Góg 
Dávid

Sporttevékenység: Úszás Diákolimpia, IV. korcsoport „B” kategó-
ria, Megyei döntő

Helyszín: Bonyhád
Időpont: 2009.január 13.
Eredmény: Fáth Diána 100 méter mellúszásban 2. helyezést, 100 

méter háton 1. helyezést ért el, ezzel bejutott 100 méter há-
túszásban az Országos döntőbe.
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Sporttevékenység: Úszás Diákolimpia „B” kategoria Országos 
döntő 

Helyszín: Székesfehérvár
Időpont: 2009. február 15.
Eredmény: Szemcsuk Dorottya 100 méter háton 4., 100 méter 

gyors úszásban 6. helyezést ért el. Fáth Diána 100 méter háton 
8. helyezést ért el.

Sporttevékenység: Amatőr Fiú Röplabda Diákolimpia VI. korcso-
port, Megyei döntő

Helyszín: Palánk, Csapó Dániel Szakképző Iskola tornaterme
Időpont: 2009.március 17.
Eredmény: 1. helyezést értünk el, ezzel bejutottunk az Országos 

döntőbe.
Résztvevők: Birk Patrik, Bodrogi Róbert, Komáromi Bence, Kőrösi 

Kende, Kőrösi Örs, Góg Dávid, Velner Zoltán, Zsilinszky Gá-
bor, Knipl Andor

Sporttevékenység: Amatőr Leány Röplabda Diákolimpia VI. kor-
csoport, Megyei döntő

Helyszín: Bonyhád, Városi Sportcsarnok
Időpont: 2009.március 19.
Eredmény: 2. helyezést értünk el.
Résztvevők: Király Julianna, Szemcsuk Dorottya, Kreiner Kitti, 

Erb Alexandra, Molnár Zsófia, Varga Tímea, László Lilla, For-
ray Emese

Sporttevékenység: Leány Röplabda Diákolimpia V. korcsoport, 
Országos elődöntő

Helyszín: Kaposvár
Időpont: 2009.március 27.
Eredmény: 2. helyezést értünk el.
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Résztvevők: Király Julianna, Kovács Natália, Szemcsuk Dorottya, 
Kreiner Kitti, Salgó Éva, Vastag Krisztina, Erb Alexandra, Mol-
nár Zsófia

Sporttevékenység: Fiú Röplabda Diákolimpia V. korcsoport, Or-
szágos elődöntő

Helyszín: Bonyhád, Városi Sportcsarnok
Időpont: 2009.március 28.
Eredmény: 2. helyezést értünk el.
Résztvevők: Birk Patrik, Bodrogi Róbert, Komáromi Bence, Kőrösi 

Kende, Kőrösi Örs, Zsók György, Góg Dávid

Sporttevékenység: Nagypályás labdarúgás, V. korcsoport, fiú Me-
gyei döntő

Helyszín: Szekszárd, Városi Sporttelep
Időpont: 2009. április 6.
Eredmény: 3. helyen végeztünk.
Résztvevők: Schmidt Norbert, Józsi Valentin, Komáromi Bence, 

Bodrogi Róbert, Kőrösi Kende, Kőrösi Örs, Zsók György, Pal-
kó Árpád, Fazekas Dávid, Tibai Balázs, Gábori András, Potzner 
Béla, Teleki Bence, Góg Dávid

Sporttevékenység: Amatőr Fiú Röplabda Diákolimpia VI. korcso-
port, Országos döntő

Helyszín: Debrecen
Időpont: 2009. április 24-26.
Eredmény: 12. helyezést értünk el.
Résztvevők: Birk Patrik, Bodrogi Róbert, Komáromi Bence, Kőrösi 

Kende, Kőrösi Örs, Góg Dávid, Velner Zoltán, Zsilinszky Gá-
bor, Knipl Andor
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Sporttevékenység: Amatőr Kispályás Labdarúgás, Megyei döntő, 
VI. korcsoport fiúk

Helyszín: Szekszárd, Városi Sporttelep
Időpont: 2009. május 11.
Eredmény: 3. helyezést értünk el.
Résztvevők: Beck Tibor, Szentes László Olivér, Dávid Benjámin, 

Schlotthauer Tamás, Csonka Ferenc, Fábián István Márk, 
Goyák Roland, János Richárd

2009/2010-es tanév

Sporttevékenység: Atlétikai csapatbajnokság, Női Diszkoszvetés, 
Megyei döntő

Helyszín: Szekszárd
Időpont: 2009. szeptember 29.
Eredmény: Csapatunk megyei 3. helyezést ért el.
Csapat tagjai: Király Julianna, Hitter Kitti, Soós Alexandra, Palkó 

Dóra

Sporttevékenység: Úszás Diákolimpia V-VI. korcsoport „B” kate-
gória, Megyei döntő

Helyszín: Szekszárd, JPTE Illyés Gyula Főiskola Karának uszodája 
Időpont: 2009. november 04.
Eredmény: Szemcsuk Dorottya, Fáth Diána, Baumgartner Bet-

tina, Újvári Viktória 4*50 méter gyorsváltóban megyei 2. he-
lyezést ért el. Fáth Diána 100 méter mellen 3. helyezést ért el. 
Szemcsuk Dorottya 100 méter hát és 100 méter gyors úszásban 
egyaránt Megyei Bajnok lett, bejutott mindkét úszásnemben az 
Országos döntőbe.

Sporttevékenység: Női Profi, Röplabda, Megyei döntő, V-VI. 
korcsoport

Helyszín: Szekszárd, Palánk
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Időpont: 2009. november 17.
Eredmény: 2. helyezést értünk el, továbbjutottunk az Országos 

elődöntőbe.
Résztvevők: Szemcsuk Dorottya, Király Julianna, János Mónika, 

Erb Alexandra, Vastag Krisztina, László Lilla, Varga Tímea, For-
ray Emese

Sporttevékenység: Férfi Profi, Röplabda, Megyei döntő, V-VI. 
korcsoport

Helyszín: Szekszárd, Palánk
Időpont: 2009. november 26.
Eredmény: 2. helyezést értünk el, továbbjutottunk az Országos 

elődöntőbe.
Résztvevők: Birk Patrik, Komáromi Bence, Gergely Bálint, Lőbel 

Dávid, Velner Zoltán, Zsilinszky Gábor, Góg Dávid, Teleki 
Bence

Sporttevékenység: Férfi Profi Röplabda Országos elődöntő, V-VI. 
korcsoport

Helyszín: Kaposvár
Időpont: 2010. január 23.
Eredmény: 3. helyezést értünk el.
Résztvevők: Bodrogi Róbert Alex, Komáromi Bence, Zsók György, 

Gergely Bálint, Lőbel Dávid, Velner Zoltán, Zsilinszky Gábor

Sporttevékenység: Női Profi Röplabda Országos elődöntő, V-VI. 
korcsoport

Helyszín: Budapest
Időpont: 2010. január 23.
Eredmény: 4. helyezést értünk el.
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Résztvevők: Szemcsuk Dorottya, Kreiner Kitti, János Mónika, Erb 
Alexandra, Baumgartner Bettina, László Lilla, Varga Tímea, 
Forray Emese

Sporttevékenység: Női Profi, Röplabda, Megyei döntő, 
V. korcsoport

Helyszín: Tolna
Időpont: 2010. február 15.
Eredmény: 3. helyezést értünk el.
Résztvevők: Horváth Orsolya, Joó Tímea, Szemcsuk Dorottya, Ki-

rály Julianna, Lovász Patrícia, Nagy Nóra, Soós Alexandra

Sporttevékenység: Férfi Profi, Röplabda, Megyei döntő, 
V. korcsoport

Helyszín: Szekszárd/Palánk
Időpont: 2010. február 16.
Eredmény: 2. helyezést értünk el.
Résztvevők: Birk Patrik, Bodrogi Róbert Alex, Komáromi Bence, 

Nagy Viktor, Preininger Patrik, Schmidt Norbert, Tíbai Balázs, 
Tolnai Szabolcs

Sporttevékenység: Úszás Diákolimpia, V-VI.  korcsoport „B” kate-
gória, Országos úszódöntő

Helyszín: Hódmezővásárhely
Időpont: 2010. február 27.
Eredmény: Szemcsuk Dorottya 100 méter háton országos 2., 100 

méter gyors úszásban országos 5. helyezett lett. 

Sporttevékenység: Férfi Amatőr Röplabda, Megyei döntő, V-VI. 
korcsoport

Helyszín: Szekszárd-Palánk
Időpont: 2010. március 10.
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Eredmény: 3. helyezést értünk el.
Résztvevők: Nagy Viktor, Birk Patrik, Komáromi Bence, Gergely 

Bálint, Góg Dávid, Lőbel Dávid, Velner Zoltán, Zsilinszky 
Gábor

Sporttevékenység: Női Amatőr Röplabda, Megyei döntő, V-VI. 
korcsoport

Helyszín: Bonyhád
Időpont: 2010. március 11.
Eredmény: 1. helyezést értünk el, ezzel bejutottunk az Országos 

döntőbe.
Résztvevők: Szemcsuk Dorottya, Király Julianna, Lovász Patrícia, 

János Mónika, Erb Alexandra, Kreiner Kitti, László Lilla, Varga 
Tímea, Forray Emese

Sporttevékenység: Nagypályás labdarúgás, Megyei döntő, V. kor-
csoport, fiú 

Helyszín: Szekszárd
Időpont: 2010. április 8.
Eredmény: 2. helyezést értünk el.
Résztvevők: Beck Tibor, Bodrogi Róbert Alex, Eckert Péter, Erlih 

Flórián, Horváth Róbert, Kasper Zoltán, Komáromi Bence, 
Lukács Dániel, Molnár Attila, Póth Róbert, Preininger Patrik, 
Schmidt Norbert, Tibai Balázs, Szemelrok Szilveszter, Tolnai 
Szabolcs

Sporttevékenység: Női Amatőr Röplabda, Országos döntő, V-VI. 
korcsoport

Helyszín: Debrecen
Időpont: 2010. április 9-11.
Eredmény: Országos 17. helyezést értünk el.
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Résztvevők: Szemcsuk Dorottya, Király Julianna, Lovász Patrícia, 
János Mónika, Erb Alexandra, László Lilla, Varga Tímea, Forray 
Emese

Sporttevékenység: Női Labdarúgás Megyei döntő, V-VI. korcsoport
Helyszín: Szekszárd
Időpont: 2010. április 19.
Eredmény: 3. helyezést értünk el.
Résztvevők: Szabó Andrea, Szautner Kitti, Lőrincz Tímea, Sala-

mon Mónika, Miklós Adrienn, Markó Erika, Szőcs Alexandra, 
Faragó Dóra, Jakab Barbara, Lőrinczi Nikolett

Sporttevékenység: Atlétikai Egyéni Diákolimpia, Megyei döntő
Helyszín: Szekszárd
Időpont: 2010. április 22.
Eredmény: Faragó Dóra Megyei 2. helyezést ért el diszkoszvetésben

2010/2011-es tanév

Sporttevékenység: Atlétikai csapatbajnokság, Női Diszkoszvetés, 
Megyei döntő

Helyszín: Szekszárd
Időpont: 2010. szeptember 28.
Eredmény: 2. helyezést értünk el, 20,72 méteres átlagdobással.
Csapat tagjai: Kreiner Kitti, Soós Alexandra, Faragó Dóra, Bárdos 

Mercédesz

Sporttevékenység: Asztalitenisz, IV. korcsoport, Megyei döntő
Helyszín: Dunaszentgyörgy
Időpont: 2010. november 14.
Eredmény: Pechár Patrik 2. helyezést ért el, ezzel bejutott az Orszá-

gos döntőbe.
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Sporttevékenység: Úszás „B” kategória, Megyei döntő
Helyszín: Szekszárd
Időpont: 2011. 02. 02.
Eredmény: Szemcsuk Dorottya 100 méter gyorson 1. helyezést, ez-

zel bejutott az Országos döntőbe. 100 méter háton 2. helyezést 
ért el.

Sporttevékenység: Asztalitenisz IV. korcsoport, Országos döntő
Helyszín: Budaörs
Időpont: 2011. 02. 19-20.
Eredmény: Pechár Patrik 9. helyezést ért el az Országos döntőben.

Sporttevékenység: Úszás, „B” kategória, Országos döntő
Helyszín: Hódmezővásárhely
Időpont: 2011. 03. 27.
Eredmény: Szemcsuk Dorottya 100 méter gyorson 4. helyezést ért 

el.

Sporttevékenység: Nagypályás Labdarúgó Diákolimpia, V-VI. kor-
csoport, Megyei döntő

Helyszín: Bonyhád
Időpont: 2011. 04. 05.
Eredmény: 2. helyezést értünk el.
Résztvevők: Bába Gábor, Birk Patrik, Eckert Péter, Erlich Flórián, 

Farkas Ferenc, Horváth Róbert, László Levente, Morvai Patrik, 
Póth Róbert, Preininger Patrik, Szabó Krisztián, Szlama Bálint, 
Tolnai Szabolcs

2011/2012-es tanév

Sporttevékenység: Atlétikai csapatbajnokság, Női Diszkoszvetés, 
Megyei döntő

Helyszín: Szekszárd
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Időpont: 2011. szeptember 19.
Eredmény: 3. helyezést értünk el, 19,2 méteres átlagdobással.
Résztvevők: Faragó Dóra, Király Julianna, Schäffer Réka, Jakab 

Angéla

Sporttevékenység: Férfi Profi, Röplabda, Megyei döntő, V-VI. 
korcsoport

Helyszín: Szekszárd, Palánk
Időpont: 2011. november 22.
Eredmény: 3. helyezést értünk el.
Résztvevők: Birk Patrik , Erlich Flórián, János Timót, Komáromi 

Bence , Lohn Viktor, Mészáros András, Nagy Viktor, Tóth Ró-
meó, Török Péter Gábor 

 
Sporttevékenység: Úszás „B” kategória, VI. korcsoport, Megyei 

döntő
Helyszín: Szekszárd
Időpont: 2011. november 23.
Eredmény: Szemcsuk Dorottya 100 méter gyorson 2. helyezést, 

100 méter háton 2. helyezést ért el.

Sporttevékenység: Úszás „B” kategória, IV. korcsoport, Megyei 
döntő

Helyszín: Bonyhád
Időpont: 2012. január 19.
Eredmény: Csólig Nóra 100 méter mellen 2. helyezést, 100 méter 

háton 2. helyezést ért el.

Sporttevékenység: Férfi Amatőr Röplabda, Megyei döntő, V-VI. 
korcsoport

Helyszín: Szekszárd, Palánk
Időpont: 2012. március.05.
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Eredmény: 3. helyezést értünk el.
Résztvevők: Birk Patrik , Erlich Flórián, Komáromi Bence , Kardos 

Márkó, Nagy Viktor, Tóth Rómeó, Török Péter Gábor 

Sporttevékenység: Női Amatőr Röplabda, Megyei döntő, V-VI. 
korcsoport

Helyszín: Bonyhád
Időpont: 2012. március.06.
Eredmény: 3. helyezést értünk el.
Résztvevők: Győrfi Bettina, Jakab Angéla, Király Julianna, Kovács 

Nikolett, Nagy Nóra, Nemcsényi Nóra, Schäffer Réka, Szem-
csuk Dorottya, Varga Vanessza 

Sporttevékenység: Atlétikai Egyéni Diákolimpia, Megyei döntő
Helyszín: Szekszárd
Időpont: 2012. április 24-25.
Eredmény: Súlylökés VI. korcsoport, Scheffer Zsanett Megyei 2. 

helyezés (10,48m); Diszkoszvetés VI. korcsoport, Faragó Dóra 
Megyei 1. helyezés (23,15m); Diszkoszvetés V. korcsoport, 
Benkő Vivien Megyei 3. helyezés (22,25m)

2012/2013-es tanév

Sporttevékenység: Atlétikai csapatbajnokságon, Női Diszkoszvetés, 
Megyei döntő

Helyszín: Szekszárd
Időpont: 2012. szeptember 25.
Eredmény: 1. helyezést értünk el, 23,07 méteres átlagdobással.
Résztvevők: Faragó Dóra, Jakab Angéla, Tausz Ramóna, Benkő Vi-

vien, Schäffer Réka

Sporttevékenység: Atlétikai csapatbajnokságon, Női Diszkoszvetés, 
Országos döntő
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Helyszín: Budapest
Időpont: 2012. október 10.
Eredmény: 8. helyezést értünk el, 21,46 méteres átlagdobással.
Résztvevők: Faragó Dóra, Jakab Angéla, Tausz Ramóna, Benkő Vi-

vien, Koch Barbara

Sporttevékenység: Férfi Profi Röplabda, Megyei döntő, V-VI. 
korcsoport

Helyszín: Szekszárd, Palánk
Időpont: 2012. november 20.
Eredmény: 2. helyezést értünk el.
Résztvevők: Erlich Flórián, Mészáros András, Nagy Viktor, Tóth 

Rómeó, Jókai Szilárd, Preininger Patrik, Jakab Renátó

Sporttevékenység: Úszás „B” kategória, VI. korcsoport, Megyei 
döntő

Helyszín: Szekszárd
Időpont: 2012. november 21.
Eredmény: Csólig Nóra 100 méter mellen 2. helyezést, 100 méter 

háton 3. helyezést ért el.

Sporttevékenység: Teremlabdarúgó Diákolimpia, V-VI. korcso-
port, Megyei döntő

Helyszín: Szekszárd
Időpont: 2012. december 6.
Eredmény: 3. helyezést értünk el.
Résztvevők: Eckert Péter, Erlich Flórián, Jakab Renátó, Preininger 

Patrik, László Levente,  Schmidt Norbert, Szlama Bálint, Tolnai 
Szabolcs, Bába Gábor

Sporttevékenység: Férfi Amatőr Röplabda, Megyei döntő, V-VI. 
korcsoport
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Helyszín: Szekszárd, Palánk
Időpont: 2013. február 04.
Eredmény: 2. helyezést értünk el.
Résztvevők: Erlich Flórián, Mészáros András, Nagy Viktor, Tóth 

Rómeó, Jókai Szilárd, Preininger Patrik, Jakab Renátó

Sporttevékenység: Férfi Amatőr Labdarúgás, Megyei döntő, 
V-VI. korcsoport

Helyszín: Szekszárd
Időpont: 2013. április 20.
Eredmény: 3. helyezést értünk el.
Résztvevők: Eckert Péter, Jókai Szilárd, Erős Márió, Mészáros And-

rás, Jónás István Gergő, János Krisztián

Sporttevékenység: Atlétikai Egyéni Diákolimpia, Megyei döntő
Helyszín: Szekszárd
Időpont: 2013. április 25.
Eredmény: Diszkoszvetés, V. korcsoport, Tausz Ramóna 2. he-

lyezést, Benkő Vivien 3. helyezést ért el. 200 méter síkfutás, 
VI. korcsoport, Schäffer Réka 3. helyezést ért el; Diszkoszvetés, 
VI. korcsoport, Faragó Dóra 25, 33 m teljesítményével 1. helye-
zést, Schäffer Réka 2. helyezést ért el

2013/2014-es tanév

Sporttevékenység: Atlétikai csapatbajnokság, Női, Diszkoszvetés, 
Megyei döntő

Helyszín: Szekszárd
Időpont: 2013. szeptember 24.
Eredmény: 1. helyezést értünk el, 19,50 méteres átlag dobással, Or-

szágos döntőbe jutottunk.
Résztvevők: Jakab Angéla, Tausz Ramóna, Schäffer Réka, Farkas 

Erzsébet, Kovács Helga
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Sporttevékenység: Atlétikai csapatbajnokság, Női Diszkoszvetés, 
Országos döntő

Helyszín: Budapest
Időpont: 2013. október 9.
Eredmény: 9. helyezést értünk el, 23,01 méteres átlag dobással.
Résztvevők: Jakab Angéla, Tausz Ramóna, Schäffer Réka, Farkas 

Erzsébet, Benkő Vivien

Sporttevékenység: Úszás „B” kategória, VI. korcsoport, Megyei 
döntő

Helyszín: Szekszárd
Időpont: 2013. november 20.
Eredmény: Csólig Nóra 100 méter mellen 1. helyezést, Országos 

döntőbe jutott. 100 méter gyorson 3. helyezést ért el.

Sporttevékenység: Férfi Profi Röplabda, Megyei döntő, 
V-VI. korcsoport

Helyszín: Szekszárd, Palánk
Időpont: 2013. november 26.
Eredmény: 1. helyezést értünk el, továbbjutottak az Országos 

elődöntőbe.
Résztvevők: Erlich Flórián, Feiszthammer Arnold, Galambos Dá-

vid, Jókai Szilárd, Jónás István Gergő, Juhász Fülöp, Mágel Dá-
vid, Nagy Viktor, Tóth Rómeó

Sporttevékenység: Férfi Profi Röplabda, Országos elődöntő, 
V-VI. korcsoport

Helyszín: Bonyhád
Időpont: 2014. január 16.
Eredmény: 4. helyezést értünk el.
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Résztvevők: Erlich Flórián, Feiszthammer Arnold, Galambos Dá-
vid, Jókai Szilárd, Jónás István Gergő, Juhász Fülöp, Mágel Dá-
vid, Nagy Viktor

Sporttevékenység: Úszás „B” kategória, VI.- korcsoport, Országos 
döntő

Helyszín: Kecskemét
Időpont: 2014. február 28.
Eredmény: Csólig Nóra 100 méter mellen 6. helyezést ért el.

Sporttevékenység: Férfi Profi Röplabda, Megyei döntő, 
V. korcsoport

Helyszín: Szekszárd
Időpont: 2014. március 04.
Eredmény: 1. helyezést értünk el, továbbjutottak az Országos 

elődöntőbe.
Résztvevők: Feiszthammer Arnold, Galambos Dávid, Jókai Szilárd, 

Juhász Fülöp, Mágel Dávid, László Levente, Szabó Gergő

Sporttevékenység: Férfi Profi Röplabda, Országos elődöntő, 
V. korcsoport

Helyszín: Bonyhád
Időpont: 2014. április 04.
Eredmény: 3. helyezést értünk el.
Résztvevők: Feiszthammer Arnold, Galambos Dávid, Jókai Szilárd, 

Juhász Fülöp, Mágel Dávid, Szabó Gergő

Sporttevékenység: Atlétikai egyéni Diákolimpia, Megyei döntő
Helyszín: Szekszárd
Időpont: 2014. április 29.
Eredmény: 200 méter síkfutás, VI. korcsoport, Schäffer Réka 

3.  helyezett; Diszkoszvetés, V. korcsoport, Tausz Ramóna 
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2. helyezett; Diszkoszvetés, VI. korcsoport, Schäffer Réka 23, 
76 m teljesítményével 1. helyezett.

2014/2015-es tanév

Sporttevékenység: Atlétikai csapatbajnokság, Diszkoszvetés, Me-
gyei döntő

Helyszín: Szekszárd
Időpont: 2014. szeptember 23.
Eredmény: Diszkoszvetésben 2. helyezést értünk el, 20,03 méteres 

átlag dobással Országos döntőbe jutottunk.
Résztvevők: Tausz Ramóna, Schäffer Réka, Farkas Erzsébet, Kovács 

Helga, Benkő Vivien

Sporttevékenység: Atlétikai csapatbajnokság, Diszkoszvetés, Orszá-
gos döntő

Helyszín: Budapest
Időpont: 2014. október 08.
Eredmény: Diszkoszvetésben 10. helyezést értünk el, 22,03 méte-

res átlagdobással.
Résztvevők Tausz Ramóna, Schäffer Réka, Farkas Erzsébet, Kovács 

Helga, Lehoczky Fanni

Sporttevékenység: Férfi Profi Röplabda, Megyei döntő, 
V-VI. korcsoport

Helyszín: Szekszárd, Palánk
Időpont: 2014. november 18.
Eredmény: 2. helyezést értünk el.
Résztvevők: Feiszthammer Arnold, Galambos Dávid, Jónás István 

Gergő, Juhász Fülöp, Mágel Dávid, Szabó Gergő, László József 
Levente, Csölle Rómeó, Bece Tibor



Az elmúlt 10 év

78

Sporttevékenység: Úszás „B” kategória, VI. korcsoport, Megyei 
döntő

Helyszín: Szekszárd
Időpont: 2014. november 19.
Eredmény: Csólig Nóra 100 méter mellen 2. helyezést ért el, 1,32 

időeredménnyel.

Sporttevékenység: Női Kézilabda, Megyei döntő, V-VI. korcsoport
Helyszín: Bonyhád
Időpont: 2015. február 13.
Eredmény: 2. helyezést értünk el.
Résztvevők: Schäffer Réka, Benkő Vivien, Koch Barbara, Tausz Ra-

móna, Farkas Ramóna, Fáskerti Diána, Lehoczky Fanni, Brau-
ner Kíra, Benkő Bernadett, Illés Zsófia, Paksi Adél

Sporttevékenység: Férfi Profi Röplabda, Megyei döntő, 
V. korcsoport

Helyszín: Szekszárd
Időpont: 2015. március 02.
Eredmény: 1. helyezést értünk el, Országos elődöntőbe jutottunk.
Résztvevők: Feiszthammer Arnold, Galambos Dávid, Juhász Fülöp, 

Bece Tibor, Hamvas Edvin, Kriezl Bálint, László József Levente

Sporttevékenység: Női Profi Röplabda, Megyei döntő, V. korcsoport
Helyszín: Paks
Időpont: 2015. március 03.
Eredmény: 3. helyezést értünk el.
Résztvevők: Farkas Erzsébet, Wild Afrodité, Brauner Kíra, Szentes 

Rebeka, Szakács Rebeka, Laufer Bianka, Lehoczki Fanni, Bor-
báth Bernadett
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Sporttevékenység: Férfi Profi Röplabda, Országos elődöntő, 
V. korcsoport

Helyszín: Kecskemét
Időpont: 2015. április 08.
Eredmény: 4. helyezést értünk el.
Résztvevők: Feiszthammer Arnold, Galambos Dávid, Juhász Fülöp, 

Bece Tibor, Hamvas Edvin, Kriezl Bálint, László József Levente

Sporttevékenység: Atlétika egyéni Diákolimpia, Megyei döntő
Helyszín: Szekszárd
Időpont: 2015. április 28.
Eredmény: V. korcs, Diszkoszvetés, 2. helyezett Farkas Erzsébet 

24,52 m; VI. korcs, Diszkoszvetés, 1. helyezett Tausz Ramóna 
26,90 m, 3. helyezett Schäffer Réka 22,88 m, mindketten Or-
szágos döntőbe jutottak.

Sporttevékenység: Atlétika egyéni Diákolimpia, V-VI. korcsoport, 
Országos döntő

Helyszín: Budapest
Időpont: 2015. május 30-31.
Eredmény: VI. korcs, Diszkoszvetés, 6. helyezett Tausz Ramóna, 

8. helyezett Schäffer Réka.

2015/2016-os tanév

Sporttevékenység: Férfi Profi Röplabda, Megyei döntő, 
V-VI. korcsoport

Helyszín: Tolna, Sztárai 
Időpont: 2015. november 23.
Eredmény: 2. helyezést értünk el, továbbjutottunk az Országos 

elődöntőbe.
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Résztvevők: Bece Tibor, Csölle Rómeó, Fenyvesi Csaba Miklós, 
Galambos Dávid, Guzorán Péter, Juhász Fülöp, László József 
Levente, Pechár Patrik, Mágel Dávid

Sporttevékenység: Férfi Profi Röplabda, Országos elődöntő, 
V-VI. korcsoport

Helyszín: Kecskemét
Időpont: 2015. december 16.
Eredmény: 4. helyezést értünk el.
Résztvevők: Bece Tibor, Csölle Rómeó, Fenyvesi Csaba Miklós, 

Galambos Dávid, Guzorán Péter, Juhász Fülöp, László József 
Levente, Pechár Patrik, Szedlacskó Ákos

Sporttevékenység: Női Amatőr Röplabda, Megyei döntő, 
V-VI. korcsoport

Helyszín: Paks/ESZI
Időpont: 2016. február 15.
Eredmény: 2. helyezést értünk el.
Résztvevők: Brauner Kíra, Dudás Evelin, Farkas Erzsébet, Fáskerti 

Diána, Kemény Anita, Preininger Gréta, Szakács Rebeka, Szen-
tes Rebeka, Tausz Ramóna, Wild Afrodité

Sporttevékenység: Női Kézilabda, Megyei döntő, V-VI. korcsoport
Helyszín: Bonyhád
Időpont: 2016. február 16.
Eredmény: 3. helyezést értünk el.
Résztvevők: Benkő Bernadett, Brauner Kíra, Fáskerti Diána, Illés 

Zsófia, Laufer Bianka, Lehoczki Fanni, Paksi Adél, Preininger 
Gréta, Schwarcz Franciska, Szakács Rebeka

Sporttevékenység: Férfi Amatőr Röplabda, Megyei döntő, 
V-VI. korcsoport
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Helyszín: Bonyhád, Városi Sportcsarnok
Időpont: 2016. február 17.
Eredmény: 2. helyezést értünk el, bejutottunk az Országos döntőbe.
Résztvevők: Feiszthammer Arnold, Csölle Rómeó, Fenyvesi Csaba 

Miklós, Galambos Dávid, Guzorán Péter, Juhász Fülöp, László 
József Levente, Pechár Patrik, Szedlacskó Ákos

Sporttevékenység: Férfi Kispályás Labdarúgás, Megyei Döntő, 
V-VI. korcsoport

Helyszín: Szekszárd
Időpont: 2016. április 12.
Eredmény: 2. helyezést értünk el.
Résztvevők: Móricz Gergő, Óbert Gergő, Miklós Gergő, Bodai At-

tila, Feiszthammer Arnold, Erős Márió

Sporttevékenység: Férfi Amatőr Röplabda, Országos döntő, 
V-VI. korcsoport

Helyszín: Debrecen
Időpont: 2016. április 15-17.
Eredmény: 13. helyezést értünk el.
Résztvevők: Feiszthammer Arnold, Csölle Rómeó, Fenyvesi Csaba 

Miklós, Galambos Dávid, Guzorán Péter, Juhász Fülöp, László 
József Levente, Pechár Patrik, Szedlacskó Ákos

„Keri Olimpia”
2009-ben rendeztük meg először iskolánk mini Olimpiáját, a 

„Keri Olimpiát”. Az ÖKO-nap egyik programja volt abban az év-
ben. Azóta minden év májusában megtartjuk ezt a sporteseményt. 
Minden évben ugyanabban a hét versenyszámban indulhatnak is-
kolánk tanulói. Az egyes versenyszámokban  első helyet elért lány és 
fiú versenyzők egy évig viselhetik a „Keri Olimpia Bajnoka” címet. 
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Iskolánkban egy dicsőségtablón követhetjük az itt elért eredmé-
nyeket. A tablón láthatóak a legutóbbi olimpia versenyszámainak 
győztesei, és az elért eredményük. Természetesen a korábbi években 
legjobban teljesítők neve, és az ő „keri csúcsuk” is nyomon követ-
hető. A tablót minden évben frissítjük.

 Ezt az eseményt a gyerekek „eper olimpiának” is hívják, mivel 
a verseny közben a győzteseknek egy tál eper a jutalmuk. Minden 
évben nagy érdeklős mellett zajlik a rendezvény, átlagosan 30-40 
lelkes résztvevővel és segítővel. 

Versenyszámok:

1, Medicinlabda dobás hátra (fiúknak 5 kg, lányoknak 3 kg, 
2 kísérlet)

2, Súlypontemelkedés mérése (2 kísérlet)
3, Kislabdahajítás (2 kísérlet)
4, Súlylökés (fiúknak 6 kg, lányoknak 4kg 3 kísérlet)
5, 60 méter futás (1 kísérlet)
6, Helyből távolugrás (2 kísérlet)
7, Távolugrás (3 kísérlet)

Máté Norbert

Túra
A természetjárás hosszú időre tekint vissza a KERI-ben. A régi 

időkben Martos Klára tanárnő szervezte a túrákat, vitte táborozni 
a diákokat. Iskolánkból való távozása után csak a szép túranaplók, 
térképek és katonai és laptájolók maradtak.

2005-től Bischof Tamás kezdte újra a természetjárás szervezését. 
Minden évben sok túrát szerveztünk. Régi és mostani diákjaink 
szívesen emlékeznek vissza a Bartina túrára, a Bakancsos Atom Ku-
pára, a TTT-re, a Tolna Teljesítménytúrára, a TOTAKIV-re, vagy 
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a Mikulás túrára. A túrákon a tea zsíros kenyér hagymával mindig 
kelendő volt, emlékbe kitűzőt, jelvényt kaptunk. 

A lelkesebbek túraszakkörön sajátították el a profi tájékozódás 
fortélyait. Itt igazi túracsaláddá értünk. Számos versenyen indul-
tunk sikerrel. Érmeinket nem tudnám megszámlálni, de jó néhány 
kupa díszíti az iskola sporttrófea gyűjteményét, amit a túraverseny-
zők szereztek a Szarvasugrató Kupán, Zöldpont Túraversenyen, a 
Bakancsoson, TTT-n, TOTAKIV-en és a Természetjáró Diákok 
Országos Találkozóján.

Többen közülük Ifjúsági Túravezető minősítést szereztek: Mol-
nár Gézu, Butschli Peti, Szentes Olivér, Scherf Niki, Ratting Rita 
(Bandi), Szőcs Szandi és Morovik Kitti.

A tanítványokból túratársak lettek, együtt szervezünk országos 
túrákat, segítünk a gólyatábor programjainak szervezésében. Túrá-
kat vezetnek, térképet rajzolnak, versenyt-, környezetvédelmi- és 
turisztikai programokat szerveznek. Némelyikük a „túracsaládban” 
találta meg társát egy életre.

A „túracsalád” örökös tagjai:
Molnár Gézu, Butschli Peti, Szentes Olivér, János, Richárd, 

Gubik Gábor, Lőbel Dávid, Scherf Niki, Ratting Rita, Birk Pat-
rik, Szőcs Szandi, Jónás Gergő, Braun Mercédesz, Farkas Ramóna, 
Galambos Adrienn, Miklós Alexandra, Tóth Tamara, Torma Olí-
via, Fáskerti Diána, Wild Afrodité, Kurucz Vivien, Morovik Kitti, 
Trucza Nóra, Paksi Adél, Schnetz Petra.

Bischof Tamás
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Ökoiskola

Nem is tudom… elsőként talán meg kellene magyaráznom, 
hogy mi is az, hogy ökoiskola. Leírhatnám a hálózat megálmodói-
nak megfogalmazását, ami természetesen igen szakszerű, egy jubi-
leumi évkönyv lapjain talán túlságosan is az… 

Helyette inkább arról írok, hogy miért lett a Perczel Mór Szak-
középiskolai Tagintézmény a 2005/2006-os tanévben Ökoiskola. 
Egy véletlen folytán? Vagy talán mégsem, mert véletlenek ugyebár 
nincsenek.

Azon a „szép” őszi tanítási napon, az akkori szakmai igazgató-
helyettes Strigensné Lajtai Katalin megkért, hogy vegyek részt egy 
fenntarthatóságról szóló továbbképzésen Budapesten, ahol neki 
kellene megjelenni, de más iskolai elfoglaltsága miatt nem mehet. 
Bevallom, fogalmam sem volt róla, hogy mi is az a fenntartható-
ság, de miután elvállaltam a részvételt, és elolvastam a programot, 
már tudtam, hogy itt a környezetvédelemről lesz szó. Kíváncsian ér-
keztem, a harmadik nap délutánján pedig már elszántan indultam 
haza, hogy beolthassam tanár kollégáimat azzal a gondolattal, amit 
ez alatt a három nap alatt, mint bogarat ültettek a fülembe. Ettől 
azóta sem szabadultam…

Petz Józsefné igazgatónő látva rajtam a lelkesedést, és annak tu-
datában, hogy akkoriban készült el az iskola környezeti nevelésére 
vonatkozó munkaterve, azonnal támogatta a kezdeményezésemet, 
hogy pályázzuk meg az ökoiskola címet. Én úgy gondoltam, s eb-
ben a vezetőség is egyetértett, hogy ez a dolog, csak a tantestület 
elhatározásából indulhat, így hát felkészültem és megtartottam a 
fenntartható fogyasztásról szóló prezentációmat a kollégáimnak 
valamikor 2005 decemberében. Beszámolóm után a tantestület 
egyhangúlag megszavazta, hogy pályázzuk meg az ökoiskola címet. 
Sürgetett az idő, mert a pályázat beadási határideje 2006 márciusa 
volt. 
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Kocsis Csaba kollégám vette kézbe a pályázat megírását, ami tu-
lajdonképpen egy munkaterv volt a következő három évre vonatko-
zó feladatokkal, vállalásokkal, amelyek az iskolánkban zajló környe-
zeti nevelést érintették. Tudtuk, bizonyos kritériumok tekintetében 
igen hátrányos a helyzetünk: megújuló energia felhasználása, ener-
giatakarékos berendezések használata, az épület környezetbarát jel-
lemzői, és még sorolhatnám azokat a feltételeket, amelyeknek tel-
jesítését nem vállalhattuk, hiszen az iskola gazdasági helyzete ezt 
nem tette lehetővé. A 25 kötelező kritériumot viszont beépítettük 
a munkatervbe. Ilyenek voltak pl. a környezettudatosságra neve-
lés (táborok, vetélkedők, akciók, osztályfőnöki órák, külső arculat, 
városi akciókban való részvétel); a felnőtt dolgozók példamutatása 
(környezetkímélő közlekedés, dohányzás minimalizálása); környe-
zeti nevelési munkacsoport létrehozása; gondoskodás a közvetlen 
környezetünkről (a természetes környezet védelme, környezetkímé-
lő tisztítószerek használata); takarékosság: árammal, vízzel, hővel, 
anyagokkal, termékekkel; szelektív hulladékgyűjtés.

Áprilisban kaptuk a hivatalos értesítést, hogy a pályázatot elfo-
gadták, így elnyertük az ökoiskola címet a következő három évre. 
Júniusban jómagam és Kocsis Csaba kollégám Budapesten ünnepé-
lyesen átvettük az Ökoiskola címről szóló oklevelet. 

Így lettünk anno Ökoiskola. Azóta eltelt 10 év, az ökoiskola is 
jubilál, mert a három év letelte után újra pályáztunk, és ismét el-
nyertük a címet. Majd 2013-ban az Örökös Ökoiskola címet is 
megpályázta iskolánk, és ezt is megkaptuk. Persze sok ökoiskola 
van, aki nálunk sokkal következetesebben hajtja végre a vállalt fel-
adatait, de a munka nálunk is folyik, mert mindannyian elkötele-
zettek vagyunk a fenntartható fogyasztásra nevelésben. 

Már hagyomány a minden tanévben megrendezett 
Öko-projektnap, amelynek során igyekszünk a különféle 
feladatokkal, programokkal, látványossá is tenni a környezeti 
nevelésről szóló munkánkat. Bonyhád város környezetvédelmi 
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akcióinak szervezői is elsőként a „kerisekre” gondolnak az 
autómentes napokon, a „Te szedd!” akciókon. Ilyenkor a résztvevők 
javát iskolánk polgárai teszik ki! A város többi oktatási intézményével 
is együttműködünk a fenntarthatóságra nevelésben. Az óvodáktól a 
középiskolákig több eseményünkön, rendezvényünkön is közösen 
dolgoztunk velük. Élen járunk a figyelemfelkeltésben is. A Föld 
Órája nemzetközi akcióhoz 2009 óta csatlakozunk, két alkalommal 
is szerveztünk ennek az akciónak a népszerűsítésére tömeges 
megmozdulást a városban. 

Bischof Tamás kollégámnak köszönhetően az ökoiskolaság ösz-
szefonódik a Perczel-hagyományok ápolásával is. Az épített és 
természetes környezetünk védelme – ami a környezetvédelem 
„tortájának” egyik szelete – keretében a Kálváriadomb rendszeres 
rendbetétele már évek óta perczeles (keris) feladat. Az egykor is-
kolánk bejáratától nem messze elhelyezett – azóta a zöld növények 
által benőtt – Perczel-szobor is méltóbb, láthatóbb helyre került az 
iskola nyugati oldalánál, egy emléktáblával kiegészítve. 

S ami a legfontosabb: kollégáimmal – a tanítási órákon is – fo-
lyamatosan azon dolgozunk, hogy a nálunk tanuló diákokat a fenn-
tartható fogyasztás felé irányítsuk, hogy felnőtt állampolgárként, 
szülőként, és a jövő döntéshozóiként is a környezettudatosság jel-
lemezze őket.

Barabás Ivett
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Diákélet

Bevezető
Feltehetnénk a kérdést magunknak: Milyenek vagyunk mi 

perczeles diákok? Cselekvők, alkotók, játékosak, lendületesek.
Őrizzük az iskolai és a bonyhádi Perczel-hagyományokat. Szá-

mon tartjuk és gondozzuk a Perczel-emlékeket, különösen a Percze-
lek sírjait. A Tábornok kétszázadik születésnapjára óriásplakáttal 
hívtunk fel a város és polgárai figyelmét. A bicentenárium évében 
március 15-én ünnepi műsort készítettünk a városnak „Ozorai pél-
da” címmel. Perczel Mór bonyhádi köztéri szobrát méltó helyre, 
az iskola nyugati előkertjébe helyeztettük. Mi vagyunk a bonyhádi 
környezetvédők. Kiállunk a környezetünkért az „Autómentes na-
pon”, a „Föld óráján”, a „Te szedd!”, a „Ne légy birka!” akciókon, ver-
senyeken. Játszunk a gólyatáborban, szecskaavatón, a Perczel-na-
pon, a tavaszváró Kalandőrületen. Lendületesek vagyunk sportban, 
különösen röpiben, fociban, atlétikában és túraversenyzésben. Szí-
vesen túrázunk, télen elmegyünk korizni, csak úgy, mert jó, mert 
szeretünk együtt lenni. Játékosan mérjük össze erőnket, ügyessé-
günket, rugalmasságunkat, robbanékonyságunk a KERI Olimpián, 
és osztjuk meg a fő díjat, az egy tál epret.

Tekintsük át a következő fejezetben részletesebben, hogy mivel 
is színesítjük diákjaink életét a tanórákon túl!

Perczel Mór Diákönkormányzat
A Perczel Mór Diákönkormányzat az iskola diákéletének fő szer-

vezője. Minden diák tagja a diákönkormányzatnak. Minden tanév 
elején az osztályok kiválasztják a DÖK képviselőjüket, akik az adott 
osztályt képviselik a hetente megtartott DÖK-gyűléseken. Ezeket 
a tanácskozásokat a DÖK-irodában tartjuk a DÖK elnök veze-
tésével. Tárgyaljuk közös ügyeinket személyesen és a facebook-on 



Az elmúlt 10 év

88

is. Évente közgyűlést is tartunk, ahol beszámolunk az elmúlt év 
eseményeiről, megkérdezzük igazgatónkat közös dolgainkról, prob-
lémáinkról. Itt választunk elnököt magunknak, aki szervez, vezet, 
egyeztet ügyeinkben.

Eredményeinket a Perczel MédiaTÁRon tesszük közzé, képein-
ket, filmjeinket itt osztjuk meg. Régi diáktársaink, ha az emlékek 
között kutatnak, szívesen keresik oldalunkat. Itt tájékozódhat min-
denki dokumentumainkról, a Perczel Alapítványról, az órarendről.

A diákélet aktív szervezői az évek során sokan voltak és szerencsé-
re a kör minden évben bővül. Lássuk itt a leglelkesebbek névsorát:
János Brigi, Jánosi Marcsi, Vargyas Gergő, Szücs Dia, Lőrincz Tí-
mea, Miklós Emőke, Sebestyén Edina, Nagy Bea, Ratting Rita, 
Sántha Péter, Kajtár Jusztina, Varga Tímea, Eisensehr Evelin, 
Lőrincz Kinga, Maraszin Fanni, Német Patrik, Ezer Bogi, János 
Móni, Szőcs Alexandra, Kiss Kitti,  Gungl Kinga, Lukács Dani, 
Várhegyi Judit, Losonczi Kata, Péter Dóri, Schäffer Réka, Dallos 
Evelin, Jónás Gergő, Wild Afi, Farkas Sziszi.

Bischof Tamás

Gólyatábor
Az általános iskola befejezése után a 14 éves tanulók egy teljesen 

új, idegen környezetbe kerülnek. Minden, ami eddig megszokott 
volt, hirtelen megváltozik. Új osztálytársakat kapnak, más taná-
rok tanítják őket. A legnagyobb változás, hogy az általános iskola 
legidősebb diákjaiból a középiskola legfiatalabb tanulóivá válnak. 
A probléma megoldása érdekében, az új középiskolának mindent 
meg kell tennie, hogy a kis kilencedikesek beilleszkedése minél 
könnyebb legyen.

A 3 napos „Gólyatábor a Perczelben” saját fejlesztésű iskolai 
projekt. A programnak kettős célja van: egyrészt pedagógiai, más-
részt szervezetfejlesztési indíttatású, a diákságra és a pedagógus 
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közösségre is értelmezendő. Az újonnan belépő diákok a táborban 
megismerkednek az iskolai diákközösséggel, a hagyományainkkal, 
megalapozva a diákönkormányzati tevékenységet. Emellett megva-
lósul a felsőbb éves diákok (gólyapásztorok) vezetői kompetenciá-
jának fejlesztése is. A pedagógusközösség tekintetében a tanév kez-
dete előtt megvalósul a pedagógusok csapatépítése, az új szemléletű 
pedagógus szerepek erősítése. A tervezés, előkészítés, megvalósítás 
feladatait egy 10-15 fős tanár-diák csapat végzi. A tábori élmények 
gyakran életre szólóak, és a későbbi életút során is fontos szerepet 
kapnak.

A „gólyatábor” név nem véletlen. A gólyatábor nem szecskatá-
bor. Nem szecskáztatásról, megalázásról szól, hanem közösségépí-
tésről. Egyrészt az osztály közösségének az építéséről, másrészt az 
iskola idősebb diákjainak és tanárainak megismertetéséről szól.

Gólyatábort 2006 óta szervezünk. A program sokat változott az 
évek alatt, de a cél ugyanaz: megmutatni az új diákoknak, milyenek 
vagyunk, illetve észrevétlenül őket is kis közösségünk lelkes tagjává 
tenni. Amikor szeptember elsején a kilencedikesek először lépik át 
az iskola küszöbét, már sok ismerős arc köszön rájuk, ebben hatal-
mas szerepe van a gólyatábornak. Fontosnak tartjuk, és mindent 
megteszünk annak érdekében, hogy az iskolánkba járó gyerekek/
kamaszok ne csak a szó szoros értelmében vett tanulók legyenek, 
hanem diákok is. Olyan intézménybe járjanak, ahol a tanórák mel-
lett diákélet is van. Ehhez a kezdő lökést a gólyatábor adhatja meg.

Kálmán Tamás

Szecskaavató
Hogy mikor volt az első szecskaavató, és hogyan nézett ki, talán 

csak a véndiákok tudnák megmondani. Mi ezt a régi hagyományt 
elődeinktől örököltük.
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A szecskaavató a kilencedikes diákok játékos erőpróbája, mely-
ben bizonyíthatják ügyességüket, kreativitásukat, merészségüket, 
játékosságukat. Az erőpróbákat hagyományosan a tizenegyedik év-
folyam állítja össze és rendezi meg. A műsor hagyományos színtere 
a művelődési központ színházterme. 

A kilencedikesek előzetes feladata egy különleges jelmez elké-
szítése, aminek elemeit a felsőbb évfolyamosok határozzák meg. 
A vicces jelmez nemek szerint más és más, sokszor kapcsolódik a 
gólyanótához. (A gólyanóta az a csapatinduló, amit a gólyatábor-
ban tanulnak a kilencedikesek.)

A szecskaavató az ünnepélyes bevonulással kezdődik a nézők 
nagy tapsa és nevetése kíséretében. A díszes kollekciót a műsor-
vezetők mutatják be. Az osztályok bemutatkozásképp eléneklik a 
gólyanótájukat. Ezt követően kezdődik az osztályok közötti ver-
seny, melyet a tizenegyedikes műsorvezetők irányítanak és a taná-
rokból álló zsűri értékel. A feladatokat úgy állítják össze, hogy a 
szecskák (a kilencedikesek) játékos formában, viccesen mutathassák 
meg képességeiket. A szervezők ügyelnek arra, hogy mindenki sorra 
kerüljön, senki ne maradjon ki a „buliból”. Verseny nem csupán az 
osztályok között zajlik, hanem a szigorú zsűri azt is figyeli, hogy ki 
méltó a szecskakirály és a szecskakirálynő megtisztelő címére. 

A műsor zárása a verseny értékelése és a szecskakirály és király-
nő megválasztása és koronázása is egyben. A koronázási ceremónia 
záróaktusa a szecskaeskü letétele. Az eskü szövege változó, annak 
megírása az adott tizenegyedikes évfolyam joga. Az ünnepélyes es-
kütétel után a kilencedikesek végleg befogadást nyernek a KERI-sek 
kis családjába, amit a Perczeles iskolajelvény átadása is szimbolizál.

Bischof Tamás
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Nemzeti ünnepeink: 
október 6., október 23. és március 15.

Iskolánk három legjellegzetesebb és legjelentősebb nemzeti ün-
nepei október 6-a, október 23-a és március 15-e. Minden év októ-
ber 6-a környékén hagyomány immár, hogy egy 10-20 fős, tettre 
kész diáksereg vonul át a Kálvária-dombon lévő Perczel-sírhoz, ahol 
tanári irányítással rendbe hozzák a Perczel-sírokat. Október 6-án 
pedig részt vesznek a 9-dikes diákok osztályonként 6-6 fővel a város 
által rendezett Fáklyás futáson.

Október 23-át az elmúlt 10 évben a szokásos iskolai műsorok 
mellett több alkalommal új, izgalmas módokon ünnepelte isko-
lánk. Ünnepségeink helyszíne főként a helyi Művelődési Ház volt, 
ahol sor került már filmvetítésre („Szabadság, szerelem…”), minden 
osztályt megmozgató vetélkedőre, formabontó diákműsorokra. 

2012-ben került sor az első projekt napunkra, melynek célja az 
volt, hogy lehetőleg az osztály minden tagja részt vegyen az októberi 
események szokásostól eltérő, újszerű, érdekes és játékos feldolgozá-
sában. A délelőtt feladatait egy több kollégából álló munkacsoport 
állította össze. A diákok lelkesen dolgozva oldották meg a szoká-
sostól eltérő az októberi eseményeket érintő feladatokat, munkájuk 
eredményét pedig egy óriás poszteren rögzítették, mely felkerült a 
földszinti folyosó falára. Az osztályok munkáját zsűri is értékelte, 
aki tartalmi és esztétikai szempontokat is figyelembe véve osztott 
helyezéseket. Mivel mi magunk és a gyerekek is sikeresként éltük 
meg ezt a napot, már a nap végén tudtuk, hogy lesz még folytatása.

Az utóbbi években többször előfordult az is, hogy diákjaink ad-
ták a városi műsort ezen a napon nagy sikerrel.

Iskolánk a március 15-ei eseményekre is változatos és sokszínű 
módon emlékezett meg az elmúlt évtizedben. 2006-ban felvonulá-
son vettünk részt, 2007-ben a Perczel-sírokhoz vonultunk ki meghí-
vott vendégeinkkel, az elkövetkezendő néhány évben a Művelődési 
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Házban tartottuk ünnepi megemlékezésünket, 2012-ben a kézmű-
veskedésé volt a fő szerep. Ekkor diákjaink saját készítésű zászlóikat 
tűzték ki iskolánk névadójának szobrához az ünnepi műsort meg-
előzően. 2014-ben rendhagyó módon élő kokárdát alkottak isko-
lánk tanulói, amit a következő évben újból egy projekt nap követett 
a korábbi október 23-át feldolgozó nap mintájára.

Balaskó-Simó Boglárka

Szalagtűző
A végzősök szalagtűzése hagyományosan a Perczel-naphoz kötő-

dik. A szalagtűző ünnepélyre a művelődési központ színháztermé-
ben kerül sor. A műsor tükrözi az esemény mérföldkő jellegét, te-
hát emelkedett, ünnepi hangvételű. Az igazgató köszöntője mellett 
mindig elhangzik vers, zenei darab, a tizenkettedikesek emlékbe-
széde. Az utóbbi években a tanári kar alkalmi kórusa sokszor lepte 
meg a végzősöket egy-egy szívhez szóló dallal. 2014 óta kerül át-
adásra a Perczel-ösztöndíj, amit a végzős évfolyam két kiemelkedő 
teljesítményű diákja érdemel ki. Az ösztöndíj donátora a Mecsek 
Takarékszövetkezet. A díjazottak fél éven keresztül havi tízezer fo-
rint támogatásban részesülnek. Az ünnepély legjelentősebb pillana-
ta a szalagtűzés, amire a színpadon kerül sor. A végzős diákoknak 
tizenegyedikes társaik tűzik fel a szalagot. Zárásként a tizenkette-
dikesek szalagtűző táncában gyönyörködhetnek a hozzátartozók, a 
vendégek. A táncot szinte mindig Hitter Zsolt tánctanár koreogra-
fálja és tanítja be.

A szalagtűzés után szalagtűző bál zárja a Perczel-napot. A tánc-
teremben a végzősök szalagtűző tánccal nyitják meg a bált. Mely-
re az iskola tanulóin kívül a meghívott vendégek is hivatalosak. A 
bálra különösen a hölgyek készülnek szebbnél szebb báli ruhák-
kal, frizurákkal, de az uraktól is elvárt az elegáns megjelenés.  Ha-
gyomány a bálon, hogy a tizenegyedik évfolyam megvendégeli a 
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tizenkettedikeseket. A vendégfogadás során a terítésre, az ízléses 
szervírozásra mindig nagy gondot fordítanak iskolánk tanárai és 
tanulói. A bálon a Dynamic együttes muzsikált az elmúlt 10 évben. 

Bischof Tamás

Halloween
Iskolánk immár második alkalommal rendezi meg a Halloween 

napot, amely az ünnep eredeti dátumához (október 31) közel eső 
időpontban kerül megrendezésre az őszi szünetet megelőzően vagy 
az után. Tavaly először a rajzversenyt és a Halloween-hangulatot 
idéző kreatív alkotások versenyét hirdettük meg.

Az ünnepet megelőző délután az iskolát rémisztő hangulatúvá 
varázsolják ügyes kezű diákjaink. Az ünnep napján a 14. évfolya-
mosok várják ilyenkor diáktársaikat és az ünnephez kapcsolódó 
vicces kérdésekkel fogadják őket, ahol természetesen a jó válaszért 
cukorka jár. A napot egy diákok által kitalált kvíz indítja, ami a 
tanulóink tájékozottságát méri fel az ünnephez kapcsolódóan. Vál-
lalkozóbb szellemű diákjaink be is öltöznek mindenféle vicces, de 
egyúttal rémisztő maskarába, társaiknak szerezve ezzel egy-két ijesz-
tő vagy éppen vicces pillanatot a nap folyamán. Az óra közi szüne-
tekben igazi őszi finomságok, sült alma és sült tök várják a diáko-
kat és tanáraikat is. Nem maradhat el ilyenkor a süti vásár és süti 
verseny sem, ahol a gusztustalanabbnál gusztustalanabb kinézetű, 
de annál finomabb sütik kaphatóak. Az eladás bevételét a gyerekek 
osztálypénzként megkapják. A napot a rajz, a jelmezverseny és a 
kvíz eredményhirdetése zárja. Mivel ez a kelta eredetű ünnep már 
Magyarországot is meghódította és vannak előzetes ismereteink 
ezzel kapcsolatban, mind az angol, mind a német nyelvet tanuló 
diákjaink szívesen és lelkesen vesznek részt ebben a programban. 
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Mikulás 
Már évek óta hagyomány iskolánkban, hogy a Mikulás reggelén 

a végzősök készülnek diáktársaiknak egy kis meglepetéssel. Előző 
délután már díszbe öltözik a földszinti lépcsősor és a bejárat környé-
ke. Aznap reggel a diáksereget forró teával és szaloncukorral várják 
a rénszarvasoknak, krampuszlányoknak öltözött viccelődős kedvű 
12-dikesek és természetesen maga a Mikulás személyesen. Persze 
akárkinek nem jár a szaloncukor, csak annak, aki megörvendezteti 
a Mikulást valami alkalomhoz illő dallal. A jólelkű krampuszlányok 
persze mindenkit megsajnálnak és segítenek az éneklésben. Miután 
becsengettek az első órára, elindul a kis társaság és betér a tanítási 
órákra is, ahol újabb móka és éneklés következik, így csempészve 
valami pluszt a diákok hétköznapi életébe.

Paradicsompuszta
Hosszú hagyománya van már iskolánk és a paradicsompusztai 

Berkes János Tagintézmény kapcsolatának, mely értelmileg akadá-
lyozott fiatalok nevelésével és oktatásával foglalkozik. Az egyik leg-
szebb és a legtöbb előkészületet igénylő hagyománya ennek a kap-
csolatnak a karácsonyi időszakra tehető. Kezdődik ez azzal, hogy 
iskolánk ruha- és édességgyűjtési akciót szervez diákjai és tanárai 
körében az otthon lakói számára. Ezt követi közvetlenül karácsony 
előtt tanulóink látogatása, akik Jakab Anikó tanárnő által írt mini 
színdarabbal ajándékozzák meg a paradicsompusztai gyereksereget. 
Ezeknek a rövid, de interaktív színdaraboknak a főszereplői az ott 
lakók által is jól ismert mese vagy rajzfilmfigurák. Így találkozhat-
tak már a Shrek, a Hupikék törpikék vagy a Frédi és Béni jellegzetes 
szereplőivel is egy-egy ilyen alkalommal. A lelkes, csillogó szemű 
kis közönséget a rajzfilmfigurák az előadás folyamán többször is 
megszólítják egy-egy kérdés erejéig, amire mindig egy emberként 
felel a gyereksereg. A délelőtt lezárásaként mindig elhangzik a Kis 
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karácsony, nagy karácsony közösen előadott változata. A paradi-
csompusztai növendékek és tanáraik mindig saját készítésű, apró 
meglepetéssel készülnek a hozzájuk érkezőknek. Az előadás után 
nem maradhat el a megvendégelés: meleg tea és szendvics várja 
diákszínészeinket. A kis pihenő után diákjaink végiglátogatják az 
osztálytermeket, ahol kicsit beszélgetnek az ajándékaiknak örülő 
otthonlakó gyerekekkel.

A paradicsompusztai otthonnal való kapcsolattartás nem csak 
erre az alkalomra szorítkozik természeten: diákjaink tartottak már 
táncházat, játékos sportdélutánt vagy kreatív délutánt is az ott 
élőknek. 

Balaskó-Simó Boglárka

Színházlátogatás
Iskolánkban hagyomány, hogy minden tanévben ellátogatunk 

egy alkalommal a Pécsi Nemzeti Színházba. A választás mindig az 
adott színházi évad egyik legsikeresebb darabjára esik. Iskolánk ta-
nárainak az a célja, hogy minden évben olyan darabokat láthas-
sunk, amik a diákokkal megszerettetik a színházba járást. Akit egy-
szer sikerül megnyerni ennek az időtöltésnek, az általában részt vesz 
azután minden, az iskola által szervezett színházlátogatáson.

A első előadás, melyen én is részt vehettem, az Indul a bakterház 
volt. Ez a komikus, magával ragadó darab, a szerethető karaktere-
ivel együtt belopta magát a diákok szívébe, így a következő alka-
lommal már maguk a tanulók indítványozták a színházlátogatást. 
A fordulatokkal teli Bolha a fülbe, és később a színház egyik legsi-
keresebb darabja, a 39 lépcsőfok következett, amelyek még jobban 
meggyőztek róla, hogy érdemes színházba járni, mert ott nem min-
dennapi élményekben lehet részünk. Egyetlen ok a panaszra talán a 
sok nevetés okozta izomláz lehet. 
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Idén a megnézendő darabok listáján a Padlás szerepelt, melynek 
megtekintését a rossz idő miatt lemondták. Bár, volt olyan tanu-
lónk, aki ennek ellenére buszra szállt és beutazott Pécsre egy adag 
friss, finom szilvás gombócra. Ehelyett A vágy villamosa című da-
rabot néztük meg, amit a lemondott előadás helyébe a színház ja-
vasolt. Ez egy kicsit nehezebb darab, sokkolóbb tartalommal, ami 
már megosztotta a diákközönséget. De akinek nem ment el a ked-
ve, az áprilisban megnézhette végül a Padlás című musicalt is. 

Miháczi Adrienn 11. B

(Keri) Kori
„Korizzunk!” plakáttal invitálja az iskola immáron 6 éve a diá-

kokat, hogy Bischof - és Máté Tanár Úr illetve még néhány tanár 
kíséretében menjenek el korcsolyázni Pécsre. A legelső ilyen alka-
lom 2010. február 10-re esett, amikor is azon tanulók, akik jelent-
keztek erre a programra, felszerelkezve buszra ültek és elindultak a 
pécsi korcsolyapályára. 

Az eseményre a diákok mindössze magukat kellett vigyék, il-
letve akinek van korcsolyája, az még pluszba azt is. Általában 2 
órát töltünk intenzív korizással és ez bőven elegendő arra, hogy kel-
lőképpen elfáradjunk. Néha esünk-kelünk egyet, de annál többet 
nevetünk és szórakozunk tanárainkkal együtt.

Szerintem pont tökéletes arra ez a kis kimozdulás, hogy egyszer 
a diáktársainkkal és tanárainkkal együtt „kiszakadjunk” a sulis hét-
köznapokból és vidáman töltsünk el egy laza délutánt.

Wild Afrodité 11. B

Nőnap 
Az utóbbi 10 évben a nőnapi hagyományok némileg megújult 

köntösben folytatódtak a korábbiakhoz képest. Férfikollégáink és 
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néhány kiszemelt fiatalember a diákjaink közül a nőnapot megelő-
ző délután készül már lázasan a másnapi ünnepre.

Nőnap reggelén az iskolába érkező ifjú hölgyek és tanárnők nagy 
részét – akik egy szokásos iskolai napra készülnek – meglepetésként 
éri a kedves, figyelmes köszöntés, mely minden évben természetesen 
egy kicsit más. A tanári szobát ellepik a fiainkat és férfikollégákat 
virággal ábrázoló vicces-kedves fotók, az ünnephez illő idézettel. A 
„Szép vagy!” feliratok tömkelege és az apró, de annál meghatóbb 
kis ajándékok, amelyet nagy odafigyeléssel és gonddal készítenek az 
ellenkező nem béliek: egy névre szóló csoki vagy üdvözlőkártya, egy 
virág mind  szeretetük és odafigyelésük szimbólumává válik ezen 
a napon. Mi, hölgyek kedves gesztusukat csillogó, kicsit könnybe 
lábadt szemmel vagy mosollyal jutalmazzuk.

Balaskó-Simó Boglárka

Tavaszváró kalandőrület
A Tavaszváró kalandőrület nevű játékon való részvétel 2011. 

óta minden évben szerves részét képezi iskolánk diákéletének. A 
Vályi Péter Szakképző Iskola és Kollégium 2005 februárjában, az 
iskola fennállásának 50. évfordulója alkalmából szervezte meg elő-
ször ezt a játékot. Azóta minden év márciusában megrendezésre 
kerül a program, melynek során a benevező csapatoknak érdekes, 
gondolkodtató, kreatív és vicces feladatok sorát kell megoldaniuk 
rendhagyó módon. 

A játék az internet segítségével játszható, hiszen a feladatok a 
Tamásiban lévő központi szervező irodából érkeznek elektronikus 
úton. Mindig egy feladatot kapnak a résztvevő csapatok, amit ki-ki 
a saját tempójában old meg. Minden megoldásról fényképes, vi-
deó- vagy szöveges dokumentáció készül, amit a feladatok megol-
dása után a csapatok elküldenek a szervezőknek. Ha az operátor 
iroda elfogadja a megoldást, akkor érkezik a következő feladat. 
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De miért is folyik a küzdelem? Minden csapat egy jelképes ösz-
szegű nevezési díjat fizet a játék megkezdése előtt. Ez az összeg be-
kerül egy „kincses ládába”, amit - a játék története szerint - rejtélyes 
rablók rabolnak el. A játék kezdetén minden benevezett csapat en-
nek a ládának a nyomába indul. Minden feladat rövid felvezetéssel 
kezdődik, mely jelzi, hogy hogy halad a nyomozás. A játékban az a 
csapat nyer, amelyik a leghamarabb megtalálja a kincses ládát, azaz 
a beérkezett nevezési díjak összege lesz a győztes csapat nyereménye.

Minden csapat egy időben, élőben játszik 24 órán keresztül. A 
játékra 6 fős középiskolás csapatok jelentkezhetnek, akik mellett 
egy felnőtt folyamatosan jelen van a játék során. A feladatok meg-
oldása 6 fővel gyakran nem lehetséges, ezért szükség van még lelkes 
segítőtársakra is. A feladatok megoldásához bármilyen eszköz, illet-
ve bárki segítsége felhasználható, kivétel a játékban szintén résztve-
vő másik csapatoké. Bár általában nem lehet tudni, hogy kik ellen 
folyik a verseny.

Iskolánk 2011-ben csatlakozott ehhez a játékhoz, amelyre egyik 
akkori tanulónk, Gungl Kinga hívta fel a figyelmet. Megtetszett 
neki az ötlet és osztálytársaival kezdeményezték a részvételt. Mivel 
szükséges felnőtt jelenléte a játék során, keresniük kellett egy peda-
gógust, aki végig mellettük tevékenykedik. Jeneiné Ambrus Anikó 
tanárnő volt az, aki azonnal kapott az ötleten és felajánlotta segítsé-
gét, illetve Dorn Anikó tanárnő, aki az osztály osztályfőnöke volt. 
Ők ketten azóta is minden évben részt vesznek a játékon, bíztatva a 
diákokat a részvételre. Az informatikai hátteret a kezdetektől fogva 
Égető Zsolt tanár úr, az iskola rendszergazdája biztosítja.

A játék ideje alatt az iskola egyik számítógépes tanterme vá-
lik „főhadiszállássá”, ahol körülbelül 20 fő várja a feladatokat. A 
játék megkezdése előtt minden évben valamilyen fantázianevet 
kell választani, csapatzászlót, illetve bemutatkozó videót kell ké-
szíteni. A játék teljes ideje alatt kalandnapló készül, amit az egyik 
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csapattag folyamatosan frissít, és leírja benne a szerzett tapasztala-
tokat, élményeket.

A játékban eddig részt vevő csapataink:
• 2011-Narancsbőregerek
• 2012-Mémek
• 2013-Nyancat
• 2014-Jófogásponthu
• 2015-Kémek
• 2016-Hős6os
Iskolánk nagyon eredményesen szerepelt az eddigi versenyeken, 

minden évben az első 5-ben szerepeltünk, és a Jófogásponthu nevű 
csapatunk 2014-ben megnyerte a játékot. Ebben az évben 18 csa-
pat vett részt a megmérettetésben, tehát elég szép volt a nyeremé-
nyünk, amiből az egész csapat, a segítőkkel együtt egy két napos 
óbányai kiránduláson vett részt. 

Az idei tanévben sem hagyhattuk ki ezt a játékot, ami az 
egyik leginkább embert próbáló, legsokoldalúbb, és legkreatívabb 
program iskolánk diákéletében. A részt vevők önismerete fejlő-
dik, együttműködési készsége alakul, és mindenki ráébred saját 
tűrőképességére. 

Ötök találkozója
Iskolánk fennállásának 30. évfordulója alkalmából az akkori 

igazgató, Ezer Mihály kezdeményezte a dél-dunántúli közgazdasági 
szakközépiskolák találkozóját. A részt vevő iskolák tanulói össze-
mérhették itt szakmai tudásukat, és sportversenyeken is megméret-
hették magukat. 

A rendezvény évenként került megrendezésre, minden évben 
más helyszínen. Kezdetben Bonyhád, Marcali, Pécs, Komló, Baja 
és Kaposvár közgazdasági szakközépiskolái adtak otthont az össze-
jövetelnek. Marcali időközben kilépett a részt vevők közül, így ma 
5 iskola őrzi a hagyományt. A rendezvény népszerűsége töretlen, 
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jelenlegi diákjaink is lelkesen vesznek részt minden évben a ma már 
ÖTÖK találkozójaként emlegetett versenyen.

Jeneiné Ambrus Anikó

Egészségnap
A TÁMOP 3.1.4 nyertes pályázatunk részeként iskolánk Egész-

ségnapot szervezett diákjainak 2013. december és 2015. február 
között. Ennek lényege az volt, hogy az egészségügyi szférából meg-
hívott előadók-orvosok, egészségügyi szakdolgozók tartottak felvi-
lágosító, ismeretterjesztő előadásokat tanulóinknak 4 alkalommal 
a fenti időszakban. A változatos és ezt a korosztályt érdeklő témák 
között szerepelt többek közt a serdülőkor sajátosságai, krízishely-
zetei, fogápolás és szájhigiénia, gyógyszerfüggőség, bőrproblémák, 
fizikoterápia, jóga, masszázs, pszichológia, mozgásszervi betegségek 
valamint az energiaitalok és a globalizáció hatásai. A tanulók a nap 
folyamán az első három órában forgószínpadszerűen 6 helyszínen 
vettek részt az előadásokon, melyek végeztével egy kis egészséges fi-
nomságokat tartalmazó csomagot is átvehettek a program részeként.

Benn (nem) alvós éjszaka 
Az első „bennalvós éjszakára” 2011 júniusában került sor az 

utolsó tanítási nap estéjétől kezdődően. Ez egy olyan program-
sorozat kezdete volt, amelynek két tanárunk és diákjaink voltak a 
kezdeményezői. Lényege egy közösen eltöltött, változatos progra-
mokkal teli éjszaka, ahol tanár és diák együtt tölthetett el kellemes 
órákat végkimerülésig-hajnalig vagy akár reggelig. A diákok ötlete 
nyomán az iskola teljesen átalakult: a tantermekből fitnesz szoba, 
filmszoba és játékbarlang lett, de volt palacsinta- és gofrisütés is, 
valamint újra meg lehetett kóstolni a „gólyatáboros” teát.  A leg-
népszerűbb a tornaterem volt, ahol egész éjszaka mentek a röp-
labdamérkőzések. Hajnal felé már a pihenésé volt a főszerep, majd 
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a diákok reggel, kissé fáradtan ugyan, de mindenképpen sok-sok 
élménnyel gazdagodva távoztak az iskolából. A másnapi nap pedig 
egy közös grillezős-főzőcskézős délelőttel folytatódott. 

Két év múlva újra megfogalmazódott a diákokban egy újabb 
bennalvós éjszaka gondolata. A programok középpontjában egy este 
8-tól reggel 8-ig tartó maratoni röplabdázás állt, de voltak filmvetí-
tések és játékterem is, így a kevésbé sportosak is jól szórakozhattak. 

Harmadszorra 2015-ben került megrendezésre a bennalvós éj-
szaka, melynek neve ezúttal Benn (nem) alvós éjszakára változott a 
korábbi évek tapasztalata, „nem-alvása” alapján. Ebben az évben a 
programokat egy játékos quiz indította, melyet egy éjszakai bólya-
kereső verseny követett. Ezután mindenki ízlésének megfelelően 
választhatott a programok közül. Volt filmszoba, videó játék szoba, 
társasjátékterem, de volt lehetőség X-boxozni vagy Kinect-tel ját-
szani. A paletta újabb sportprogramokkal is bővült ez alkalommal: 
lehetett asztaliteniszezni, görkorcsolyázni, focizni és természetesen 
nem maradhatott el a röplabda sem. A három iskolában töltött éj-
szaka közül ez kínált diákjainknak a legtöbb programlehetőséget, a 
résztvevők nagy örömére.

Zöld nap
Végzős diákjaink utolsó tanítási napján a felszabadult bolon-

dozásé a főszerep. A tradicionálisnak számító „zöld nap” mit sem 
veszített népszerűségéből, a diákok kevés kivételtől eltekintve bo-
londosnál bolondosabb gúnyát öltve magukra járják az iskolát, lá-
togatják a tantermeket. Vidám éneküktől visszhangos egész délelőtt 
a folyosó. Az alsóbb évesek és a tanárkollégák ritkán ússzák meg 
egy-egy rúzsos puszi nélkül, amikor egy-egy végzőssel összefutnak.

Utolsó tanítási nap
Minden évben nagy fejtörést okoz, hogy a tanév utolsó nap-

ját hogyan töltsük el közösen, jó hangulatban, tartalmasan. Így 
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2008-ban közös sötétvölgyi kiránduláson vettünk részt, 2011-ben 
az iskola udvarán grilleztünk együtt diákjainkkal, 2012-ben és 
2014-ben, az utolsó napot a strandon töltöttük igazi kánikulában a 
tanév méltó lezárásaként.

Ballagás
Iskolai hagyományaink közül az egyik legünnepélyesebb a bal-

lagás. Ballagási ünnepségünk helyszíne az iskola sportpályája, de 
az időjárás kiszámíthatatlansága miatt minden évben számolnunk 
kell a beltéri ünnepség lehetőségével. Az alsóbb évfolyamok fela-
data ilyenkor az iskola udvarát, tantermeit, folyosóit és bejáratát 
ünnepélyessé varázsolni. Az utolsó csengőszó elhangzásakor a mat-
rózblúzos lányok és öltönyös fiúk kezükben virággal vagy lufival 
saját tantermükből elindulva járják végig az ismerős folyosókat, 
majd folytatják útjukat az udvaron át a sportpályájára. Az ünnepi 
műsor részeként a ballagók meghallgatják igazgatójuk köszöntőjét, 
11. évfolyamos diáktársaik versét és búcsúztatását, végül pedig ők 
maguk is elbúcsúznak. Ezt követi az ünnepség egy igen látványos 
pillanata, amikor a végzősök kívánságukkal együtt útjukra bocsájt-
ják lufijaikat. Ezt követően a szülők, rokonok átadhatják virágaikat 
az ünnepelteknek. Az ünnepély végén a végzősök visszatérnek ter-
mükbe, ahol a szülők megtekinthetik az osztálytermet és van lehe-
tőségük fotózásra is. Az ünnepség előtt vagy után kerül sor az utolsó 
osztályfőnöki órára is.

Az utóbbi években a 12. évfolyamos diákjaink mellett a szakmai 
képzéseinkben résztvevő 14. évfolyamosaink is eldönthették, hogy 
szeretnének-e részt venni ezen az ünnepélyen és elbúcsúzni iskolá-
juktól. Így volt olyan év, amikor ők is a 12-dikesek mellett vonultak 
fel a ballagók között.

Balaskó-Simó Boglárka
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Perczel-firka
2005-ben Bischof Tamás, a diákönkormányzatot segítő tanár az 

egyik DÖK gyűlésen felvetette egy iskolaújság szükségességét. Eb-
ből a kezdeményezésből született meg a Perczel-firka, iskolánk di-
áklapja. Néhány szám megjelenése után Bechtel Helmut Hermann 
tanár úr vette át az újság szerkesztését 2007-ben. Ebben az évben 
1 száma, 2008-ban pedig 2 száma jelent meg a diáklapnak. Főleg 
az akkori gimnáziumi tagozatos osztályokból írtak diákok a lapba, 
de más osztályokból is voltak szerzők. Minden szám vezércikkel 
kezdődött, majd az iskolában történt események kerültek elő. Volt 
sport-rovat, esetleg rejtvény, filmajánló és nagy hangsúlyt kapott 
ezekben a számokban az irodalmi rovat. Az irodalmi rovat alapján 
jött az irodalmi pályázat és antológia ötlete, aminek az eredménye 
a Fiatal Völgységi Költők Antológiája  című kiadvány lett. Az újság 
arculatát akkoriban a címlapon feltűnő-azóta iskolánk „védjegyévé” 
váló-jellegzetes P betű határozta meg, ami a tábornok aláírásának 
kezdőbetűje. Az akkori Perczel-firka A5-ös méretű, jellemzően fe-
kete-fehér újság volt.

2009-ben iskolánk akkori igazgatója, Kocsis Csaba bízott meg 
azzal a feladattal, hogy vegyem át az iskolaújság szerkesztését. A 
korábbi szerkesztő más munkahelyet talált a nyár folyamán, én pe-
dig akkor érkeztem vissza gyesről. Kezembe vettem hát a korábban 
megjelent lapszámokat, és az ott kialakított koncepciót követve, 
ill. azt kissé átalakítva kezdtem meg a munkát. A szerkesztő-gárdát 
nagyjából megörököltem, hiszen ezután én tanítottam őket ma-
gyarból. Bechtel tanár úrnak köszönhetően lelkes kis csapattal ta-
lálkoztam, akik motiváltak voltak a feladat elvégzésére. Az első két 
szám részemről még az útkeresésé volt, majd egyre jobban kialakult 
a koncepció és az új arculat is.
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Így 2009 őszén jelent meg a megújult Perczel-firka, most már 
A4-es alakban, színes újságként. Minden évben 2 számot jelen-
tettünk meg, egyet ősszel és egyet tavasz végén. Sajnos személyes 
okok miatt a 2013-2014-es tanév kimaradt, és az azt követő tan-
évben sem jelenhetett meg a diáklap, pedig a szerkesztés előreha-
ladott állapotban volt. Így 2009 óta 8 lapszámunk volt, illetve a 
2015-2016-os tanévben született meg a kilencedik. 

Próbálunk hasonló felépítésű lapokat kiadni. Ennek megfelelő-
en vannak visszatérő rovataink. Ez történt velünk címmel számolunk 
be az iskola mindennapi életét meghatározó eseményekről. Minden 
számban olvashatunk Interjút valamelyik kollégánkkal, amit álta-
lában a megelőző számban olvasható diákkori beszámoló vezet be. 
Azt beszélik rólam… címmel írják le itt a tanárok, hogy ők milyen 
diákok voltak valaha (persze név nélkül). Van egy olyan rovatunk 
Órán írtuk címmel, ahová a tanórákon írt kreatív fogalmazásokból 
válogatunk. Ez azért is érdekes, mert sokszor olyan diákok írásait 
sikerül megjelentetnünk, akik maguktól nem szánnák rá magukat 
arra, hogy cikket készítsenek az újság számára. Diákjaink tollából 
című rovatunkban mutatjuk be azokat a tehetséges tanulókat, akik 
szabad idejükben szívesen rajzolnak, vagy verset, esetleg novellát ír-
nak. Ezek mellett van Ajánló, Sport, és Rejtvény is minden számban.

A szerkesztés és tördelés munkálatait 2010 ősze óta Égető Zsolt 
rendszergazda kolléga végzi.

Mai világunkban, mint mindannyian tudjuk, a nyomtatott sajtó 
helyett sokkal nagyobb szerep jut az elektronikus formáknak. Talán 
azt is mondhatjuk, hogy diákjaink többsége az interneten él. Hogy 
a mai világ kihívásainak is megfeleljünk, a Perczel-firkák fellelhető 
számai digitálisan is megtekinthetők a Perczel Portálon, azaz isko-
lánk honlapján. 

Feltehetjük a kérdést, hogy van-e létjogosultsága ma egy nyom-
tatott diáklapnak. Sokan azt mondhatják, hogy nincs. Mégis úgy 
gondolom, egy szépen kivitelezett, tartalmas újságot jó kézbe venni. 
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Az újságba író diákok pedig boldogan látják nyomtatásban kezük 
munkáját!

Jeneiné Ambrus Anikó

A SziSza Színház
Mint minden iskolában, a Perczelben is évente vannak olyan 

rendezvények, ünnepek, megemlékezések, versenyek, melyeken di-
ákokat kell színpadra állítani. Október 23., karácsony, március 15., 
ÖTÖK… Korábban minden egyes program előtt külön szervezést 
igényelt azoknak a diákoknak az összegyűjtése, akik ezeken szerepet 
vállalnának. Ez a nehézség ösztönzött arra, hogy összegyűjtsem az 
iskola szerepelni tudó, magabiztos, jó beszélőkével megáldott tanu-
lóit és kisszínészt faragjak belőlük. Így jött létre a SziSza Színház.

Mikor felötlött bennem a gondolat, a társulat létrehozásához 
iskolánk akkori igazgatójának, Kocsis Csabának a beleegyezését 
kértem.  Ő teljes támogatásáról biztosított engem.  Így 2008-ban 
megalakult a csoport. Kezdetben még nem volt neve a színjátszó 
körnek, két év után találtunk rá közösen a csoport tagjaival a SziSza 
Színház névre. 

Elsősorban azzal a céllal hoztam létre a csoportot, hogy könnyebb 
legyen a három legnagyobb iskolai ünnepély kivitelezése, mint az 
október 23., a karácsony és a március 15. Így a repertoárunkban a 
legnagyobb számban nemzeti ünnepekre szerkesztett műsorok sze-
repelnek, melyek nemcsak az iskolánk tanulói és diákjai számára 
készültek, hanem több alkalommal – felkérésre – Bonyhád város 
számára.  Szépirodalmi klasszikus művek is színpadra kerültek a 
csoport által, például Gogol A revizor című drámai alkotása. Nagy 
számban születtek kisgyermekeknek szóló mesejátékok is, melyek 
egy része rövid, úgy 10-12 perces színdarab. (Ezek elsősorban a 
paradicsompusztai Berkes János Gyógypedagógiai Tagintézmény 
diákjai számára kerültek előadásra.) A mesejátékok másik részét 
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pedig a bonyhádi valamint a környékbeli óvódások és kisiskolások 
számára készült nagyobb lélegzetvételű, kb. 50-60 perces darabok 
teszik ki. Színpadra kerültek átdolgozások, többek között Goldoni 
Két úr szolgája vagy az ismert mese, a Hófehérke és a hét törpe, de 
saját színdarabjaink is vannak, mint Az elcserélt királylány vagy a 
Másvilág.

Egy ilyen csoporthoz való tartozás több szempontból is hasznos 
lehet. A tagok  fejlődnek magabiztosságban, mozgáskultúrában, 
beszédkészségben, megtanulnak koncentrálni és fegyelmezettebbek 
lesznek.  Azonban ha a SziSza Színház kisszínészeit kérdeznénk a 
pozitív hatásokról, ők nagy valószínűséggel azt emelnék ki, hogy a 
jó kis közösségünkkel minden egyes próba és előadás az izgalmak és 
a feszültség ellenére nagyon jó hangulatban, vidáman telt.

Jakab Anikó

Perczel MédiaTÁR
A Perczel MédiaTÁR iskolánk diákportálja, 2006-ban jött létre. 

Célja, hogy az iskolánk rendezvényein, eseményein készült  fényké-
peket, videófelvételeket egy bárki számára hozzáférhető, internetes 
portálon összegyűjtve publikáljuk, „tároljuk”. 

A digitális fényképezőgépek és fényképek elterjedésével 
egyre nagyobb igény mutatkozott a diákság körében a diákélet 
képeinek mindenki számára elérhető helyen lévő közzétételére. 
Kezdetben csak egyszerű képmegjelenítő tárhelyet használtunk, 
ingyenes tárhelyen. Később áttértünk egy tartalomkezelő rendszer 
használatára, mellyel egyszerűen és gyorsan lehet az oldalra felkerülő 
anyagokat publikálni. A Perczel-Alapítvány anyagi segítségével 
tárhelyet és domain nevet is vásároltunk, így azóta oldalunk a 
http://www.perczelmediatar.hu címen érhető el.

A képek mellett 2005-től a fontosabb eseményekről videók, 
valamint az iskola életéről filmek készültek, melyeket a városi 
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televízióban vetítettek le „Mi újság a Keriben?” címmel. Ezekben 
a filmekben tanári segítséggel ugyan, de diákjaink szerepeltek: ők 
voltak a műsorvezetők, riporterek. A filmek készítésében sokan vet-
tek részt: bár tíz év után ezek az alkotások aktualitásukat vesztették, 
mindenképpen szép emlékeket idéznek fel az akkori szereplők, il-
letve az akkor ide járt diákok számára – akik ugyancsak feltűnnek 
egyik-másik részben.

Minden eddigi gólyatábor eseményeiről is készült egy rövid, 
zenével és sok vágással, vicces jelenetekkel, riportokkal tarkított 
filmecske. A látogatók visszajelzései alapján kijelenthetjük, hogy 
rendszeresen, újra és újra megnézik őket: ezt az is mutatja, hogy a 
száz feletti számmal elérhető videóanyagokat több, mint 50 ezerszer 
tekintették meg.

A Laurus Alapítvány közreműködésével és anyagi támogatásával 
2008-tól 2009-ig környezetvédelmi témákban kisfilmeket készítet-
tünk ugyancsak a városi televíziónak. A filmek készítésében Bara-
bás Ivett, Kálmán Tamás, valamint a következő diákok vettek részt: 
Borbáth Enikő, Bujdosó Evelin, Ezer Boglárka, Kajtár Jusztina, 
Ratting Rita, Sántha Péter és Váncsa Mariann. Ők szabadidejüket 
nem sajnálva rengeteget segédkeztek az alkotások létrejöttében. A 
filmek témájukat tekintve a következők voltak:

A film címe Rövid leírása
Szemét vagy 
hulladék?

Miért jó, ha külön gyűjtöd a hulladékot?

Legyen rá 
energiája!

A víz, az áram a hőenergia stb. pazarlása mérhe-
tetlen károkat okoz bolygónknak!

Vásároljon 
okosan!

Ne fogyassz feleslegesen! Légy környezettudatos 
vásárló!
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Ne merítsd 
ki, csak meríts 
belőle

Talán még távolinak tűnik, de ma már könnyen 
hozzáférhető sokféle megújuló energiaforrás 
használata…

Bonyhádon 
láss csodát!

Helyi épített értékeink mellett nap, mint nap 
elhaladunk, és természetesnek érezzük, hogy kö-
rülvesznek bennünket. De vajon kellően odafi-
gyelünk rájuk?

Téli 
állatgondozás

Télen házi- és vadállataink is fokozott odafigye-
lést igényelnek! Pl. tudtad, hogy a kutyaruhák a 
kis termetű kutyák fagytól való védelmét – nem 
pedig gazdájuk hóbortját – szolgálják?

Öröm-bánat 
térkép

Bonyhád szép és büszkeségre kevésbé okot adó 
arcai… 

Legyen 
ZÖLDebb a 
kerted!

A vegyszerek használata az otthoni növényter-
mesztésben is elterjedt. De tényleg szükség van 
rájuk? És tudjuk, hogy milyen hatással vannak a 
szervezetünkre?

Víz-választó
Életünk alapvető eleme a víz. Vannak helyzetek, 
amikor hiánya máskor túlzott mennyisége okoz 
komoly problémákat világunkban…

A hulladék 
útja

A hulladékgazdálkodás hagyományos formái 
mára elfogadhatatlanok elsősorban környezetvé-
delmi okokból. Tehát a hagyományos szemétte-
lepek ideje lejárt! Filmünkben áttekintjük, hogy 
mi történik a hulladékkal, miután elhelyezzük a 
gyűjtőkonténerekbe vagy elszállítja a kukásautó.

Karácsony 
kreatívan

Az ünnepvárás és az ünnepek alatt sem kell félre-
tennünk környezettudatos szemléletünket! Ötle-
teinkkel ebben szerettünk volna segíteni!
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Mind a „Mi újság a Keriben?” sorozat, a Gólyatáboros videók és 
az előzőekben felsorolt környezetvédelmi kisfilmek sok televízió-
nézőhöz eljutottak a Városi TV-n keresztül, szerettük volna, hogy 
ezek az alkotások a későbbiek során is könnyen elérhetőek, meg-
tekinthetőek legyenek. Ugyancsak fontos emlékek a Perczel-napra 
készült osztályfilmek, és a műsorokról készült felvételek, illetve az 
iskolai eseményeken készült fényképek is. A Perczel MédiaTÁRon 
ezek mind összegyűjtve elérhetőek és visszanézhetőek.

Kálmán Tamás
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Iskolánk dolgozói a jubileumi tanévben

Vezetés

Ziegler Teréz
igazgató

Dorn Anikó
igazgatóhelyettes

Kozáriné Seres Tünde
igazgatóhelyettes

Pedagógusok

Ábel Orsolya
Balaskó-Simó Boglárka
Barabás Ivett
Bechtel-Fekete Csilla
Bischof Tamás
Braun Anna
Brettnerné Ónadi Krisztina
Dávid Andrea
Ferencz-Szőcs Szilvia
Frey István
Fritzné Csaba Rózsa
Genczler János
Gölcz Adél
Jakab Anikó
Jeneiné Ambrus Anikó
Kálmán Tamás
Kálmán-Keller Mónika
Kásler Anita
Keszthelyi Zsuzsanna
Király Zsuzsanna

Kosztancsek-Künsztler   
Marianna

Kovács Tamás
Kovácsné Deák Irén
Kutasi-Unger Anita
Lencz János
Lovász Csilla Laura
Lützenburgerné Riegl Mária
Matusek József
Máté Norbert
Masáné Szabó Rita
Nagy Orsolya
Nyitrai Miklós
Papp Szilvia
Péter Zsuzsanna
Rizner József
Schattmanné Szőcs Lívia
Sere Tiborné
Süveges Zsuzsanna
Szigetvári Zsuzsanna
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Szőts Gabriella
Tóth Gábor
Török Nóra
Ulreich Beáta

Török Zsolt
Velnerné Szőcs Gyöngyi
Virányi Dániel
Virányi Gabriella

Nevelő és oktató munkát közvetlenül segítők

Csegezy Szilárdné
titkárnő

Égető Zsolt
rendszergazda

Füle Boglárka
titkárnő

Technikai dolgozók

Asztalos Ferencné
takarító
Bayer Henrik
karbantartó
Bíró László
karbantartó
Cseke Melinda
portás
Csoboth Ferenc
karbantartó
Csobot Rozália
takarító
Dávid Józsefné
gazdasági ügyintéző

Horváth Zoltánné
takarító
Kajári Ferenc
karbantartó
Kertes Jánosné
takarító
Marosi Sándorné
takarító
Potápi József
karbantartó
Tolnainé Pálmai Marianna
takarító
Tóth Mónika
portás
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Iskolánk tanulói a jubileumi tanévben 
(2015–2016)

9. A osztály, of.: Jeneiné Ambrus Anikó

Asztalos Vivien
Beréti Mercédesz
Blesz Máté
Buzás Edina
Csobot Vivien
Derék Dóra
Dudás Evelin
Fenyvesi Csaba Miklós
Fenyvesi Krisztina Csilla
Ferencz Petra
Forgács Marcell
Garai Flórián
Gergely Máté
Halász Dóra Luca
Hamvas Brúnó
Hesz Daniella
Illés Debóra

Illés Patrícia
Jenei Marcell
Kara Bianka
Kiss Bence
Kiss Huba
Koroknai Lívia Rebeka
Kosztancsek Gergő
Krájer Ádám
Molnár Kata Lara
Müller Márk Konrád
Novákovics Nikolett
Palkó Noémi
Schmidt Róbert
Schwarcz Franciska
Szántó Szilvia
Tóth Mózes

9. B. osztály, of.: Szőts Gabriella

Ambrusics Norbert
Antal Emília
Antal Mónika Andrea
Berdál Szabina
Bodai Attila
Bogdán Raluka
Braun Bernadett
Czink Bálint

Dani Enikő Eszter
Deli Gréta Maja
Erős Balázs János
Ficsor Barna
Guzorán Péter
György Dóra
Heilig Amanda
Heilig Antónia
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Hopp Nikoletta
Jókai Rafael
Juhász Gábor
Kemény Anita
Keresztes Dalma
Lovács Csenge
Márkus Laura Gitta
Pap Erik
Paróczai Máté Roland

Patócs Csaba
Preininger Gréta
Solymosi Péter
Szedlacskó Ákos
Szőcs Nikolett
Völgyesi Vivien
Vucskó Gábor
Zsók Roland

9. C osztály, of.: Nyitrai Miklós

Bencze Attila
Birk Marcell
Borbandi Péter
Borsi Márk Patrik
Csorba Csaba
Herczeg Márton
Juhász  Milán
Molnár Ákos

Nagy Szebasztián
Oláh Kevin Krisztián
Orsós Kevin Ferenc
Pál Imre
Pánki Attila Béla
Schleinig Ákos
Szentes Marcell

9. D. osztály, of.: Gölcz Adél

Balázs Viktória
Bitter Kata
Bogdán Laura
Borsi Bianka Vanda
Dégi Diána

Dobai Angéla Minna
Galambos Dóra
Kálózdi Tünde Tímea
Mihalics Melitta
Orsós Bettina 

9. K osztály, of.: Lützenburgerné Riegl Mária

Bogdán Csaba
Bognár László
Cseke Attila

Domokos Richárd
Kováts Ákos
Loch Richárd
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Nagy Dániel
Nagy Krisztofer
Nagy Valentin

Renczes Zoltán
Sereg Dávid
Török Bálint

10. A osztály, of.: Máté Norbert

Antal Kinga
Bakó Tímea
Baranyi Kata
Bece Tibor
Benkő Bernadett
Bogos Márk
Brückner Zoltán
Domokos Gréta
Erni Kristóf
Erős Dominik
Fábián Luca
Halvaksz Zsófia
Illés Zsófia
Kolozsvári Vivien
Komáromi Bettina
Krizsán Zsanett
László Cintia

Laufer Bianka
Magyari Kitti
Máthé Erzsébet
Nagy Noémi
Orsós Katalin Viktória
Orsós Nikoletta
Paksi Adél
Pap Edina
Schnetz Petra
Sebestyén Szandra Evelin
Stangliczky Ádám
Szombath Valentin
Toronicza Georgina
Trucza Nóra
Viszló Valentin
Wildanger Viktória

10. B osztály, of.: Kovács Tamás

Balogh Attila
Boros Enrico
Czeglédi Richárd
Dávid László
Fazekas Erik Zsolt
Gábor Máté
Hettich Sándor

Keresztes Dominik
László Máté
Lukács István 
Lukács Márk Zoltán
Major Gábor Balázs
Miklós Gergő
Miklós Márk
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Óbert Gergő
Orsós György
Pál János
Sági Kristóf

Sárközi Roland
Spiel Bálint
Wolf Szabolcs

10. C osztály, of.: Ferencz-Szőcs Szilvia

Bechli Dominik
Budai József
Galó Roland
Gulácsi László
Kálozdi Anita
Karaszi Dominik
Kiesz Dávid
Klósz Krisztián
Konráth Lívia

Latosinszky Norbert
Orsós Tünde
Piller Dániel Viktor
Rostás Regina
Rőder Ramóna
Rőder Vanessza
Sallai  Bettina
Sebestyén József Gyula
Svarda Márk

11. A osztály, of.: Kálmán Tamás

Antal Cintia
Balog Nikolett
Borbáth Bernadett
Dobondi Vivien
Domonyi Sándor Flórián
Füle Szabina
Gera Boglárka
Győrfi Viktor
Hampl Noémi
Hopp Barbara
János Márkó

Kiss Virág
Kriezl Bálint
Lehoczki Fanni Mária
Miklóssy Patrik
Morovik Kitti
Pál Mercédesz
Salamon Barbara
Szász Adrienn
Tamás Vivien
Varga Tamás
Viszló Viktória

11. B osztály, of.: Bischof Tamás

Balogh Eszter Bianka Bányai Dominik Dezső
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Brauner Kíra
Erős Márió
Farkas Erzsébet
Feiszthammer Arnold
Hamvas Edvin
Juhász Fülöp
Koszter Erik
Kovács Vivien
Kurucz Vivien
László József Levente

Latosinszky Letícia
Miháczi Adrienn
Miklós Gábor
Nagy Adrienn
Piszkor Réka
Szakács Rebeka
Szentes Rebeka
Szigeti Patrícia
Wild Afrodité

11. C. osztály, of.: Frey István

Balog Bence
Balog Valentin
Cseke Roland
Forrai Viktor
Handó Tamás

Kovács Dániel
Nyisztor Attila
Tóth Bálint
Várnagy Bálint

11. D. osztály, of.: Nagy Orsolya

Bece  Boglárka
Boros Elisabeth
Csurkuj Laura
Gyurka Krisztián
Majlinger Beatrix
Móricz Gergő

Nyisztor Bettina
Orsós Anna
Rupa Marianna
Szalai Nóra
Szemesi Vivien

11.F. osztály, of.: Kozáriné Seres Tünde

Erdős Máté Mihály
Györgye Györgyné
Hegedüs Lajos
Hegedüs Zoltán

János Róbert
Kozma Gyöngyi Tímea
Miklósné Horváth Krisztina
Obendorf Erhard
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Obendorf Ernő
Pék Bálint
Schuller Angéla
Schweitzer Rita

Sebestyénné Szefű Flóra
Szalai Noémi
Szőts Kristóf

11. I. osztály, of.: Virányi Dániel

Bogdán Benjámin
Dorn Patrik Szilárd
Hortobágyi Péter
Juhász Bence
László András

Lukács Zoltán
Orsós Dániel
Palkó Norbert
Rupa Róbert
Veres Márk

11. K. osztály, of.: Lencz János

Batta István
Berek Gábor Bence
Csobot Bence
Doszpod János
Fülöp Márk
Gyurkovics Bálint
Hegedüs Tamás

Jéckel Henrik Balázs
Kovács Márió
Máthé Roland
Pál Csaba
Sohonyai Richárd
Szarka Dávid
Szedlacskó Milán

12. A osztály, of.: Jakab Anikó, Balaskó-Simó Boglárka

Balog Evelin
Bori Katalin
Bóvári Dóra
Csölle Rómeó
Fáskerti Diána Imola
Farkas Ramóna
Fetter Viktória Blanka
Galambos Adrienn
Galambos Dávid

Golyák Tamara
Gradwohl Renáta
Győrfi Szabolcs
Horváth Kinga
Illés Dániel
Jeremiás Dorina
Kajtár Hermina
Kajtár Zsuzsanna
Lőrincz Ramóna
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Mayer Alexandra
Miklós Alexandra
Mucska Bettina
Neperga Mária
Rohár Richárd
Studer Levente

Szabó Gergő
Szigeti Gréta
Tausz Ramóna
Tóth Tamara
Torma Olívia

12. F. osztály, of.: Lützenburgerné Riegl Mária

Herold Márk
Horváth Enikő
Kató Mónika
Keresztes Mónika
Nemes Ágnes
Sikecz János Zoltán

Szász Bettina
Tamás Csilla
Turbán Ildikó
Vargáné Turbán Aranka
Vass Klára

13. A osztály, of.: Barabás Ivett

Bányai Barbara
Bátor Alexandra
Berkes Renáta
Borbandi Petra
Boróczki Annamária
Csoboth Adrienn
Feiszthamer Dávid
Feleki Patrik
Gieth Dániel
Keszler Levente János
Kiesz Daniella
Koch Klaudia
László Dóra
Müller Ádám
Papp Laura

Peitler Tibor
Répás Hella
Sárosi Melinda
Sebestyén István
Sebestyén Dávid
Simonics Evelin
Szabó Viktória
Tolnai Gábor
Treitz Erzsébet
Varga Krisztina
Vastag Dániel
Véghelyi Bíborka
Wurst Laura
Zöld Nikolett Eszter
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1/13 E osztály, of.: Unger Anita

Asbóth Beáta
Balázs Dávid
Balogh Tímea
Bényi Nikolett
Csike Adél
Dürrné László Adrienn
Illés Csabáné
Juhász Ferencné 
Kovács Evelin
Lippert Jánosné

Lippert Tamara
Nagy Józsefné
Schatz Lászlóné
Szakács Szilvia
Toronicza Lászlóné 
Trosztné Konkoly Lilla
Vajda Richárd Lászlóné
Vanya Vivien
Zsók Norbert

14. A osztály, of.: Velnerné Szőcs Gyöngyi

Boocz Ákos Tibor 
Czinkon Rita 
Dallos Evelin 
Farkas Ferenc 
Ferencz Balázs 
Gradwohl Martina 
János Krisztán 
Jónás István Gergő 
Kerekes Bettina 
Kovács Nikolett 

Kreiner Gábor 
Lakatos Jusztina 
Pechár Patrik 
Potzner Bernadett 
Schäffer Réka 
Sebestyén Szabina 
Takács Klára 
Töttős Barbara 
Varga Vanessza 

14. E. osztály, of.: Dorn Anikó

András Petra 
Bárkányi Petra 
Csillag Borbála 
Faragó Dóra 
Ferger Jolán 

Nagy Viktor
Tóthné Erdődi Erika 
Varga Roberta 
Vastag Krisztina 
Világosiné Palkó Tünde
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Osztálynévsorok

Nappali tagozatos képzésben érettségizettek 
(1949–2015)

1949. – of.: Kövecses Vilmos
Blészer Emília
Boda Lajos
Borsodi Anna
Csepi Pál
Dobribán Antal
Fehérvári Teréz
Gébert Imre
Glöckner Jakab
Hadikfalvi Irma
Kacsóh Anna
Mihli Katalin
Miklós József

Mőcsényi Ágnes
Oroszi János
Péter Katalin
Reinwald Karolin
Ribli Gáspár
Sántha Eta
Simonberger László
Stoll László
Szőcs Ernő
Vágvölgyi János
Weigand Ilona

1950. – of.: Kusz Edit
Berecz József
Bézsenyi Amália
Bíró Izabella
Böröczki László
Kolozsi András
Köhler János

Orbán György
Pesti János
Reiser Ferenc
Romos Oszkár
Stoll Margit
Vastag István

1951. – of.: Ördög Ferenc
Fehérváry Hilda
Gyenei István
Kratzl János
Lindauer Károly

Nagy Némedi Gábor
Nagy Sándor
Popp László
Ritter Péter
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Sebestyén István
Siklósi Etelka
Simoncsics Anna
Sövényi József
Szabó Margit
Szendei Erzsébet

Szendei Imre
Sztupa Lajos
Végvári Tibor
Veszely Irma
Willmann György

1952. – of.: Simon Imréné
Berki Mihály
Engel István
Fekete Tibor
Halák Lajos
Jancsula Vince
Koller Henrik

Kovács Ilona
Papp Géza
Pongrácz József
Varga János
Vercseg István
Vig János

1953. – of.: Oláh Mária
Balázs Irén
Borsódy Judit
Csabai Katalin
Dapsy Csaba
Fehérvári Klára
Feleki Árpád
Hahn Fülröp
Halmai Irén
Jászberényi Zoltán
Juhász Terézia

Martini Gizella
Máté Irén
Megyesi József
Sallai Ilona
Somogyi Terézia
Szarvas Erzsébet
Széles Erzsébet
Ulbert Ádám
Váci Miklós

1954. IV. A – of.: Gyulai Mihály
Ács József
Berenkei Albert
Bíró Gáspár
Drüszler József
Gáspár Antal

Grósz József
Haász József
János István
Joós Mihály
Lovász Lajos
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Lukács Jenő
Pálmai Rudolf
Rütz László
Sajgi István

Schunk József
Somogyi György
Szőcs László
Weisz László Szabó Lajos

1954. IV. B – of.: dr. Csánki Dezsőné
Bach Márta
Baróth Mária
Bokor Erzsébet
Böcz Katalin
Csibi Margit
Dékány Ilona
Endrédi Julianna
Gerner Teréz
Gúth Anna
Hagara Anna

Kovács Erzsébet
Kukucska Erzsébet
Lohfink Katalin
Nagy Mária Magda
Pfeifer Mária
Rück Erzsébet
Szőts Erzsébet
Szőts Gizella
Zank Erzsébet

1955. IV. A – of.: Gyulay Mihály
Bodony József
Borsodi István
Bőte Gergely
Fábián Gergely
Gáspár György
Horváth János
Horváth János
Jäger János
Kirschner György
Kis József

László Ferenc
Lotz László
Palkovics Árpád
Pukli János
Sándor Jenő
Stallenberger János
Tamás Géza
Tari János
Zwick Jakab

1955. IV. B – of.: Simon Imréné
Antal Borbála
Baráth Julianna
Becsei Rozália

Bíró Márta
Bognár Erzsébet
Falcz Teréz
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Filczinger Katalin
Heidecker Mária
Helyes Julianna
Hinterschied Erzsébet
Iffland Erzsébet
Kácsor Irén
Koncz Ilona
Láng Hilda
Mihálkovics Teréz

Nagy Piroska
Pluhár Anna
Rickert Teréz
Sáfrán Katalin
Schnierer Magdolna
Stickl Mária
Száraz Etelka
Újvári Ilona

1956. – of.: dr. Csánki Dezsőné
Abelavszki Géza
Gaál Szabolcs
Genzler József
Hiezl Ádám
Lukács Erzsébet
Matisa Zoltán
Müller István
Nagy Ernő
Naszladi Ferenc
Naszladi István
Orbán Márton

Pál Anna
Péter Dániel
Ruppert Bálint
Schmidt Izabella
Soós Ágnes
Steib Teréz
Szántó István
Szilasi Anna
Takács Jolán
Tóth Irén
Ulbert József

1957. – of.: Oláh Mária
Ábrahám Géza
Amring Erzsébet
Farkas József
Fehérváry Erzsi
Geilay Irén
Haág Erzsébet
Keller Rozália
Király Júlia
Mező László

Pali János
Schneider János
Szabó Éva
Széles Gizella
Tamás Erzsébet
Varsányi Kálmán
Wolf Katalin
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1958. – of.: Pálos László
Bertalan László
Faragó Ágnes
Fercsek Erzsébet
Hahn Emma
Jónás Magdolna
Keszthelyi Katalin
Kincses Ilona
Leicht Katalin
Lőrincz Emerencia
Markovics Márta

Müller Katalin
Nusser József
Reisz Katalin
Schmidt János
Schreiber Anna
Stigler Anna
Szűcs Anna
Vercse Erzsébet
Weiszenburger Márta

1959. – of.: Simon Imréné
Bandel Erzsébet
Barth Anna
Berta Teréz
Botos György
Csató Éva
Csetneki Béla
Érdi György
Felszegi Irma
Gillich Mária
Gscheidt Katalin
Guttyán Margit
Hegyi Mária
Hofstetter Anna
Liling Tamás
Lindenlaub Terézia

Lombos Henrietta
Markács Júlia
Ortmann Anna
Plutzer Klára
Rumbus Ilona
Sándor Szilvia
Schmidt József
Schneidler János
Szarvas Piroska
Szász Júlia
Szomor Edit
Szűnstein Renáta
Ulbert István
Wilhelm Erika
Zsinkó István

1960. – of.: Simon Imréné
Bartis Anna
Baumgartner Katalin

Beck Ágota
Bertalan Ilona
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Faludi Mária
Fehérváry Mária
Gazdag Sára
Haip Adél
Hetényi Mária
Hosszú Erzsébet
Lencz Mária
Lőbl Erika
Magdali Erzsébet
Nagy Borbála
Nagy Ilona
Nagy Katalin
Palkó Erzsébet
Páva Mária

Rapavi Mária
Ruzsik Katalin
Schäffer Magdolna
Somogyi Dóra
Steib Aranka
Stickl Ferenc
Szarvas Éva
Szőts Árpád
Szunyog József
Tari Piroska
Tóth Irén
Váradi Erzsébet
Várszegi Etelka

1961. – of.: Oláh Mária
Bélteki Ilona
Benke Julia
Benkő Ágnes
Dora Éva
Ferencz Irén
Gyimesi Gabriella
Gyulánszki József
Havasi Lujza
Juhász Ildikó
Konkoly Dóra
Kovács Ferenc
Kratzl Éva

László Erzsébet
Mázsa Mária
Müller Katalin
Platz Mária
Rauschenberger József
Sági Anna
Scheich Edit
Vajdahunyadi Erzsébet
Wágner Mária
Walter Veronika
Wiandt István

1962. – of.: Pfeifer Mária
Almacht Anna
Asztalos Klára
Bábel Ibolya

Benedek Sára
Ehret Erzsébet
Galambos Irén
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Gazdag Andor
Helmich Ágnes
Horváth Éva
János Katalin
Jármai Julianna
Jéhn Anna
Kovács István
Lipovszky Magdolna
Mayer Erzsébet
Orbán Mária
Paksi Katalin
Papp József
Papp Mária
Pásztor Lajos

Pécsi Mária
Pozsár Éva
Simon Anna
Somogyvári Erzsébet
Soós Mária
Szarka Éva
Szőts Mária
Tevely Balázs
Tornyai Etelka
Turi Klára
Várszegi Irén
Vilmosréti Ilona
Wugrik Ilona

1963. – of.: Faludi Béla
Abai Ágota
Antal Margit
Benke József
Berta Gyula
Bomba Margit
Brückner Zsuzsánna
Erős Erzsébet
Farkas László
Fehérvizi Ilona
Gáspár Márta
Gergely Piroska
Gyimesi Anna
György Margit
Heidecker Péter
Illés Erzsébet
Jánosy Mariann

Kanyiska Veronika
Király Ibolya
Komjáti Hajnalka
Komlóczi József
Lórencz István
Major Margit
Milosev Klára
Mucha Katalin
Nagy Anna
Nikolov Katalin
Palágyi Klára
Pálfi Mihály
Sárficzky György
Scháb Rózsi
Szabó Ágnes
Szák Anna
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Szőts Rózsi
Tari Árpád

Tóth Éva

1964. IV. A – of.: Martin Rudolfné
Asztalos István
Bomher Katalin
Csiki József
Dretzky Katalin
Fertőszögi György
Forrai Anna
Herger Ágnes
Hermesz Mária
Illés Gizella
Illés Mihály
Jenei József
László Margit
László Teréz
Lovász Etelka
Moldoványi Ágnes
Nagy Ilona
Nagyváradi Éva

Neubauer Anna
Nusser Katalin
Nyisztor Albert
Orbán Vera
Pál Margit
Póra Rozália
Schneidler Erzsébet
Solymos Márta
Somogyi Mária
Szalai József
Szegedi Irén
Takács Mária
Tóth Mária
Tóth Piroska
Varga Mária
Várszegi Ibolya

1964. IV. B – of.: Rausch János
Áment Teréz
Barabás András
Bátai Éva
Berkényi Márta
Csepeli Mária
Csima Erzsébet
Csordás Erzsébet
Dajka Anna
Daradics Rozália
Esküdt Erzsébet

Fábián Ágnes
Farkas Magdolna
Fehér Klára
Hegedűs Edit
Keszthelyi Zsuzsanna
Kisfügedi Mária
Kiss Gombos Borbála
Kovács Éva
Kuhl Mihály
Lotz Éva
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Lukács Gyula
Nagy Katalin
Ódry Tihamér
Pálfi János
Pleidell Katalin
Schiszler Mária

Sipőcz J. György
Szundi Mária
Trecsek Ágnes
Uti Márta
Zombori Mária

1965. IV. A – of.: Kádár András
Ángyán Etelka
Balogh Rozália
Bechtel Jakab
Beréti Aranka
Bernhardt Mária
Bíró Anna
Csordás Mária
Dóra Márta
Durczi Erzsébet
Fábián Márta
Fáskerti Ilona
Garai Mária
Gellért Etelka
Gergely Ilona
Győri Márta
Hauk József
Hübner József
Kanizsa Erzsébet
Kelemen Rózsa

Kóka Mária
Krizsán Erzsébet
Lovász Rozália
Márkó László
Márton Vera
Reisz Mária
Reisz Teréz
Schuller Sándor
Sólymos Erzsébet
Somogyi Friderika
Szabó János
Szakács Ibolya
Szalai Erzsébet
Szőts Aranka
Tornyai Mihály
Veverka Anna
Virág Gizella
Wiszberger Mária
Wusching Éva

1965. IV. B – of.: Orbán Márton, Pfeifer Mária
Aizenpreisz Ildikó
Balázs Teréz
Balogh Zsuzsanna
Batki Mária

Becze Irén
Eisenacker Mária
Füleki Anna
Gáspár Erzsébet
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Gayer Irma
Genczler Veronika
Havasi János
Horváth Katalin
Illés Erzsébet
Illés Mária
Kadosa Margit
Kajtár Teréz
Kapolyi Mihály
Király Mária
Kövér Mária
Laki Erzsébet
László Ildikó
Lázár Vendel

Lencz Katalin
Liling Anikó
Lovász István
Máté Margit
Molnár Mária
Nagy Gáspár
Schwarcz Mária
Szalai Anna
Szentiványi László
Szűcs Erika
Tusa Mária
Várhegyi János
Végh Etelka
Zimányi Erzsébet

1966. IV. A – of.: Horváth Magdolna
Ács Erzsébet
Amrein Anna
Arnold Mária
Bandi Gizella
Bati Veronika
Berta Erzsébet
Blesz Erzsébet
Budai Katalin
Fábián József
Farkas Anna
Fátrai László
Fischer Sándor
Frencs Anna
Heidecker Anna
János Etelka
Kárpáti Mária

Lehoczky Mária
Márton Ibolya
Máté Júlia
Mézes Ilona
Palkó Anna
Pesti Ilona
Pónya Erzsébet
Ruppert Mária
Szegvári János
Szilasi Mária
Tamás Magdolna
Tigelmann Jozefa
Várda Sarolta
Végh Teréz
Villányi Zsuzsa
Wenhardt Mária
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Werner Emma Zsinkó Lajos

1966. IV. B – of.: Oláh Mária
Antal Ibolya
Bakonyi Margit
Balogh Julianna
Beke Jolán
Bencze Erzsébet
Bognár Edit
Breitenstein Éva
Égi Éva
Fábián Mária
Farkass Zsuzsa
Fehérváry Zs.
Gergely Erzsébet
Gölcz Márta
Gunszt Gabriella
Hetényi Ibolya
Horváth Margit
Kővári Zsuzsanna
Lafferthon Mária
Lovag Teréz
Lovász Márta

Mihálkovics Anna
Miszler Miklós
Papp Gizella
Pechli Mihály
Prettl Edit
Raffai Nándor
Schwebl Mária
Séfel Terézia
Simkó Margit
Solymár Imre
Szabó Erzsébet
Szőgyényi Erzsébet
Szunyogh Teréz
Tari László
Tilk Erzsébet
Tubics Erzsébet
Vanya György
Virág Teréz
Zalai Erzsébet

1967. IV. A – of.: Kádár András
Bognár Irma
Boros Mária
Cseke Gizella
Fehér Julianna
Ficza Mária
Fritz György
Gutheil Margit
Győr Johanna

Hudanik Ilona
János Mária
Kárpáti Irén
Kásler Mária
Kocsis Mária
Koller Ilona
Lakos Zsuzsanna
László Mária
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Lovász Mária
Medgyesi Erzsébet
Mocsári József
Nagy Gizella
Pék Aranka
Pék János
Platz Edit
Schäfer Szilvia
Seres Éva

Simon Éva
Soós Margit
Szöllősi Mária
Tigelmann Veronika
Tölgyesi József
Varjú Julianna
Vigh Terézia
Vincze Mária

1967. IV. B – of.: Kolta László
Bogos Gizella
Brauer János
Deák Ágnes
Ferencz Erzsébet
Ferencz Magdolna
Győrfi Ilona
Hágen Annamária
Hamvas Zoltán
Hidasi János
Hoffmann Ágnes
Jenczer Erzsébet
Jenei Gabriella
Kaiser Mária
Kántor Klára
Kelemen Erzsébet
Kéringer Éva
Kincses Mária
Kőrösi Katalin
Lévárdi Mária
Lőrincz Szilveszter

Micsku Erzsébet
Miklós Mária
Mitró Irma
Nádasi József
Neubauer Magdolna
Oláh Valéria
Oroszi Borbála
Radics Zsuzsanna
Réder Anna
Salamon Anna
Schuller Zoltán
Siklósi Mihály
Solymár Marianna
Szabó Eszter
Szakács Teréz
Szellák Éva
Szentes Éva
Szentes Ida
Tóth Anna
Vértes Mária
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1968. IV. A – of.: Rausch János
Czinkon Mária
Cselédes Tibor
Domokos Brigitta
Dretzky Lygia
Ezer Éva
Friedszám Terézia
Garai Anna
Gubicza Mária
Hingl Mária
Horváth Géza
Istenes Erzsébet
Kovács Erzsébet
Ledneczky Ilona
Ligeti Magdolna
Lotz Mária

Oroszi Lajos
Steiger Mária
Szabó József
Szentgyörgyi Klára
Tamás Etelka
Thész Erzsébet
Till Katalin
Tóth Ágnes
Ulrich Mária
Várda Erzsébet
Végh Erzsébet
Vida Erzsébet
Werstroh Géza
Zsók Antal

1968. IV. B – of.: Ezer Mihályné
Ács Piroska
Antal Ágnes
Aszmann Géza
Barabás Mária
Baricz Mária
Chlebovics Judit
Daradics Eszter
Fábián Mária
Gallai Katalin
Hegyháti Mihály
Horváth Ferenc
Kádár András
Kálovics Mária
Kiss Valéria

Kozma Mária
Losonci Ilona
Márton Gizella
Máté Erzsébet
Révész Katalin
Sásdi Margit
Schwarcz Margit
Sebestyén Zsuzsanna
Stern Éva
Szigeti Erzsébet
Szűcs Gizella
Tiglmann Gizella
Vadász Magdolna
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1969. IV. A – of.: Faludi Béla
Bakos Margit
Dohárszki Erzsébet
Eisenzehr Krisztina
Forrai Mária
Frittmann Katalin
Gász László
Gradwohl Mária
Harangi Zsuzsanna
Helfenbein János
Höffler Terézia
Jakab Anna
Jónás Eszter
Kerekes Ildikó
Kiszler Ferenc
Kovács Péter
Lieszkovszky Károly
Matusek Mária
Pál Ágnes

Pálfi Katalin
Palotai Irén
Pukli Teréz
Ritz József
Schrek Ádám
Schuller József
Sebes Mária
Stallenberger Éva
Szack Márta
Szarvady Miklós
Székely Júlianna
Sziller Teréz
Szőcs Anna
Táncos Júlianna
Tóth Veronika
Totterveich Erzsébet
Tölgyesi Lajos

1969. IV. B – of.: Ezer Mihály
Balázs Zsófia
Becze Júlia
Benkó Erzsébet
Béres Irén
Beréti Regina
Bíró Ida
Dávid Róza
Földesi Éva
Fritz Rozália
Gerussi Erika
Heppe Teréz

Kertész Magdolna
Kertész Viktória
Kiss Mária
Kláb Anna
Linde Ilona
Marcsa Ilona
Nagy Jolán
Nagy Viola
Pál Mária
Pék Erzsébet
Porcsa Irén
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Soós Margit
Stovicsek Zsuzsa
Szántó Éva
Szántó Sára
Szentgyörgyi Katalin

Szőts Ida
Tóth Erika
Várhegyi Mária
Weller Erzsébet
Zsók Teréz

1970. IV. A – of.: Oláh Mária
Antal Éva
Antal Irén
Babruskai Anna
Beréti Erzsébet
Chrast Jolán
Csányi Béla
Dávid Margit
Deák Rózsa
Fábián Mária
Gottvald Anna
Hoffmann Irma
Kaiser Katalin
Kerekes Elvíra
Lambert Klára
Lázár Erzsébet
Mátrai Judit
Molnár Mária

Nagy Valéria
Oláh Zsuzsanna
Pálvölgyi László
Pauer Gyula
Pesti Mária
Péter Ilona
Póra Piroska
Puskás Zoltán
Rausch Imre
Rudolf Mária
Schämer Éva
Sebrek Attila
Szeder Teréz
Szeifert Katalin
Waldhauser Júlia
Weller János
Zsiga Terézia

1970. IV. B – of.: Orbán Márton
Apáthy Rózsa
Bíró Mária
Cziczinger Erzsébet
Csanádi Éva
Eplényi Etelka
Galambos Gizella
Gallai Katalin

Gravencz Zsuzsa
Haág Katalin
Hajdu Borbála
Hollósi Erzsébet
Horváth Mária
Jónás Gizella
Kádár Katalin
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Kertai Ilona
Keszthelyi Erzsébet
Kircz Irén
Kiss Julianna
Kovács Mária
Lambert Rozália
Márton Teréz
Molnár Julianna
Oláh Anna

Pálfi Ilona
Papp Magdolna
Salamon Mária
Simon Éva
Szabó Anna
Szabó Anna
Széles Mária
Vass Teréz
Weisz Julianna

1971. IV. A – of.: Kovács László, Oláh Mária
Balogh Magdolna
Balogh Pál
Bodó Ágnes
Borsos Julianna
Csajági Ilona
Győri János
Hideg Zsuzsanna
Kardos Margit
Kató Anna
Koch Etelka
Kocsis Erzsébet
Kolontár Zoltán
Kovács Irén
Kőrösi Mária

Kreuzer Erzsébet
Lukovics Julianna
Miklós Boldizsár
Nagy Erzsébet
Probszt Jakab
Radványi Anna
Szőts Anna
Tatár Zoltán
Verli Mária
Volent Anna
Waffenschmidt János
Walter Viola
Weigel Zsuzsanna
Zsolnai Irén

1971. IV. B – of.: Pfeifer Mária
Borsos Jolán
Fátrai Éva
Gadányi Rózsa
Gyalog Etelka
Hartman Márta
Hauszner Irma

Horony Éva
Illés Anna
Jakab Ibolya
Kardos Éva
Kelemen Erzsébet
Keller Ágota
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Kerti Mária
Kozma Rozália
Kőszegi Márta
Mocsári Ilona
Ohnmacht Paula
Papp Annamária
Perei Katalin
Pördi Erzsébet
Réger Mária
Reményi Aranka

Rónai Erzsébet
Rummel Éva
Schäfer Kornélia
Szőts Terézia
Téczeli Valéria
Tóth Ildikó
Varga Piroska
Weisenburger Annamária
Zádori Erzsébet

1972. IV. A – of.: Kádár András
Asztalos Zsuzsanna
Bácskai Ágota
Baka Margit
Binder Katalin
Bölcsföldi Irén
Buday Márta
Dani Emerencia
Fábián Teréz
Gábori Teréz
Gugán Klára
Gyenei Viola
Hajda Magdolna
Hajnal Ágota
Hoffmann Erzsébet
Hollósi Ágnes
Illés Erzsébet
Kelemen Irma
Kiss Edit
Kiss Ibolya Éva
Kiss Ilona

Klausz Edit
Komjáti Magdolna
Kovács Ibolya
Kovács Julianna
Kovács Mária
Köhler Erzsébet
Kretschmann Margit
Kuhl Mária
Lőrinczi Judit
Magyari Mária
Murguly Ilona
Németh Mária
Nikl Zsuzsanna
Ódor Györgyi
Pintér Borbála
Rieger Éva
Seres Éva
Szabó Mária
Szakály Mária
Szüsz Mária
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Tóth Györgyi Varga Margit

1972. IV. B – of.: Rausch János
Baka Marianna
Balázs Judit
Becze Mária
Bérdi Mária
Bregyán József
Bucholcz Zsuzsanna
Buzás Terézia
Fehér Éva
Fray Klára
Gscheidt János
Harnos László
Hencz Julianna
Húj Mária
Huszti Éva
Józan Katalin
Kétyi Mihály
Kócsi Erzsébet

Kovács Mária
Kökény András
Lévai Ilona
Máté Zoltán
Németh Irén
Orbán Márta
Pál István
Partman Ilona
Pavlovszky Gabriella
Piegler Éva
Rafaisz Mária
Rausch Annamária
Schultz Gyöngyi
Stefán Ferenc
Szabó Katalin
Szendrődy Géza
Szilágyi Ilona

1973. IV. A – of.: Domán Gábor
Ábel Katalin
Bartakovics Ildikó
Bauer István
Békési József
Domokos Klára
Éreth Attila
Fátrai Imre
Ferk Katalin
Főfai Éva
Hackl Margit
Hauk Mária

Kardos Mária
Koncz Erzsébet
Magyari János
Móka ZsuzsaNagy Tibor
Németh Mária
Pámer Éva
Pánczél Éva
Schultz Mária
Solymár Ibolya
Streicher Anna
Szabó Zsófia
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Szakállas Pál
Szél Éva
Szokodi Anna
Takács Rozália

Tamás Zsuzsa
Török Zsuzsa
Vázsonyi Ágnes
Zakk Anna

1973. IV. B – of.: Kőhalmi György
Angyal Zsuzsa
Czinkon Erzsébet
Csaba Mária
Dongó Teréz
Erős Irén
Fledrich Mária
Hauszner Sándor
Hermesz Mária
Kapás Irén
Király Klára
Kovács Éva
Kuperczkó Éva
Mészáros Anikó
Nagy Zsófia
Papp Ibolya
Péczeli Éva

Pelczer Mária
Sárközi Judit
Schuler Erzsébet
Schultz Piroska
Schwarcz Teréz
Siklósi Teréz
Simon Katalin
Szabó Mária
Szák Erzsébet
Szalai Judit
Szalai Mária
Szeleczki Katalin
Villányi Mária
Waller Katalin
Wirth Erzsébet

1973. IV. C – of.: Oláh Mária
Balázs Zsuzsanna
Bauknecht Márta
Bódog László
Bólyás Zoltán
Fábián Erzsébet
Fülöp Irén
Gulyás Judit
Kádár János
Kincses Erzsébet

Kiss Zsuzsanna
Kovács Erzsébet
Lehr Teréz
Madari Erika
Meksz Ildikó
Molnár Erzsébet
Müller Éva
Nász Mária
Rábóczki Mária
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Ruck Gyöngyi
Sarok Edit
Schulteisz Margit
Schüszler Erzsébet

Somogyi László
Szabó Éva
Széplaki Laura
Weiszenburger Zsuzsanna

1974. IV. A – of.: Pogonyi Gábor
Albert Mária
Antlfinger Rozália
Berg Katalin
Bobcsik Valéria
Bozsó Erzsébet
Budai Erzsébet
Dittrich Anna
Fritz Anna
Horváth Margit
Iker Ilona
Jecker Margit
Kardos Gizella
Keller Mária
Komáromi Éva
Krätschmer Irén

Leipold Ilona
Molnár Márta
Németh Gizella
Nübl Erzsébet
Piegler Teréz
Radványi Etelka
Rittinger Mária
Schilli Katalin
Sütkei Judit
Szalai Ilona
Szász Júlianna
Székely Erzsébet
Szigl Mária
Szőgyényi Ilona
Vajda Sarolta

1974. IV. B – of.: Gombos Bertalan
Apaczeller István
Bicsár Erzsébet
Bíró Teréz
Borbély Ágnes
Czinkon Éva
Csuka Anna
Dancs Klára
Dávid Mária
Durgonics Katalin
Féhr Erzsébet

Gábriel Erzsébet
Grünwald Matild
Grünwald Zsuzsanna
Herczeg Sára
Isztl Mária
Kaiser István
Kajtár Ágota
Kiss Edit
Kocsis Mária
Lipics Mária
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Maráth Mária
Németh Mária
Pap Gyöngyi
Pete Zsuzsanna
Pintér Ágnes
†Sánta Ilona

Schill József
Schmidt Mária
Sipos Etelka
Steig Klára
Tóth Julianna
Völgyes Ágnes

1974. IV. C – of.: Gombos Bertalanné
Barabás Valéria
Bordás Márta
Dömötör Margit
Fischer Erzsébet
Galambos Sára
Göndöcs Teréz
György Erzsébet
Hersics Mária
Hetesi Margit
Höss Margit
Jáhn Erzsébet
Janch Etelka
Jánosi Katalin
Keller Mária
Kerepesi Katalin
Kocsis Irén

Kovács Mária
Kovács Zoltán
Máté Irma
Ménesi János
Molnár Zsuzsanna
Oláh Erzsébet
Osztermájer Erzsébet
Parrag István
Rausch János
Rühl Gizella
Schäfer Klára
Tusa Mária
Vadai Zsuzsanna
Zádai Éva
Zobik Anna
Zwick Ágnes

1975. IV. A – of.: Pfeifer Mária
Baumann Éva
Béres Erzsébet
Dávid Veronika
Hoffmann Erzsébet
Hostyánszki Éva
Illés Mária
Ivanizs Judit

Keresztes Erzsébet
Kispál Ilona
Kiss Anna
Kolbert Margit
Kovács Ilona
Kulcsár Etelka
Musch Erzsébet
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Nagy Erika
Nagy Györgyi
Németh Mária
Pálfi Anikó
Perczel Rózsa
Pétersz Mária
Piller Mária

Schultheisz Éva
Szikhardt Erzsébet
Tóth Ilona
Váci Melinda
Varga Etelka
Végh Veronika
Werner Katalin

1975. IV. B – of.: Faludi Béla
Bartha Klára
Benkő Erzsébet
Bertus Györgyi
Bogdán János
Böröcz Margit
Csordás Anna
Gömöri István
Gutermuth Márta
Hangya Ferenc
Heidecker Mária
Hum Mária
Ilyés Ibolya
Kalóz Ervin
Keller Magdolna
Kilvinger Erzsébet
Krähling József

Ledneczki Györgyi
Lehmann Magdolna
Ocskai József
Papp Katalin
Petrás Ibolya
Prantner Erzsébet
Rosta Erika
Salamon Margit
Takács Ilona
Tamás Antal
Térmeg Aranka
Tóth Anna
Trázer Ágnes
Wickert Irén
Zsebő László

1975. IV. C – of.: Pogonyi Gáborné, Pogonyi Gábor
Aszmusz Mária
Bodor Erzsébet
Boros Klára
Csóka Mária
Deli Rozália
Dulai Erzsébet

Effinger Ilona
Felde Anna
Frast Erzsébet
Goda Klára
Haag Mária
Heronyányi Éva
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Horváth Ilona
Horváth Marianna
Incze Katalin
John Katalin
Kovács Szilvia
Németh Ildikó
Papp Julianna
Patócs Edit
Soós Anna

Süveges Margit
Szabó Magdolna
Szabó Rózsa
Tabacsár Katalin
Tóth Ilona
Tóth Judit
Uzsák Klára
Zengő Ágnes

1976. IV. A – of.: Kádár András
Borbáth Mária
Bors Éva
Dóra Mária
Eilhard Zsuzsanna
Gergály Zoltán
Hajdu László
Halák Irén
Hoffmann Zsuzsanna
Horváth Zsuzsanna
Joós Zsuzsanna
Juhász Valéria
Kmet István
Koch Magdolna
Lukács Ibolya
Maros Klára
Mikóczi Ilona

Müller Mária
Németh Péter
Pánczél Etelka
Sallai Éva
Schraub Ádám
Szabó István
Szaif Anikó
Széplaki Klára
Szili Erzsébet
Talpas Irén
Topa Irén
Török Gábor
Újvári Mária
Újvári Teréz
Varga Mária
Vecsei Anna

1976. IV. B – of.: Ezer Mihályné
Bársony Mária
Boda Klára
Bozóti Éva
Csonka Mária

Dorn Ágnes
Feith Éva
Ficza Zsuzsanna
Gungl Karolina
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Hirschmann Ibolya
Kajtár Gizella
Kétyi Magdolna
Kövecses Judit
Ladics Katalin
Ledneczki Mária
Magyar Zsuzsanna
Márkus Margit
Márton Éva
Mester Angéla
Németh Márta
Nyisztor Edit

Ortner Erzsébet
Rizner Judit
Sármány Erzsébet
Simonka Irma
Stocker Gizella
Szabó Gizella
Szemere Aranka
Szőts Mária
Udvardy Éva
Vancsura Erzsébet
Varga Zsuzsanna
Wáger Mária

1976. IV. C – of.: Domán Gáborné, Martos Klára
Berta Katalin
Bognár Erzsébet
Csobot Rozália
Gallai Éva
Gonda Mária
Gungl Borbála
Hahn Erzsébet
Hoffmann Márta
Horváth Gyöngyi
Kerecsenyi Éva
Kerekes Katalin
Krámer Erzsébet
Lóczi Erika
Merk Mária

Móka Éva
Nagy Éva
Nepp Erzsébet
Pap Klára
Péntek Julianna
Pintér Julianna
Poór Ida
Sebestyén Mária
Szeifert Katalin
Tekucsov Ilona
Török Márta
Várkonyi Kornélia
Váti Gizella

1977. IV. A – of.: Kelemen Erzsébet
Bartos Jolán
Braun Anna
Csasznyi Rozália

Fábián Rozália
Felföldi Magdolna
Forrai Ágnes
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Forray Veronika
Fülöp Etelka
Haraszti Éva
Hegedűs Mária
Hetényi Katalin
Illés Erzsébet
Kerekes Rozália
Kocsis Anna
Lohn Éva
Lőrinczi Zsuzsanna
Miszlang Ibolya
Németh Katalin

Palló Ildikó
Pécsi Irén
Pertz Márta
Péter Judit
Rónai Gizella
Rummel Mária
Szőcs Lívia
Tóth Mária
Varga Mária
Vass Terézia
Vercse Zsuzsanna

1977. IV. B – of.: Domán Gábor
Balázs Julianna
Bazsonyi Anna
Bese Sándor
Bíró Mária
Cseh Beáta
Dörnyei Zita
Hencze Sándor
Horváth Ágota
Horváth Katalin
Juhász Valéria
Kajtár Pál
Kiszl Rózsa
Kiszler Ferenc
Kling Éva
Loch Zoltán

Mózes Irén
Mutz Margit
Pálffy Tamás
Papp Magdolna
Schattmann József
Segesdi Ágnes
Somogyi Zsófia
Sz. Papp László
Szász Hedvig
Tulver Gyöngyi
Uzsák György
Víg Elvíra
Wieder Hilda
Zimmer Zsuzsanna

1977. IV. C – of.: Rausch Jánosné
Antal Erzsébet
Bakó Zsuzsanna

Balogh Anna
Bayer Gizella
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Bogos Éva
Csikós Etelka
Dani Zsuzsanna
Dávid Teréz
Ébert Gyöngyi
Fóris Ilona
Girst Erzsébet
Hegedűs Éva
Hevesi Éva
Kalmár Ilona
Kerekes Magdolna
Kovács Margit
Krähling Erzsébet

Kurilla Ágnes
Laufer Mária
Mayer Erzsébet
Nagy Ibolya
Nyigrényi Judit
Pozsgai Márta
Schäffer Magdolna
Szabó Zsuzsanna
Szieber Erika
Takács Erzsébet
Vígh Mária
Zrínyi Katalin

1978. IV. A – of.: Fazekas Józsefné
Asztalos Erzsébet
Boris Ildikó
Dávid Erzsébet
Detkó Judit
Feil Katalin
Hábel Klára
Hein Katalin
Illés Ágnes
Illés Irén
Imre Mariann
Jánosi Ilona
Kiss Mária
Koller Mónika
Lengyel Ágnes
Lovász Márta
Nagy Ágnes
Ömböli Zsuzsanna

Örményi Zsuzsanna
Palósi Erika
Pintér Katalin
Rádinger Julianna
Regős Mária
Rigó Mária
Schmidt Judit
Staud Erzsébet
Szabó Ibolya
Szonntág Márta
Szűcs Julianna
Tóber Valéria
Török Mária
Tréber Zsuzsanna
Wildanger Éva
Zakar Gyöngyi
Zsók Erzsébet
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1978. IV. B – of.: Pál László
Bakai István
Beke Imre
Bitter Mária
Csernák Margit
Dénes Ilona
Dobrovics Ilona
Farkas Annamária
Fekete Ibolya
Forray Zsuzsanna
Friedrich Valéria
Horváth Erika
Kaiser Erzsébet
Kamen Hajnalka
Kelemen Etelka
Kiss Julianna
Klein Mihály
Kónya László
Kovács Julianna

Lukács László
Nemes Judit
Pálos Zoltán
Papp Julianna
Pászti Lívia
Patkó Imre
Poór Irén
Pörényi Ilona
Rein Teréz
Samu Mária
Sárkány Aranka
Sterner Gabriella
Szinger Márta
Till Rozália
Tóth Sándor
Varga Mária
Várkonyi Gyöngyi
Wieder Angéla

1978. IV. C – of.: dr. Kolta Lászlóné
Bachmann Mária
Balogh Mária
Bárdos Erzsébet
Béres Zsuzsanna
Bors Irén
Bródy Györgyi
Dávid Katalin
Dechant Mária
Ferencz Teréz
Haág Judit
Hetényi Mária

Jakab Éva
Jankovics Eszter
Juris Erzsébet
Kirchner Klára
Kiss Julianna
Kovács Karolina
Mácsik Margit
Márton Zsuzsanna
Matus Ibolya
Michler Mária
Nyúl Mária
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Pál Mária
Palkó Ibolya
Sándor Erzsébet
Schäffer Eszter
Schmidt Gabriella

Szabó Ilona
Szabó Irén
Szebenyi Edit
Sziebl Klára
Vódli Zsuzsanna

1979. IV. A – of.: Faludi Béla
Balázs Erika
Bali Erzsébet
Fájth Lúcia
Guth Enikő
Halász Gizella
Horváth Ildikó
Hufnágel Hilda
Joós Gabriella
Kalapács Melinda
Kántor Ilona
Keller Ilona
Kiss Krisztina
Kovács Julianna
Kőmíves Zsuzsanna
Kulcsár Melinda

Mayer Ágnes
Mészáros Éva
Mitcserling Matild
Molnár Aranka
Nübl Anna
Pálfi Mária
Sipos Ildikó
Sükösdi Julianna
Szabó Ildikó
Szaif Ágnes
Szigetvári Katalin
Takács Erika
Tamás Ilona
Tóth Zsuzsanna
Vanya Gabriella

1979. IV. B – of.: Tévich Erzsébet, Kőhalmi György
Balázs Margit
Bársony Rita
Beke Ferenc
Bíró Anna
Cser Magdolna
Csöndes Magdolna
Deichsler Margit
Dongó Anikó
Doszpoth Anikó

Effinger Edit
Erb Etelka
Fehér Mariann
Gergely Erika
Hamburger Veronika
Hazer Mária
Hók Hilda
Horváth Erzsébet
Kasler Margit
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Kohlman Erzsébet
Kolbert János
Krähling Sylvia
Martina Zoltán
Mihli Györgyi
Millei Katalin
Németh Márta

Pál Mariann
Palkó Teréz
Riger Ferenc
Schiffler Zoltán
Somogyi Éva
Támer Szilvia
Wurst Valéria

1979. IV. C – of.: Fazekas József
Ács Mária
Balogh Valéria
Bogdán Katalin
Fazekas Zsuzsa
Fekete Ilona
Galambos Judit
Halbleib Margit
Hanák Irén
Herbstsommer Anna
Hochrein Margit
Huth Éva
Keszthelyi Zsuzsa
Kovács Ilona
Kovács Katalin
Kovács Margit

Lutz Éva
Nagy Zsuzsa
Pach Erzsébet
Pálfi Márta
Papp Mária
Pataki Ágnes
Sávai Mária
Schurk Mariann
Steitz Éva
Studer Anna
Szabó Adél
Takács Zsuzsa
Varga Magdolna
Virág Piroska
Wehovszky Ida

1980. IV. A – of.: Kádár András
Ambrus Gabriella
Biszak Anna
Bognár Gyöngyi
Böröczfi Márta
Braun Zsuzsanna
Buszlauer Margit
Csavari Rózsa

Csizmadia Erzsébet
Fazekas Zsuzsanna
Györgye Valéria
Haász Ágnes
Hajcskó Gabriella
Juhász Csilla
Kircz Mária
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Lovasi Ágnes
Markó Gyöngyi
Németh Erzsébet
Pámer Ágnes
Pénzes Edit
Rábai Erzsébet

Sajgó Csilla
Spannenberger Mária
Szalai Erzsébet
Ujvári Ágnes
Virág Edit

1980. IV. B – of.: Ezer Mihályné
Barth Anikó
Bozsár Gábor
Demcsák Zoltán
Fülöp Irén
Győri Margit
Horváth Mária
Hütter Erika
Illés Bernát
Jugovics Irén
Kersák Éva
Korondi Gábor

Kovács Anna
Märcz Marianna
Márton József
Mártonfalvi Árpád
Pallag Mária
Potyondi László
Takács Gábor
Tőttősi Ibolya
Uzsák Ágnes
Vadkerti Izabella
Zulauf Zoltán

1980. IV. C – of.: Domán Gáborné
Ács Éva
Balla Zsuzsanna
Bogdán Katalin
Daradics Katalin
Dóra Ildikó
Greifenstein Aranka
Gulyás Katalin
Kaiser Éva
László Julianna
Nagypál Gyöngyi

Pesti Yvette
Ravasz Klára
Staub Mónika
Szilasi Gyöngyi
Tancsik Margit
Tóth Kornélia
Vincze Viktória
Vizdák Judit
Wekler Mária
Werstroh Katalin
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1981. IV. A – of.: Kelemen Erzsébet
Balogh Hilda
Bencze Erzsébet
Bertók Rozália
Csenkei Kornélia
Csiki Ildikó
Domokos Márta
Fáth Edit
Fehér Márta
Forgó Ildikó
Hencsei Zsuzsa
Herics Ágnes
Hohner Éva
Horvát Gabriella
Hörnyéki Judit
Isztl Margit
Juhász Gabriella

Keresztes Mária
Lőcsei Márta
Miszler Ágota
Molnár Margit
Nagy Judit
Nemes Zsuzsa
Novák Anna
Oláh Csilla
Puri Ildikó
Puxler Magdolna
Sipos Éva
Szakács Edit
Theobald Erzsébet
Weitner Edit
Zsolnai Zsuzsa

1981. IV. B – of.: Domán Gábor, Pogonyi Gáborné
Bajkai Marianna
Balogh Gizella
Berta Magdolna
Burnyóczki Judit
Effinger Márta
Galambos Anikó
Galambos Marianna
Hokeszter Tünde
Jaczkó Gyula
Jónás Csaba
Kálmán Julianna
Kiss György
Koleszár Ildikó

Kónya Éva
Marosi Gabriella
Molnár Mária
Nagy Diána
Nagy Mária
Ozsváth Erika
Pálfi Rozália
Palkovics Julianna
Radics Gyöngyi
Schmieder Mária
Schneider Erika
Takács Anna
Takáts Ernő
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Varga Katalin
Varga Tibor
Vég Mária
Velner Ibolya

Veszprémi Anna
Zerza Zsuzsanna
Zuschlág Éva

1981. IV. C – of.: Rausch Jánosné
Ács Katalin
Algács Erzsébet
Buzsáki Piroska
Bűtös Anna
Csóka Hajnalka
Debreceni Rózsa
Dobos Katalin
Édl Mária
Enyedi Olga
Faragó Ildikó
Gyuricza Ágnes
Naszladi Erika
Németh Erzsébet

Olasz Csilla
Paál Irén
Pfilf Judit
Sági Erzsébet
Saramó Mária
Schádt Teréz
Suri Gyöngyi
Tancsik Erzsébet
Tukora Anna
Túri Gertrúd
Varga Mária
Végh Anna
Zwick Erzsébet

1982. IV. A – of.: Pál László
Ambrus Mária
Bányai Anna
Bertalan Anikó
Borbás Erzsébet
Buzás Zsuzsa
Czár Judit
Eibech Margit
Gecző Ibolya
Hanol Mária
Juhász Ágnes
Kiss Teréz
Kosztica Klára

Kovács Márta
Lakos Gyöngyi
Marosi Zsuzsa
Martinka Erika
Mészáros Éva
Páll Judit
Pauza Éva
Schneider Ágota
Stickl Edit
Szarka Erika
Szombat Teréz
Szöböllödi Éva
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Szőcs Gyöngyi
Szőcs Ildikó
Takács Emőke

Timár Magdolna
Végh Mária
Zörényi Anikó

1982. IV. B – of.: Gombos Bertalanné
Andrásik Valéria
Balogh Csaba
Baumann József
Berlinger Csilla
Borbély Ildikó
Deér Kornélia
Dévai Katalin
Fazekas Katalin
Fazekas Zoltán
Fork Valéria
Gloiber Gabriella
Herendi Rezső
Horváth Angéla

Keller Gábor
Kóródi Ágnes
Krausz Péter
Magyari Magdolna
Pálmai Csaba
Pfundtner Sándor
Potzner Béla
Réder Erika
Schattmann Csaba
Széll Aranka
Szűcs Ibolya
Tarr Mária
Véner Katalin

1982. IV. C – of.: Horváth Józsefné, Fazekas Józsefné
Breining Anna
Finta Ágnes
Forrai Aranka
Futó Ágnes
Jozip Edit
Kasza Melinda
László Erzsébet
Miskolczi Julianna
Nagy Rita
Nyéki Éva
Ömböli Szilvia

Paszler Éva
Potyondi Ágnes
Rohn Margit
Rohór Györgyi
Schuller Piroska
Simon Judit
Szentes Éva
Szentgáli Edit
Török Erika
Zugor Ágnes
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1983. IV. A – of.: Kelemen Erzsébet
Bogárdi Judit
Bogos Ildikó
Borsodi Valéria
Gadár Mária
Horváth Ildikó
Illés Erika
Illés Marianna
Kiss Veronika
Klézli Ágnes
Koch Éva
Koch Éva II
Lakatos Ágnes
Leipold Judit
Loósz Emília
Nikl Ágnes

Nyigrényi Andrea
Pálfi Mária
Réhm Ildikó
Salgó Zsuzsanna
Sarok Ágnes
Schmidt Ágnes
Schraub Irén
Schwarcz Éva
Szabó Anikó
Szabó Tímea
Vendég Ágnes
Vendég Mária
Weinbach Zsuzsanna
Weppert Judit
Zsebe Erzsébet

1983. IV. B – of.: Kőhalmi György
Batai Anikó
Beke Rozália
Dürrmann Judit
Édl Tibor
Élő Rózsa
Farkas József
Geisz Mihály
Herger József
Hideg Margit
Hoffmann Katalin
Horváth Tibor
Jakab Éva
Juhász Luca
Karl Rita

Kelemen Rózsa
Klemm Mónika
Kovács Ilona
László Gabriella
László Teréz
Nédó Péter
Németh Gabriella
Palló Anna
Peitler Ágnes
Rajna Zsuzsanna
Stefán László
Szentpáli Irén
Szonntág Gábor
Takács Ildikó
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Tili Edit

1983. IV. C – of.: Fazekas József
Bagócsi Éva
Benák Ibolya
Bere Margit
Csóti Gizella
Dávid Etelka
Glöckler Kornélia
Guzorán Gyöngyi
Hetesi Ágnes
Horváth Ágnes
Jelusics Erika
Juhász Margit
Kardos Judit
Kródi Magdolna

László Gyöngyi
Lovász Mária
Miklós Judit
Pajor Ágota
Palkó Ildikó
Petrik Edit
Puxler Edit
Rücz Judit
Sebestyén Anna
Varga Éva
Virág Katalin
Zrínyi Zsuzsanna

1984. IV. A – of.: Kádár András
Áment Julianna
Balogh Krisztina
Balogh Mária
Batai Csilla
Bencsik Margit
Bíró Erika
Bíró Etelka
Blochinger Anikó
Dér Valéria
Fehérvári Etelka
Gáspár Andrea
Győrfi Mária
Horváth Teréz
Juhász Mária
Khizi Edit

Krémer Erzsébet
Kréth Magdolna
Mészáros Mariann
Meszinger Ottilia
Nagy Gabriella
Otterbein Ágnes
Pál Ildikó
Pálfi Melinda
Sebestyén Valéria
Simon Mariann
Steiner Cecília
Steiner Erzsébet
Till Ágnes
Tóth Magdolna
Tölgyesi Lívia
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Vörös Tünde

1984. IV. B – of.: Szántó Erzsébet
Ambach Gyöngyi
Bajusz Ferenc
Bedő József
Bencsik Magdolna
Csiki Éva
Csöndes Éva
Deák Magdolna
Énekes Piroska
Ferencz Éva
Füller László
Hulik Zsuzsanna
Kecskeméti Ilona
Kelemen Anikó

Koós Marianna
Márton Antal
Müller Erzsébet
Németh Magdolna
Radics Ferenc
Sági Katalin
Samu Csaba
Szabó Katalin
Szalai Róbert
Szentes Margit
Szőke Gizella
Vass József

1984. IV. C – of.: Domán Gáborné, Martos Klára
Bártek Éva
Bodony Ágnes
Bustya Gabriella
Gulyás Olga
Györki Zsuzsanna
Halász Andrea
Horváth Ágnes
Jauch Magdolna
Kraft Magdolna
Lehőcz Ágnes
Märcz Nóra

Orbán Zsuzsanna
Ragoncsa Erika
Reisz Judit
Schatz Erika
Sebestyén Tünde
Szabó Éva
Szaksz Ibolya
Varga–Pál Zsuzsanna
Weitner Anita
Wekler Mónika
Zsebő Éva

1985. IV. A – of.: Domán Gábor, Kádár András
Arnold Mária
Bíró Éva

Biszak Erika
Bogár Márta
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Csizmadia Judit
Durczi Márta
Erőss Éva
Faluközi Anna
Forrai Gabriella
Forray Györgyi
Glász Erika
Gracza Ágnes
Hermann Angéla
Hirth Beáta
Horváth Anna
Höffler Katalin
Kiss Erzsébet
Kovács Zsuzsanna

Lehőcz Klementina
Meiszinger Éva
Molnár Anita
Palkó Mária
Sarkadi Katalin
Süveges Beáta
Szerencsés Beáta
Szirmai Mária
Takács Mária
Tóth Klára
Tüdő Andrea
Varga Gizella
Virág Gyöngyi

1985. IV. B – of.: Katz Sándorné
Balogh Erika
Bárány Máté
Baricz Teréz
Bede Ágnes
Benkő Judit
Blesz Magdolna
Bogos Zsuzsanna
Borbás Judit
Czehmann Ágota
Gerst Gyöngyi
Győrfi Edit
Kerekes László
Klausz Judit
Lovász Dorottya

Lutz Klára
Nagy Ildikó
Ohnmacht Júlia
Rein Mária
Szilágyi Anikó
Szűcs Katalin
Takács Hilda
Tárnok Andrea
Tusa Etelka
Váncsa Éva
Vanya Csaba
Varga Anita
Vódl Franciska

1985. IV. C – of.: Rausch Jánosné
Bodony Katalin Cibulka Ildikó
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Csiszár Tünde
Dávid Erika
Dávid Piroska
Fáth Erika
Frigyer Rozália
Hanol Erika
Hompóth Adél
Juhos Éva
Kállai Márta
Kern Mária
Klein Beáta
Klem Tímea
Kóka Csilla
Kovács Márta

Martini Éva
Molnár Erika
Nagy Ágnes
Négyesi Mária
Pál Zita
Papp Valéria
Sáfrány Marianna
Steib Tünde
Sturm Erzsébet
Szabó Éva
Szőts Ildikó
Tardi Valéria
Viktor Edit
Vucskics Viktória

1986. IV. A – of.: Pogonyi Gáborné
Amrein Andrea
Bék Edit
Borsányi Ildikó
Budai Ágnes
Czimmer Márta
Csirke Gabriella
Dobos Ildikó
Endeli Veronika
Gungl Angéla
Incze Etelka
Kerekes Éva
Klubecz Anikó
Kovács Gabriella
Kuhl Andrea
Kvéder Margit

Lévay Ilona
Lovász Ágnes
Markovics Edit
Miszler Andrea
Ömböli Edit
Sági Ibolya
Sági Ildikó
Salgó Emőke
Schönhardt Ildikó
Skuta Éva
Szabó Zsuzsanna
Vájer Judit
Varga Veronika
Wágner Judit
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1986. IV. B – of.: Benkő Ferencné
Ács Olga
Balázs Tímea
Banovák Brigitta
Gondos Mária
Gróf Ildikó
Istenes Anikó
Király Szilvia
Kis Tünde
Kiss Lajos
Kolozsi Gabriella
Kozma Anna
Miszler Zoltán
Mózsik Zsuzsanna

Németh Gyöngyi
Oroszki Ildikó
Otterbein Éva
Pete Ilona
Pintér Szilárd
Pókai Attila
Riesz Mónika
Sipos Mária
Svajda Krisztina
Szarka Anikó
Tamás Andrea
Tóth Mónika
Veszi Zsuzsanna

1986. IV. C – of.: Horváth Józsefné
Batai Valéria
Blesz Ildikó
Budi Mónika
Cseri Mária
Fábián Gyöngyi
Feil Éva
Friedszám Rita
Gelencsér Mária
Gyeszat Ilona
Hadi Éva
Hosszú Anna
Isztl Györgyi
Jäger Etelka
János Márta

Lamberti Judit
Link Mónika
Meilinger Erika
Meixner Judit
Nagy Éva
Pleck Judit
Prantner Judit
Prantner Klára
Ropoli Mónika
Selyem Edit
Somlai Judit
Szabados Judit
Szabó Anita
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1987. IV. A – of.: Fazekas József
Barna János
Bencze Ágnes
Eller Klaudia
Erményi Zoltán
Gáll Gabriella
Gáspár Erika
Gellért Andrea
Győri Ildikó
Hanol Teréz
Kovács Anikó
Kovács Szilvia
Krämer Anikó
Magyar Henrietta
Magyari Ildikó
Mátyási Kornélia

Mayer Rozália
Mérei Melinda
Mónus Ágnes
Nagy Ilona
Nagy Zsuzsanna
Németh Zsuzsanna
Roszkopf Heléna
Schmidt Szilvia
Séfel Mária
Soós István
Szász Anikó
Szőts Anikó
Szőts Béla
Temesvári Anikó

1987. IV. B – of.: Ezer Mihályné
Beke Attila
Berta Zsuzsanna
Buzás Mária
Csaplár Ágnes
Deér Amália
Domokos Tünde
Ekecsi Erzsébet
Góg Ferenc
Hirt Mária
Hohner Beáta
Hüber Gabriella
Ilk Erika
Kajtár Anikó
Kardos Anikó

Kerber Pál
Kerekes László
Kovács Mária
Lorencz Ágnes
Marxer Ildikó
Mayer Annamária
Molnár Erika
Novák Eszter
Potápi Erika
Potápi Judit
Puch Eszter Mariann
Szőts Erika
Topa Tímea
Valek Erika
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Varga Éva
Várhegyi Mónika

Viszmeg Katalin

1987. IV. C – of.: Lukács Gyuláné, Hohlné Probszt Éva
Ambrus Judit
Benke Aranka
Béri Magdolna
Bogdán Mária
Bognár Erzsébet
Fritz Teréz
Gecző Erzsébet
Greschner Ágnes
Gyene Zsuzsanna
Katona Andrea
Köteles Mária
Markó Ágnes

Mézes Mária
Pál Etelka
Sándor Judit
Sebestyén Ildikó
Studer Andrea
Szauter Katalin
Tamás Éva
Tamás Mária
Tóth Anikó
Varga Veronika
Wagenbach Ildikó

1988. IV. A – of.: Ágoston Zoltánné, Ammáné Szűcs Éva
Ambrus Rita
Ángyán Mária
Bán Csilla
Botos Csilla
Csapó Csilla
Csóka Gabriella
Farkas Csilla
Farkas Judit
Garai Andrea
Govnik Irén
Gyenei Edit
Hosnyánszki Erika
Illés Szilvia
Imre Erzsébet
Jakab Judit

Kováts Anita
Körösztös Tünde
Kuncz Erika
Lacza Mária
Libus Anita
Lovász Csilla
Palkó Zsuzsanna
Schmidt Tímea
Simcsik Szilvia
Streicher Eszter
Tardi Károly
Tóth Angéla
Tóth Valéria
Tresch Helga
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1988. IV. B – of.: dr. Strigensné Lajtai Katalin
Bőte Andrea
Dávid Piroska
Dulf Ildikó
Erős Andrea
Gyöngyösi Tünde
Hirth Marianna
Hübner Csilla
Jauch Mónika
Jónás István
Klem Franciska
Kováts Annamária
Lakos Melinda
Lengyel Rita
Lovász Mariann
Mágel Ágnes
Molnár Mária
Nemes Piroska
Pataki Erika

Puskás Ilona
Ribling Erzsébet
Rózsa Tünde
Szokolai Krisztina
Takács Éva
Takács Tímea
Tamás Ildikó
Tamis Viktória
Tezás Attila
Tompai Erika
Tóth Gabriella
Tóth Melinda
Tölgyesi Krisztina
Vanya Csilla
Vintze Gabriella
Virág Mária
Weiszenburger Andrea

1988. IV. C – of.: Domán Gáborné
Agócs Katalin
Babos Anikó
Bogos Eszter
Bokros Gabriella
Csibi Gizella
Dobos Brigitta
Fetzer Teréz
György Tünde
Hanuszka Ildikó
Illés Rita
Kiss Ágnes

Kiss Anikó
Mocsári Mónika
Morvai Erika
Nagy Gabriella
Pap Olga
Pintér Csilla
Rühl Erika
Seregi Szilvia
Szűcs Andrea
Turai Tímea
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1989. IV. A – of.: Domán Gábor
Bakonyi Szilvia
Bíró Beáta
Bodrogi Irén
Bogdán András
Bosznai Erika
Doszpod Éva
Doszpod János
Duzsi Tímea
Eitl Rózsa
Fazekas Ildikó
Feil Mária
Gieth Aranka
Gyenis Andrea
Horváth Beáta
Horváth Judit
Kincses Tünde
Kovács Ágnes

Kovács Anikó
Kőrösi Zsuzsanna
Melcher Helga
Mikóczi Anikó
Mónus Zsuzsanna
Mózsa Erzsébet
Nyakas Judit
Puskás Erzsébet
Rumpler Magdolna
Sári Júlia
Schmidt Mónika
Steiner Mária
Szabó Edit
Szabó Gabriella
Szigetvári Judit
Szőke Anita
Varga Rita

1989. IV. B – of.: dr. Katz Sándorné
Antal Ágnes
Árva Edit
Bodzási Beáta
Bölöny Erika
Dallos Ernő
Esztembauer Gabriella
Gerei Dóra
Gerst Rita
Hegedűs Zsuzsanna
Herbert Bálint
Horváth Edit
Horváth Erika

Juhász Éva
Juhász Gyöngyi
Juhász Mária
Kersák Kati
Kőmüves Gabriella
Kretz Ildikó
Makk Ildikó
Márton Andrea
Marton Judit
Mayer Mónika
Mocsári Angéla
Németi Rita
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Nyéki Mária
Orlik Erika
Palkovics Judit
Pető Adrienn
Pintér Zsuzsanna
Stekly Lilla

Szászi Zsolt
Tauth Vera
Török Ágnes
Zetz Rita
Zolotnoki Orsolya

1989. IV. C – of.: Rausch Jánosné
Adonics Anikó
Apáti Zsuzsanna
Csaba Éva
Erős Anikó
Fábián Anikó
Fazekas Zsuzsanna
Gangel Éva
Hanák Zsuzsanna
Hegedüs Edit
Hirschmann Andrea
Hordi Erika
Horváth Marianna
Illés Anikó
János Emília
Jilling Erika
Keinráth Adrienne

Kitanits Andrea
Krász Andrea
Kuhl Beáta
Lovász Ildikó
Molnár Ildikó
Nemes Margit
Oldoványi Mária
Paulovics Erika
Pleszkán Anita
Simon Márta
Szabó Ágnes
Szalai Edit
Taba Éva
Takács Rita
Viszügyel Klára

1990. IV. A – of.: Pogonyi Gábor
Albert Nóra
Antal Lívia
Balázs Ágnes
Balogh Erzsébet
Bérdi Beáta
Felpéczi Tímea
Fodor Angelika

Herner Tímea
Hirt Andrea
Horinka Tímea
Horog Tünde
Jakab Zsuzsanna
Kerekes Kornélia
Kertész Erika
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Keserű Krisztina
Keserű Szilvia
Királyházi Mónika
Kovács Gabriella
Kristóf Márta
Lépő Judit
Lovász Adél
Maláti Erika

Merkl Krisztina
Papp Andrea
Papp Anikó
Pordán Ildikó
Solymár Orsika
Szilvási Csilla
Teplán Mónika
Tongori Gyöngyi

1990. IV. B – of.: Hohl Árpád
Antal Anita
Antlfinger Mónika
Csikai Tibor
Fáncsi Judit
Győrfi Andrea
Gyulavári Mária
Halvax György
Jelusics Edit
Kertész Gabriella
Kiss Henriett
Lengyel Szilvia
Major Szilvia
Molnár Edit

Molnár Marianna
Nagy Edit
Palkó Ilona
Pallos Anita
Pintér Anikó
Roczó Judit
Sövér János
Szabó Rita
Székely Melinda
Szendi Imre
Varga Anita
Wéber Krisztina

1990. IV. C – of.: Kerekes Józsefné
Antal Rita
Balázs Henrietta
Borbély Viktória
Brandt Erzsébet
Dávid Edit
Domokos Melinda
Fátrai Zsuzsanna
Fekete Zsuzsanna

Fink Andrea
Fodor Krisztina
Hersics Irén
Jankó Ildikó
Kasler Beáta
Kelemen Rita
László Otília
Muth Ágnes
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Müller Henriette
Papp Krisztina
Plézer Anita
Sebestyén Edit
Stan Anita

Takács Ildikó
Tokics Izabella
Tusa Andrea
Tuza Ágota

1991. IV. A – of.: Ezer Mihályné
Antal Ágnes
Bőhm Anikó
Dudás Andrea
Grajsza Anita
Hajzer Andrea
Hermann Klára
Hinterschiedt Andrea
Horváth Gabriella
Illés Edit
Kiss Gabriella
Kuhl Renáta
Lancsák Tünde
Lukács Eszter
Mészáros Ildikó
Mészáros Melinda
Molnár Angéla

Müller Mónika
Nagy Gabriella
Pákai Edit
Pátzelt Krisztina
Priger Andrea
Rikker Anita
Sági Ildikó
Sárközi Melinda
Stefáncsik Erzsébet
Szöllősi Erika
Szűcs Gyöngyi
Tarczal Julianna
Tóth Aranka
Vas Tímea
Vörös Szilvia
Zsiga Marianna

1991. IV. B – of.: dr. Kretz István
Akkerman Anikó
Balog Attila
Barabás Orsolya
Bihari Eszter
Biliczki Gabriella
Borbély Ilona
Boros Erika
Csasznyi Terézia

Csobot Zoltán
Dávid Mónika
Erős Ildikó
Erős Szilvia
Gábor Ágnes
Kasler Mónika
Keresztes Éva
Kiss Erika
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Lőrinczi Mariann
Lubik Zsuzsanna
Miskolczi Marianna
Németh Renáta
Nyisztor Anikó
Palkó Mónika
Pohlon Mónika
Rácz István

Schmidt Katalin
Simon Mária
Takács Mária
Takács Szilvia
Ujvári Orsolya
Varjas Ildikó
Wéber Yvett
Zsilinszky Szilvia

1991. IV. C – of.: Horváth Józsefné
Bacher Anna
Bak Zsuzsanna
Bodó Éva
Böcz Henrietta
Czanik Melinda
Cziner Szilvia
Csapó Beáta
Fandák Marianna
Frank Ágnes
Gergely Beatrix
Horváth Mónika
Hurtony Andrea
Imre Gabriella
Keresztes Júlia

Kubicza Krisztina
Lesták Szilvia
Lovász Angéla
Magyar Klaudia
Mucska Erika
Pásztor Anita
Réder Olga Renáta
Sági Mónika
Schlapp Tímea
Schleier Krisztina
Varga Anita
Velner Tímea
Vörös Andrea

1992. IV. A – of.: Pogonyi Gáborné
Bagdi Erzsébet
Bakó Nóra
Balázs Heléna
Bálványossy Andrea
Bözsöny Andrea
Csima Szilvia
Diósi Szilvia

Dörmer Orsolya
Dunai Nóra
Erős Adrienn
Fábián Valéria
Feil Katalin
Forrai Mónika
Fritz Zsuzsanna
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Gyalog Szilvia
Hajzer Krisztina
Heppenheimer Lívia
Horváth Szilvia
Kásler Tünde
Kulcsár Krisztina
Kurkó Alíz
Máthé Hajnalka
Nagy Mónika
Orbán Erzsébet
Ritter Eszter
Salamon Tünde

Serbán Edit
Simcsik Orsolya
Szabadi Szilvia
Szekeres Gyöngyi
Szombat Zita
Szőts Zsuzsanna
Szulimán Szilvia
Tóth Rita
Tusnovits Erna
Viszló Magdolna
Zerényi Erika

1992. IV. B – of.: Petz Józsefné
Balla Beáta
Barabás Ivett
Beke Viktória
Bor Hermina
Borbandi Judit
Deák Gizella
Dénes Anikó
Égi Zsolt
Érdi Eszter
Gapp Anikó
Győri Jolán
Hadobás Krisztina
Hahner Barbara
Illés Anikó
Kanizsai Klára
Laszk Adrienn
Lázár Beáta

Lázár Krisztina
Lipót Andrea
Lőbel Klaudia
Márton Csilla
Orbán Andrea
Oszvald Balázs
Rab Mónika
Rácz László
Simon Szilvia
Szabados Regina
Szabó Edit
Tomity Ágnes
Tóth Tímea
Vajda Szabolcs Árpád
Vanya Zoltán
Varga Szilvia
Varga Veronika
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1992. IV. C – of.: Domán Gáborné
Bíró Mónika
Biszak Erzsébet
Bogos Zsuzsanna
Brancs Edit
Budai Kinga
Cságola Edit
Ezer Szilvia
Fazekas Emőke
Fritschi Tímea
Gál Andrea
Gyenis Mónika
Győrfi Szilvia
Gyugyi Ildikó
Hordi Mónika
Horváth Henrietta
Ilia Ágnes
Ill Teréz
Keserű Mónika

Kiss Tímea
Klein Zsuzsanna
Koller Erika
Kövecses Mónika
László Anita
Lőcsei Csilla
Mohai Mónika
Németh Anikó
Neubauer Rita
Pintér Hajnalka
Rácz Renáta
Szabó Mónika
Szollár Gabriella
Szollár Viktória
Tóth Tímea
Veller Elvira
Vörös Tímea

1993. IV. A – of.: Pogonyi Gábor
Adorján Erika
Bagosi Mónika
Bali Mónika
Balogh Anita
Benkő Mariann
Borbély Anikó
Drinóczi Mónika
Édl Anna
Eisanecker Márta
Fazekas Zsuzsa
Fledrich Melinda

Fodor Szilvia
Frigyer Erika
Hajdú Réka
Heidecker Edina
János Ildikó
Kiss Gabriella Éva
Kovács Timea
Kudari Kornélia
Lancsák Anita
Letenyei Hédi
Molnár Andrea
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Nágel Tímea
Őri Anikó
Reiczi Mónika
Schmidt Ildikó
Sipőcz Ildikó
Stier Anikó
Stier Éva Tünde

Teleki Rita Noémi
Tóth Lívia
Varga Viktória
Zimmermann Tímea
Zubor Anikó
Zsiga Zsuzsa

1993. IV. B – of.: Ezer Mihály, Jungné Becze Irén
Császti Éva
Doszpod Barna
Faragó Ágnes
Feil Tamás
Gazda Márton
Győrfi Renáta
Herger Erika
Juhász András
Kajtár Zoltán
Karancsi Krisztina
Kerekes Delila
Kopp Krisztián
Kránicz Szilvia
Kránitz István
Lesták János

Lipovszky Dóra
Melcher Renáta
Orbán Árpád
Pócs Edit
Priger Anikó
Rauschenberger Mónika
Rousch Renáta
Sebestyén Péter
Simó Boglárka
Sinn Tünde
Sipos Réka
Szőts Gabriella
Tell Márta
Végh Brigitta
Vörös Melinda

1993. IV. C – of.: Martos Klára, dr. László Péter
Békési Kornélia
Daradics Julianna
Dávid Zsuzsanna
Gáthy Mária
Győrfi Beáta
Hanol Ilona
Horváth Andrea

Illés Orsolya
Keresztes Ditta
Királyházi Beáta
Kocsis Gyöngyi
Kollár Teodóra
Kovács Tünde
Kronwald Erzsébet
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Kuhl Katalin
Kuti Eszter
Lőrinc Mónika
Müller Katalin
Nyakas Anett
Récsei Márta
Reining Henrietta

Sándor Alíz
Sára Beáta
Sebestyén Gyöngyi
Szathmáry Anita
Takács Noémi
Telegdi Györgyi

1993. IV. E – of.: Szántó Erzsébet
Assenbrenner Lívia
Baumann Szilvia
Bójás Mária
Brandt Eszter
Csoboth Henrietta
Dávid Andrea
Dombi Márta
Enyedi Angelika
Fodor Ivett
Gscheidt Tímea
Hanol Zsuzsanna
Hézli Krisztina
Kaposi Szilvia
Kecskés Katalin

Kiss Alíz
Klár Szilvia
Koch Erika
Koller Kinga
Kósa Irén
Márton Györgyi
Mátyás Mária
Molnár Tünde
Nagy Brigitta
Nagy Melinda
Szentes Judit
Tóthi Anikó
Ulbert Andrea
Vörös Szilvia

1994. IV. A – of.: dr. Katz Sándorné
Andics József
Andróczky Szilvia
Antal József
Balogh Erzsébet
Baricz Katalin
Biró Ferenc
Böcz Edit
Feledi Tünde

Hilbert Viktória
Holzinger Mária
Illés Andrea
Karaszi Szilvia
Karika Krisztina
Kiefaber Angéla
Kiss Edit
Komáromi Csilla
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Kovács Ildikó
Kozma Tibor
Kuhl Judit
Lenti Andrea
Mészáros Melinda
Mészáros Melitta
Molnár Mária
Nagy Róbert
Pándi Márta

Pápai Krisztina
Pintér Emőke
Szabó Csilla
Szabó Erika
Számuel Klaudia
Szekulity Krisztina
Tóth Henrietta
Vargyas Orsolya
Vigh Ágnes

1994. IV. B – of.: Hohl Árpád
Bányai Zoltán
Békési Beáta
Domokos Csongor
Drüssler Edit
Gecse Gyöngyvér
Haász Ágnes
Hesz Zsanett
Horváth Gabriella
Katz Dénes
Kiszler Norbert
Kovács Tímea
Lezsák Szilvia
Mácsik Ildikó
Mágocsi Endre
Müller Mónika
Nagy Gábor Szabolcs

Nagy Mariann
Necze Gábor
Orbán Anita
Paál Mária
Palaczki Elvira
Pataki Roland
Peltzer Balázs
Péter Klára
Prantner Éva
Radványi Szilvia
Sebestyén Erika
Simon Szilárd
Szuprics Szilvia
Teleki Beáta
Tóth Ágnes
Török Bernadett

1994. IV. C – of.: Genczler János
Aradi Mónika
Bacs Ibolya
Bálint Erika
Bartus Edit

Benák Julianna
Binder Mónika
Bíró Violetta
Biszak Eszter
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Boros Judit
Bösz Ibolya
Csík Mónika
Deák Judit
Dóra Roberta
Ferencz Cecília
Károly Mónika
Kátai Zsuzsanna
Klein Erzsébet
Komjáti Rózsa
Lenhardt Szilvia
Loósz Nikoletta
Lubastyik Anita
Miklós Judit

Pámer Erzsébet
Pánczél Krisztina
Pravetz Anna
Simon Tünde
Smolek Erika
Szemes Karolina
Szentgyörgyi Szilvia
Szűcs Orsolya
Takács Teréz
Tolnai Viola
Tőricht Nikoletta
Zelei Réka
Ziegler Ágnes
Zsók Rita

1995. IV. A – of.: Borsos Istvánné
Bachmann Melinda
Balogh Anita
Bárdi Anita
Boross Lilla
Czapák Szilvia
Dombi Róbert
Forrai Krisztina
Galló Csilla
Helmeczi Éva
Heltai Ágnes
Iker Anikó
Knopf Krisztina
Kollár Ildikó
László Andrea

Lovász Orsolya
Monostori Judit
Nagy Beáta
Palkó Ildikó
Priger Tamara
Sipos Imre
Somogyi Erika
Straubinger Ágnes
Szilágyi Ildikó
Tóth Renáta
Varga Izabella
Véner Melinda
Závody–Kiss Nóra

1995. IV. B – of.: dr. Kretz István
Bangó Lívia Császár Mónika
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Csibi Attila
Csiki Anikó
Eppel Bernadette
Feik Judit
Fodor Hajnalka
Gommermann Krisztina
Harangozó Viktória
Jauch Marianna
Kasos Viktória
Ketterer Ágnes
Kiss Regina
Klem Ivett
Kommandinger Roland
Lehőcz Irén
Lovász Zoltán
Molnár Beáta

Molnár Éva
Nagy Beáta
Nagy Bernadett
Nagy Erika
Németh Szilvia
Pálinkás Krisztián
Papp Krisztina
Pék Annamária
Péter Nikoletta
Renczes Bernadett
Scheffer Zsuzsanna
Stölkler Tímea
Ükös Renáta
Wágner Éva
Zsödő Mária

1995. IV. C – of.: Fritzné Csaba Rózsa, Pusztainé Keszthelyi 
Zsuzsanna

Bagó Erika
Balogh Boglárka
Biszak Emese
Csapó Erzsébet
Domik Henrietta
Domokos Anita
Domokos Noémi
Endrődi Zita
Feth Andrea
Hettich Mária
Horváth Márta
Kiss Szilvia
Kovács Erzsébet

Kovács Mariann
László Mária
Molnár Ildikó
Nyirati Gertrúd
Oláh Zsuzsanna
Palkó Helga
Palló Eszter
Péter Nikolett
Sebestyén Orsolya
Speil Anita
Szentes Klaudia
Szentes Lívia
Till Henrietta
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Turcsik Renáta

1996. IV. A – of.: Gombos Bertalanné
Antal Gabriella
Balogh Judit
Baricz Balázs
Bogdán Sándor
Csoboth Krisztina
Csomor Brigitta
Fodor Marianna
Fülöp Brigitta
Gangloff Zsolt
Gilányi Melinda
György Csilla
Halász Krisztina
Heppenheimer Henrietta
Hernádi Marianna
Hilbert Tünde
Horváth Éva
Horváth László
István Mónika

Ivók Henrietta
Katona Katalin
Kollár Andrea
Kövér Krisztina
Kriszt János
Link Bálint
Pálfi Andrea
Pápai Melinda
Plesz Helga
Rittinger Roland
Salamon Melinda
Salgó Annamária
Sebestyén Gergely
Unger Tibor
Váradi Anikó
Varga Tamás
Zavracsányi Melinda

1996. IV. B – of.: Ezer Mihályné
Baka Tamás
Bányai András
Békefi Péter
Bodzási Adrienn
Bonyár Anita
Brandt Bernadett
Brunner Tamás
Dajka László
Domokos Zsuzsanna
Forray Franciska

Fritz Barbara
Hahner Ferenc
Hartung Zoltán
Izsák Mária Klára
Kosztolányi Krisztina
Krasz Krisztina
Kusmiczki Viktória
Pék Tamás
Péter Tamás
Petzinger Melinda
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Rauschenberger Ildikó
Sebestyén Beatrix
Stier Mónika
Striegens Attila

Taksonyi Noémi
Walter Szilvia
Werb Melinda
Zsók Adrienn

1996. IV. C – of.: Horváth Józsefné
Antal Tünde
Borók Ágnes
Erb Anita
Futó Eszter
Gajai Beáta
Ignácz Mónika
Keller Anita
Kirchner Henrietta
Krikler Katalin
László Katalin
Loósz Kornélia

Mézes Anikó
Ömböli Szilvia
Palkó Andrea
Palkó Bernadett
Palkó Mária
Pap Henriett
Rein Rita
Sebestyén Csenge
Tollas Annamária
Zsók Anita

1997. IV. A – of.: Pogonyi Gáborné
Bali Zsuzsanna
Becker Mónika
Bitter Erika
Brandt Berta
Czapák Judit
Csáki Katalin
Dubovszky Zoltán
Gallai Krisztina
Gecző Csilla
Heidinger Éva
Illés Anita
Kiss Katalin
Lak Beáta
Lambert Katalin

Lovasi Melinda
Máj Tímea
Molnár Anita
Molnár Kinga
Molnár Mariann
Müller Mónika
Nagy Csilla
Nagy Natália
Nyisztor Anita
Palkó Erika
Pásztor Anita
Réder Bernadett
Retkes Tamás
Riba Szilvia
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Sebestyén Andrea
Szentpál Melinda

Toláczi Brigitta

1997. IV. B – of.: dr. Strigensné Lajtai Katalin
Antal Zsanett
Bakó Elvira
Balogh Emese
Békési Ildikó
Beréti Anita
Biró Péter
Csibi Szilvia
Csordás Szilvia
Farkas Gábor
Farkas Judit
Ferger Zoltán
Jakab Norbert
Kacsándi Dóra
Kapeller Anikó
Kaszás Krisztina
Keinráth Henrietta
Keresztes Zsuzsanna
Köllő Roland

Lacza Erika
Lambert Edina
Lill Anita
Lukács Helga
Máris Diána
Müller Piroska
Nikolov Spassov Nikoletta
Pesti Erika
Raffai Renáta
Reisz Nikoletta
Salamon Melinda
Studer Krisztina
Szakállas Cecília
Szekeres Irén
Tóth Bernadett Katalin
Vanya Melinda
Varró János
Zsók Krisztina

1997. IV. C – of.: Petz Józsefné
Balázs Erika
Bóka Anita
Borbandi Enikő
Csopaki Mónika
Dávid Anett
Filó Erika
Fink Zita
Föglein Erika
Hámori Katalin

Henevald Zsuzsanna
Keresztes Anita
Kindl Erika
Kuncz Anita
Laczkó Alexandra
Lakos Erzsébet
Madarász Zsuzsanna
Micsku Hajnalka
Morvai Márta
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Nagy Anikó
Nagy Nikoletta
Pándi Edit
Rajki Hortenzia

Rudolf Kornélia
Seffer Anett
Varga Anikó
Visnyei Gabriella

1998. 12. A – of.: dr. Katz Sándorné, 
Kutnyászkyné Bacskai Eszter

Biliczki Zsuzsanna
Bulla Anita
Bunkóczi Adrienn
Dani Beáta
Dani Zoltán
Égető Milán
Elekes Veronika
Féhr Katalin
Filip Bernadett
Gáspár Csilla
Györki Mária
Harangi Fatime
Karaszi Tünde
Korondi Réka
Linde Judit

Lovász Gyöngyi
Máthé Róbert
Mészáros Milán
Nyul Anna
Ormándi Petra
Őri Diána
Pék Péter
Pelczer Anita
Salamon Ildikó
Simó Adrienn
Szabó Anita
Szabó Brigitta
Szabó Nóra
Tatai Melita
Tatár Nóra

1998. 12. B – of.: Pogonyi Gábor
Alföldi Ágnes
Andebank Szilvia
Bábel Barbara
Bányai Zsolt
Benkő Edit
Blum Béla
Davidovics Andrea
Fábián László
Harsányi Erzsébet

Horváth Krisztina
Hut Szilvia
Kásler Ramóna
Kiss Gábor
Kiss Tamás
Klein Gábor
Kovács Tünde
Kozár Kristóf
Mányik Beáta
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Mayer Péter
Müller Mária Éva
Nemes Magdolna
Pfeffer Adrienn
Reményi Andrea
Sebestyén Mónika
Stier Dávid
Sümegi Attila

Szabó Andrea
Szűcs Renáta
Töttős Andrea
Varga Mónika
Wéber Dóra
Zsebő Bernadett
Zsebő Róbert
Zsók Gabriella

1998. 12. C – of.: Szántó Erzsébet
Ambrus Tünde
Bíró Tünde
Börzöli Melinda
Doór Tímea
Fülöp Viktória
Hegedüs Zsuzsanna
Hollentunder Klaudia
Horváth Ágnes
Hunyadi Eszter
Kelemen Gabriella
Kleithál Mónika
Kovács Angéla
Kuvik Beáta
Lovász Andrea

Lőczi Gizella
Márton Ivett Mária
Máté Irén
Mészáros Sára
Németh Rita
Plézer Lívia
Ruppert Erika
Schädel Anikó
Schmidt Erika
Stocker Mónika
Szabó Kitti
Szelp Zsuzsanna
Varjas Csilla
Zei Ramóna

1999. 12. A – of.: Velnerné Szőcs Gyöngyi, Hohl Árpád 
Ambrus Anita
Apáti Zita
Balog Renáta
Bender Krisztina
Bogáncs Bálint
Bognár Andrea
Borbandi Hajnalka

Erőss László
Ferencz Krisztina
Futó Noémi
Genye Éva
Hufnágel Erika
Juszt Eszter
Kelemen Anita
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Kovács Tünde
Ledneczki Szilvia
Lencz Noémi
Lotz Mónika
Markovics Milán Mór
Molnár Judit
Müller Györgyi
Németi Tímea

Pesti Balázs
Sallai Anita
Scheffer Dorottya
Sebestyén Anikó
Sebestyén Éva
Sipos Marianna
Székely Szilvia

1999. 12. B – of.: dr. Kretz István
Andrási Gábor
Antal Zsuzsanna
Bandel Zsanett
Bonyai Balázs
Csányi Anikó
Flaskár Melinda
Gáspár Szilvia
Hajdu Éva
Hermesz Tímea
Jakab Melinda
Kaiser Anita
Kerekes Zsanett
Kimiti Eszter
Kovács Mónika

Kovács Zsuzsanna
Lengyel Nikoletta
Magó Rita
Nagy Károly
Németh Erika
Panta Olga
Ropoli Zita
Somogyi Anita
Szabó Gábor
Tölgyesi Mónika
Tusa Beáta
Világ Anita
Wiezner Gabriella

1999. 12. C – of.: Petz Józsefné, Demeterné Pál Borbála
Bíber Klaudia
Bótai János
Cziráki Kata
Csonka Bernadett
Csopaki Ambrus
Dávid Klaudia
Dobos Györgyi

Doma Andrea Angelika
Erős Krisztina
Fazekas Edit
Fazekas Péter
Gergely Edina
Klemencz Beáta
Kovács Eszter
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Lengyel Judit
Lezsák Klára
Mosonyi Eszter
Nagy Attila
Neukirchner Csilla
Orbán Eszter
Rátkai Szilvia

Serflek Szilvia
Straubinger Edit
Sütő Gabriella
Tamás Éva
Tokai Krisztina
Tóth Sarolta

2000. 12. A – of.: Pogonyi Gábor, Futár Rajmundné
Bakó Adrienn
Bakó Csilla
Barabás György
Bedő Orsolya
Biró Zsolt
Bodzási Melinda
Czár Krisztina
Dávid Bernadett
Gáspár Rita
Kaiser Norbert
Kertész Magdolna Anikó
Laufer Beáta
Lovász Tamara
Lőbl Kornélia

Molnár Linda
Molnár Viktória
Nagy Gábor
Neszter Erika
Novák Norbert
Pécsi Renáta
Péter Anna
Somogyi Viktória
Széles Eszter
Szőts Renáta
Szuprics Laura
Tóth Balázs
Várda Kitti

2000. 12. B – of.: Genczler János
Balázs Zita
Bodor Hajnalka
Darabos Krisztián
Dubai Erika
Farkas Krisztina
Fritschi Mihály
Füle Julianna
Iharos Zsuzsanna

Jakab Tamás
Kaszás Mónika
Keresztes Rita
Kirchner Beáta
Kovács Erika
Krachun Eszter
Máthé Melinda
Mathiás Judit
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Mikóczy Gabriella
Neumann Mónika
Rein Ákos
Reszler Gábor
Selyem Adrienn
Sziebl Gábor

Szoboszlai Szilvia
Temesvári Balázs
Tibenszky Tímea
Tompai Mónika
Vokó Zsófia
Vörös László

2000. 12. C – of.: van Groeningen Irén
Borbandi Dóra
Búza Piroska
Csillag Szilvia
Donáth Helga
Faragó Valéria
Fridrich Viktória
Gerst Nikolett
Grósz Veronika
Haaz Andrea
Jándi Tamara
Knapp Mónika
Mázsár Zsolt
Müller Beáta
Palkó József

Papp Helga
Pfeiffer Anita
Pócsi Imre
Priger Péter
Pusztai László
Sági Mónika
Schmidt Eszter
Stankovics Krisztina
Szakács Erika
Szalai Renáta
Szegedi András
Szőke Margit
Varga Beáta

2000. 12. D – of.: Gombos Bertalanné
Balázs Beáta
Baranya Bernadett
Báter Zoltán
Csernik Judit
Csibi Petra
Darmos Mónika
Fehérvári Ivett
Ferencz Balázs
Forrai Attila

Fricz Mónika
Gulyás Viktória
György Szilvia
Horváth Bernadett
Illés Adrienn
Kiss Gabriella
Kovács Patricia
Lambert Krisztina
László Bernadett
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Ledényi Klára
Lepp Tibor
Lőrinc Zsuzsanna
Márkus Erika
Máté Mónika
Németh Mónika
Pál Zoltán

Papp Éva
Pintér Adrienn
Puskás Norbert
Szentes Gábor
Vég Anna
Vörös Mónika
Zsók Melinda

2001. 12. A – of.: Geisz Ildikó
Bótai Gábor
Ciohai Mária
Csányi Béla
Dávid Adél
Dolák Nikolett
Éreth Adrienn
Farkas Szilvia
Fatér Dóra
Fazekas Réka
Gyarmat Anita
Györe Lívia
Horváth Linda
Illés Márk

Korondi Zoltán
Krnák Tibor
Miklós Csaba
Pach Tímea
Pál Krisztián
Rábóczki Andrea
Ropoli Andrea
Schweitzer Zoltán
Stölkler Henrietta
Szabó Éva
Topa Krisztina
Vecsei Judit
Vörös Csilla

2001. 12. B – of.: Borsos Istvánné
Andebank Ákos
András Tímea
Balogh Anita
Bayer Judit
Burján Éva
Dombai Kata
Dús Tímea
Fekete Tibor
Hegedűs Attila

Juhász Mária
Kóka Nikolett
Laszlóczki Éva
Lill Erika
Madarász András
Molnár Henrietta
Molnár Tamás
Mráz Ágnes
Orgován Eszter
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Ömböli Mónika
Pach János
Pertesz Adrienn
Póth Viktor
Rajna Hajnalka
Ruff Ilona
Sántha Vera

Schraub Mónika
Sebestyén Anita
Sólya Enikő
Stefán Klára
Steib Norbert
Szepesi György
Takács Erzsébet

2001. 12. C – of.: Fazekas Józsefné
Assenbrenner Zita
Bagdi Judit
Bálint János Cziprián
Beke Nóra
Bíró Erika
Blatt Attila
Csibrik Edit
Fábián Gábor
Fazekas Nikoletta
Fenyvesi Adrienn
Hanol Edit
Hucker Ivett
Jókai Andrea
Kádár Roland
Karakai Zoltán

Kovács Anita
Kovács Kamilla
Lacza Anita
Lichtmesz Adél
Máté László
Mátyás Erzsébet
Nagy Hajnalka
Palkó Tímea
Papp Adél
Papp Gabriella
Radványi Piroska
Sturm Nikolett
Toláczi Andrea
Ulbert Anett
Varga Bernadett

2002. 12. A – of.: Horváth Józsefné
Balázs Éva
Donáth Barbara
Dudás Adrienn
Fábián Ferenc
Fenyő Éva
Hajdu Gábor
Hoffmann Mónika

Hucker Zsuzsanna
Kelemen Zoltán Béla
Kiss Eszter
Krum Zoltán
Márton Mihály
Molnár Barbara
Nagy Petra
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Novák Nikoletta
Posváncz Éva
Stelcz Ferenc
Szentes Szilvia

Tamás Valér
Wolf József
Zsók Viktor

2002. 12. B – of.: Genczler János, Kerekes Józsefné
Badics Bernadett
Becze Annamária
Bogos Mónika
Csajbók Annamária
Farkasvölgyi Henrietta
Fehér Ildikó
Herold Tímea
Hoffmann Péter
Ignácz Hajnalka
Kálmán Ildikó
Karácsonyi Viktória
Kásler Mónika

Kelemen Kornélia
Márton Tamás
Miksai Tünde
Németh Ilona
Osváth Henrietta
Pataki Zoltán
Schaller Mónika
Szokolai Tünde
Tóth Diána
Varga Edina
Vastag Adrienn

2002. 12. C – of.: Illés Éva
Beilert István
Braun Ildikó
Csoma Kármen
Darnai Krisztina
Dudás Adrienn
Farkas Gábor
Földvári Helga
Gazdag Enikő
György Imre
Hegedűs Mónika
Hudák Nóra
Ireczky Ágnes
Kajtár Mariann

Kerekes László
Lukács Viktória
Márton Erika
Miklós Adrienn
Molnár Gabriella
Patai Szilvia
Rausch Adrienn
Rumszauer Zsuzsanna
Sebestyén Éva
Soós Gyöngyi
Till Gabriella
Turbuk Erika
Vajda Gabriella
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2003. 12. A – of.: Török Nóra, dr. Katz Sándorné
Bányai Petra
Barabás Richárd
Bedő Boglárka
Borbandi Erika
Fábián Béla
Firtkó Dávid
Gradwohl Angéla
Grünfelder Erika
Hegedűs Andrea
Horváth Angéla
Kajtár Hajnalka
Kirchner Erika
Klambauer Zsuzsanna

Mácsik Tünde
Marján Gabriella
Molnár Ágnes
Nagy Krisztina
Németh Adél
Páll Katalin
Pünkösd Judit
Rothpflug Ildikó
Sebestyén Dorottya
Szentes Zsanett
Takács Anett
Tímár Judit
Varga Anita

2003. 12. B – of.: dr. Kretz István, 
Kutnyánszkyné Bacskai Eszter

Bene Angéla
Benkő Beáta
Csatlós Rita
Cseke Anita
Gálos Márk
Gerendai Éva
Gligorovics Katalin
Hajszál Szabina
Horváth Judit
Jakab Mónika
Jakab Zsolt
Lőrinczy Viktória
Miklós Mónika

Molnár Tímea
Nagy Ágnes
Nosztics Mária
Orbán Erika
Orsós Mariann
Papp Beáta
Szabó Rita
Szegedi Melinda
Szolnoki Olga
Tamás László
Váncsa Éva
Végvári Kata
Végvári Rita



Osztálynévsorok

186

2003. 12. C – of.: Ezer Mihály, Bozó Zsuzsanna
Bernard Frida
Borsos Edina
Darabos Viktor József
Ferenc Veronika
Förster János
Golubar Igor
Graff Renáta
Hang Beáta Erzsébet
Kalmár Angéla
Kardos Kitti
Kiesz István
Mikóczi Sándor

Mohai Adrienn
Nagy Anita
Pál Ferenc
Pálfi Anita
Puch Dániel
Taller Tímea
Tévich Gina Kitti
Tóth Tímea
Veres Tímea
Vészi Diána
Vörös Mónika
Zsolnai János

2004. 12. A – of.: Szántó Erzsébet
Ágoston Mária
Balog Kitti
Baranyai Kitti
Csányi Szilvia
Cseri Éva
Dandi Renáta
Decsi Ibolya
Ferencz Rita
Fritz Erika
Gensler Johanna
Hencze Viktória
Imrő Ildikó
Kovács Anita
Kvéder Éva

László Tibor
Matusek József
Müller Gábor
Rottár Adrienn
Schattmann Tímea
Sebestyén Éva
Stelcz Barbara
Szabó Anett
Szabó Nikolett
Szentes Imre
Tamás Viktor
Vanya Andrea
Varga Dóra
Zsók Gabriella

2004. 12. B – of.: Illés Éva, Kerekes Józsefné
Bálint Kitti Balogh Ivett
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Békefi Tünde
Bogos Rózsa
Csapó Zsuzsanna
Eisensehr Renáta
Fillér Andrea
Frics Barbara
Horváth Nikoletta
Imhoff Noémi
Kapeller Erzsébet
Keresztes Viktor
Kinczli Béla
Kincses Veronika

Klein Mihály
Kollár Péter
Losonci Tamás
Piszmán Anita
Prajda Csaba
Rosenberger Anita
Rumszauer Gabriella
Tancsik Krisztina
Tolnai Erika
Unger Anita
Vértessy Kinga
Zörényi Szilvia

2004. 12. C – of.: van Groeningen Irén
Andrási Barbara
Antal Mónika
Aradi Ildikó
Baka Zsanett
Bányai Erika
Baranya Sándor
Buza Brigitta
Forray Brigitta
Frank Diána
Jakab Viktória
Juhász Edit

Kovács János
Kővári Zsanett
Miklós Katalin
Nagy Eszter
Nagy Helga
Németh Ágnes
Palkó Edit
Papp Ivett
Sákovics Dóra
Tamis Renáta
Tóth Zsanett

2005. 12. A – of.: Pogonyi Gábor
Becker Melinda
Berek Márta
Bocz István
Cselle Ágnes
Erdész Babett
Fekete Diána

Fodor Csilla
Fördős Zsuzsanna
Horváth István
Hudák Kitti
Kollár Dóra
Koller Magdolna
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Kozma István
Lembach Edina
Lindauer Csaba
Lőrincz Tamara
Madarász Judit
Milánkovics Gabriella
Molnár Zsanett
Nyúl Nelli Kinga
Sármány Mónika
Schultheisz Tamás
Szegedi Tímea

Széles Roland
Szemes Izabella
Szepesi Péter
Tolnai Andrea
Tóth István
Tóth Titanilla
Vajda Tímea
Varga Ildikó
Wágner Szilvia
Wahl Tímea

2005. 12. B – of.: Braun Anna
Agócs Zoltán
Bálint Melinda
Bíró Csaba
Bognár Zsuzsanna
Erős Roland
Farkas Ákos
Farkas Kitti
Fazekas Bálint
Gáspár Péter
Gauzer Edina
Kató Anna
Kékesi Ildikó
Kelemen Edit

Kiesz Adrienn
Kovács Emőke
Kovács Melinda
Lakatos Árpád
László Gábor
Nagy Olga Izabell
Nickl Katalin
Orsós Ferenc
Pataki Vivien
Sárközi Teréz
Steigerwald Csaba
Tamás Eszter
Tóth Nikola

2005. 12. C – of.: Fritzné Csaba Rózsa
Apaczeller Ervin
Bíró Zoltán
Eisensehr Mihály
Erős Balázs
Fejko Eszter

Ferenczi Viktória
Futár Rajmund
Hollósi Tamás
Hubert Lilla
Illés Nikolett
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Jakab Lívia
Jankó Enikő
János Zoltán Balázs
Kajtár Kinga
Kecskés Mónika
Kiss Bettina
Lovász Lajos
Mányoki Rita
Mészáros Tamás
Miklós Kitti

Molnár Éva
Nyéki Éva
Pál Edina
Pap Viktória
Paplauer János
Pék Melinda
Péter Edina
Schäffer Mónika
Varga Edina
Vargyas Viktor

2006. 12. A – of.: Dorn Anikó
Antal Zsolt
Bányai László
Bulátkó Renáta
Dittrich Diána Ildikó
Fábián Karina
Farkas Szandra
Fehér Tünde
Hegyi Ákos
Heidinger Bettina
Hoffmann Zita
Jilling Anett
Kajtár Tamás
Keller Edina
Leipold Klaudia

Lukács Ildikó
Márton Anikó
Molnár Kitti
Nagy Enikő
Nagy Nikoletta
Nyári Adrienn
Ratting Anita
Rottler Éva
Sasvári Krisztina
Straubinger Kitti
Szűcs Diána
Takács Erika
Wágnőder Tamás
Weibl Dorottya

2006. 12. B – of.: Kerekes Józsefné
Ács Enikő
Babos Nikolett
Bárdos Beáta
Beilert László
Beke Bianka

Biter Csilla
Borbandi Judit
Boros Anita
Czentner Barbara
Cseh Ottó
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Eger Erika
Eppel Éva
Fejes Rózsa
Hannl Kitti
Hardi Melinda
Illés Alexandra
Kiss Erika
Kontra Beáta
Lukács Balázs
Martinka Csilla
Meggyesi Vanda

Mezei Zsolt
Nagy Tünde
Németi Réka
Nótás Eszter
Patrik Nikoletta
Pusztai Ivett
Szavcsák Dóra
Szeifert Edit
Szemes Valéria
Tar Krisztina

2006. 12. C – of.: Geisz Ildikó
Akkerman Brigitta
Bálint Márk
Beke Andrea
Butschli Péter
Fábián Ferenc
Forrai Attila
Geisz Tibor
Germán Norbert
Gräff Roland
Győrfi Andrea
Hucker Dóra
Illés Zoltán
Illés Zsolt
Jeckel Attila
Klem Tamás
Kuti Zsolt

Magyar József
Mihalik Zsolt
Molnár Géza
Pásztor János
Presinszki Tünde
Rózsár Lili
Rück Jácint
Selyem Tibor
Simon Zsuzsa
Steib Gábor
Szántó Tamás
Szeltner Gábor
Szigetvári Péter
Török László
Véhman Klaudia

2007. 12. A – of.: Genczler János
Balázs Orsolya
Brezovszki Katalin

Cseh Péter
Dékány Éva
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Dudás Bettina
Ecker Nikolett
Farkas Noémi
Fazakas Eszter
Gubik Bernadett
Hauck István
Hering Bianka
Hirschmann Petra
János Brigitta Regina

Károly Tamás
Kozma Rita
Marász Bettina
Maraszin Zsófia
Molnár Andrea
Rosenberger Ramóna
Szakál Rita
Tóth Szilvia
Varga Viktória

2007. 12. B – of.: Horváth Józsefné
Ambach Zsófia
Andrási Marianna
Bagó László
Balázs Anett
Bódog Ramóna
Bodrogi Kitti
Galó Éva
Hitra Zsanett
Müller Tünde

Palkó Éva
Sárosi Rita
Schreck Dóra
Simon Bettina
Szauter Adrienn
Szegedi Krisztina
Szőke Zsuzsanna
Szőts Tamás
Tóth Ágnes Réka

2007. 12. C – of.: Török Nóra
András Antal
Antal Géza
Balogh Dávid
Czajlik Edina
Darabos Dániel
Ihász Veronika Diána
Kiss Eszter
Kovács Klára
Kránitz Gábor
Kulcsár Bálint
Kult Gábor

Lénárt Kitti
Lovász Zsuzsanna
Palkó Dávid
Pap Domokos
Pásztor Bence
Rafajlovics András
Sallai Gábor
Simon Ferenc
Török Nikoletta
Varga Zsolt
Vecsei László
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Weigand Renátó

2008. 12. A – of.: Velnerné Szőcs Gyöngyi
András Nikoletta
Árki Szilvia
Bayer Dániel
Bérdi Szilvia
Borza Erzsébet
Dávid Renáta
Derner Mónika
Farkas Bernadett
Forrai Alexandra
Gyenes–Jónás Mónika
Haraszti Mónika
Heisler András
László Emese

Lőrincz Tímea
Marcsa Dániel
Nagy Péter
Nyakas Hedvig
Pap Nikolett
Radványi Dóra Ida
Sámoly Diána
Szabó Andrea
Szauer Petra
Tkacsuk Dóra
Toláczi Csilla
Varga Éva

2008. 12. B – of.: Barabás Ivett
Bajnai Edit Nikoletta
Balla Bernadett Szófia
Balog Nikoletta Mária
Berning Beáta
Both Erika
Éva Alexandra
Fekete Krisztina
Forrai Renáta
Gábor Anita
Gál Zoltán
Germán Andrea
Gungl Szilvia
Horváth Szilvia

Jurasits Fanni
Kiss Eszter
Kniesz Viktor
Krahling Roland
Morvai Eszter
Németh Vivien
Poloznyik Kitti
Rudolf Bettina
Sebestyén Hajnalka
Selyem György
Szegedi Eszter
Tálas Irén Katalin
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2008. 12. C – of.: Illés Éva
Bán Zsuzsanna
Bittner Zoltán
Eszlátyi Franciska
Eszterbauer Judit
Fánczó Debóra
Gyüre Anita
Hostyánszki Attila
Jánosi Mária
Juhász Zoltán
Kerekes Hajnalka
Lovász Attila
Miklós Emőke
Nagy Edina

Neukirchner Viola
Nier Szandra
Orbán Mariann
Papp Tímea Csilla
Sasvári Kata
Schnetz Csaba
Somogyi Márk
Szlama Balázs
Szvorényi Dávid
Tóth Renáta
Vargyas Gergő
Völgyi Tamás

2009. 12. A - of.: Demeter Laura, Török Nóra
Angyal Vivien
Bába Tamás
Bálint Zsófia
Bareith Tibor
Borza Renáta
Both Szilvia
Csonka Ferenc
Dávid Benjámin
Darabos Dóra
Domokos Klaudia
Fábián István Márk
Forray Emese
György Bálint

Kajtár Izabella
Kasler Tamás
László Nóra Lilla
Pirisi Nikolett
Sasvári Anikó
Schlotthauer Tamás
Strasszer Dávid
Szautner Kitti
Szentes László Olivér
Vajta Zita
Varga Csaba
Wágner Bernadett
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2009. 12. B - of.: Kocsis Csaba
Ambrus Gábor
Arany Melitta
Bandl Beatrix
Bencze Barbara
Benkő Tamás
Csatári Fanni Sára
Deák Boglárka
Engert Ágota
Ferencz Tamás
Halász Ditta

Kammermann Ingrid
Knipl Andor
Károly Szabolcs
Kazinczi Krisztina
Molnár Erik
Nikl Klaudia
Nótás Diána
Sebestyén Edina
Stumpf Alexandra
Temesvári Bernadett

2009. 12. C - of.: Braun Anna
Balogh Márk
Bogdán Nikoletta
Both Zsuzsanna
Debreczeni Péter
Faragó Attila
Farkas Viktor
Fehér Kitti
Fritsi Barbara
Goyák Roland
Gubik Gábor
Illés Krisztián
János Richárd

Juhos Szabolcs
Kaufmann Dániel
Kecskeméti Barbara
Klambauer Henrietta
Kovalovszki Gábor András
Lukács Hermina
Mózes Nóra
Nagy Márta
Pákolitz Sándor
Selyem Balázs
Teleki János
Zsók Nóra

2010. 12. A - of.: Jakab Anikó
András Anita
Deák László
Dékány Zsuzsanna
Druk Szabina Viktória
Eszlátyi Tímea

Fábián Dávid
Ferencz Erika
Fribák Enikő
Hegedüs Dániel
Hérincs Ármin Ákos
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Hirnikl Ákos
Hufnágel Bianka
Kling Nikoletta
Lovas Csilla
Lovász Soma
Mezősi Dorottya
Miklós László
Nagy Zsuzsanna
Patócs Sándor Gábor
Pék Judit

Petrovics Zsanett
Potzner Béla József
Ratting Rita
Sántha Péter
Szántó Péter
Szebényi Imre Ákos
Szigeti Éva
Teiml Ferenc
Török Tímea
Végvári Tamara

2010. 12. B - of.: Máté Norbert
Arndt Alexandra
Beréti Bettina
Biszak Kinga
Csiszér Gábor
Csutora Henrietta
Farkas Melina
Herold Szandra
Jászberényi Imre
Kajtár Jusztina Edit
Kerekes Zsanett
Kult Attila
Laufer Dalma

László Tibor
Orbán Veronika
Rácz Rita
Reszler Csilla
Sebestyén Alexandra
Standovár Máté
Szabó Csaba
Tusa Loretta
Vásári Adrienn
Varga Mónika
Varga Tímea
Werb Zsanett

2010. 12. C - of.: Bischof Tamás
Barabás Tibor
Baumgartner Bettina
Bélteki Klaudia
Borbáth Enikő
Csibi Anita
Dudás Kiss Csaba
Fehérvári Márkó

Fritz Adél
Gergely Bálint
Góg Dávid
Győri Bence
Hima Benjamin László
Juhász Andrea
László Lilla



Osztálynévsorok

196

Lőbel Dávid
Magyari Balázs
Mátyás Viktória
Mezei Bálint
Miklós Adrienn
Oláh Antónia
Orbán Réka
Rokaly Anna Mária

Salamon Mónika
Scherf Nikolett
Teleki Bence
Újvári Viktória
Velner Zoltán
Zaccomer Anett
Zsilinszky Gábor

2011. 12. A - of.: Genczler János
Ábel Orsolya
Agócs Tamás
Bálint Dóra
Benizs Dóra
Fazekas Dávid
Fehér Dóra
Gyenes-Jónás Levente
Hucker Balázs
Joó Tímea
Kálmán Anita
Kedmenecz Andrea
Kozma Nóra
Kreiner Kitti
Lakatos Tünde Krisztina

Mezei Evelin
Molnár Erika
Nagy Beáta
Nagy Krisztina
Németh István
Pintér Attila
Sárközi János
Sasvári Szandra
Süle Réka
Szabó Noémi
Téczely Klára
Tibai Balázs
Vastag Krisztina

2011. 12. B - of.: Bujdosó Zsuzsa
András Petra
Bárdos Mercédesz
Dávid Balázs Szabolcs
Eisensehr Evelin
Ferenc Rebeka Petra
Gauzer Tünde
Gazda Adrienn

Kalányos Kitti
Károly Mónika
Kirch Helga
László Bettina Lilla
Müller Enikő
Posváncz Katalin
Póth Gabriella
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Rózsa Anett
Scheffer Cintia
Szőts Eleonóra
Till Anita

Vastag Nikolett
Weisz Laura

2011. 12. C - of.: Bechtel Helmut Hermann, Deixler Miklós
Bece Máté
Both Csilla Zsuzsanna
Bujdosó Emese Dóra
Erb Alexandra
Ercsei Ferenc
Ezer Boglárka
Forgács Gellért
Gergely Ida
Hoffamnn Ákos
János Mónika
Kasza Melinda
Kiss Ákos
Lőrincz Kinga

Maraszin Fanni
Mesterfalvi Melinda
Német Patrik
Németh Szabolcs
Ömböli Péter
Palkó Árpád
Sallai Viktor
Simola István
Szunyogh Adrián
Vál László
Váncsa Mariann
Vincze Réka
Zsók György

2012. 12. A- of.: Dorn Anikó
Balázs Alexandra
Bósa Viktória
Dékány Nikolett
Ferger Jolán
Forray Erzsébet
Fritschi Máté Miklós
Gungl Kinga
Heidinger Annamária
Horváth Orsolya
Ihász Viktor
Jókai Kinga

Király Julianna
László Roland
Lovász Patrícia
Miszler Anett
Nagy Bernadett
Nagy Viktor
Pausch Titanilla
Schmidt Norbert
Széger Viola
Vogl Vivien
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2012. 12. B- of.: Égető Zsolt, Bischof Tamás
Barducz Barbara
Bittner Tamás
Bogdán Tímea
Bori Ildikó
Farkas Carmen
Gábori András Zsolt
Horváth Nikolett
Horváth Renáta
Kelemen Anett
Kolozsvári Edit

Korondi Alexandra
Kovács Dóra
Kvanduk Adrienn
Nagy Nóra
Palkó Dóra
Papp Bettina
Petri Anett
Soós Alexandra
Vágány Friderika
Wirth Renáta

2012. 12. C- of.: Paplauer Nóra, Hadikfalvi Boglárka
Baumgartner Péter
Bayer Péter
Beck Tibor
Birk Patrik
Bodrogi Róbert Alex
Bóvári Csenge Bernadett
Danka Zsófia Marianna
Egyed Luca
Fáth Diána
Förster Péter
Hitter Kitti
Illés Ákos
Imre Viktor

Kardos Márkó
Kiss Kitti
Komáromi Bence
Lukács Dániel
Nemcsényi Nóra
Pusztai Tamás
Schváb Evelin
Sebestyén Nikolett
Szemcsuk Dorottya
Török Péter Gábor
Varga Roberta
Zircher Levente

2013. 12. A- of.: Braun Anna
Andrási Klára
Bába Gábor
Bálint Andrea
Bauer Csaba

Benkő Barnabás
Buzás Evelin
Eckert Péter
Fábián Beáta
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Jónás Enikő
Győri Kinga
Keszler Zsófia
Kovács Nóra
Linde Máté
Losonci Katalin
Máté Nikolett Alexandra
Mesterfalvi Richárd
Molnár Attila József
Molnár László
Nagy Petra

Panker Petra Andrea
Penczel Flóra Bianka
Pető Evelin
Schnieder Kitti
Schweitzer Barbara
Sebestyén József
Sólya Vivien
Szemelrok Szilveszter
Tolnai Szabolcs
Tukacs Anett
Várhegyi Judit

2013. 12. B- of.: Horváth Józsefné
Ambrus Nikolett
Bacher Noémi
Bodai Bettina
Dénes Fanni
Dobos Viktor
Faragó Dóra
Farkas Máté
Gyurka Eliána
Hegedüs Rebeka
Hengl René
Hirnikl Dávid

Jakab Barbara
Kásler Dóra
Kolip Eszter
Lőrinczi Nikolett
Marosi Daniella
Mészáros András
Opova Zsuzsanna
Preininger Patrik
Somogyi Gabriella
Szabó Barbara
Szőcs Alexandra

2014. 12. A- of.: Velnerné Szőcs Gyöngyi
Bayer Martina
Boocz Ákos Tibor
Brandt Bettina
Czinkon Rita
Dallos Evelin
Farkas Ferenc
Gradwohl Martina

Jakab Angéla
Joó Diána
Kerekes Bettina
Kis Mercédesz
Kóta Ramóna
Kovács Nikolett
Kreiner Gábor
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Kusnyarik Fanni Gabriella
Lakatos Jusztina
Matus Éva
Miklós Kitti
Panker Beatrix
Pechár Patrik
Péter Dóra
Pikó Axel
Potzner Bernadett

Radisavljevic Márkó
Schäfer Tamás
Schäffer Réka
Szabó Krisztián
Szebényi Helga Andrea
Szlama Bálint
Töttős Barbara
Varga Vanessza

2014. 12. B- of.: Máté Norbert
Arndt Dániel
Arnold Klára
Bakó Nikolett
Braun Mercédesz
Dobos Anita
Erős Ivett
Ferencz Balázs
Győrfi Bettina
János Krisztián
Jónás István Gergő
Klem Barbara
Lohn Viktor
Maluzsák Eszter
Medgyesi Anita
Morvai Patrik

Nagy Melissa
Pánki Roxána
Póth Róbert
Rakó Hajnalka Éva
Rausch Román
Rittlinger Adrián
Sebestyén Szabina
Sipos Dalma
Stercl Enikő
Szakács Alexandra
Takács Klára
Teiml Brigitta
Tóth Rómeó

2015. 12. A- of.: Jeneiné Ambrus Anikó
Bátor Alexandra
Benkő Vivien
Borbandi Petra
Csólig Nóra
Farkas Barbara Otília

Feleki Patrik
Gyalog Henrik
Hajnal Titanilla
Keszler Levente János
Koch Barbara
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László Dóra
Müller Ádám
Nagy Anna
Papp Laura
Répás Hella
Rupa Jennifer Evelin
Sárosi Melinda

Sebestyén István
Simonics Evelin
Szentes Máté
Szunyogh Patrik
Treitz Erzsébet
Varga Krisztián
Wurst Laura

2015. 12. B- of.: Jenei József, Genczler János
Bányai Barbara
Borza Péter
Csobot Adrienn
Domokos Petra
Erős Henrietta
Fábián Márk
Flódung Renáta
Gerlei Zsolt
Gieth Dániel
Győrfi József
Jakab Renátó
Keresztes Krisztofer
Koch Klaudia
Lassú Tamás

Loósz Dávid János
Mohai Henrietta
Peitler Tibor
Schraub Kitti
Szabó Ádám
Szabó Viktória
Szeibert Petra Mónika
Tausz Edvárd
Tolnai Gábor
Varga Krisztina
Vastag Dániel
Vastag László
Zöld Nikolett Eszter
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13. ill. 14. - szakképző - évfolyamokon végzett 
tanulók

1994. Pénzügyi ügyintéző (vállalkozási szak) 
Antal József
Baricz Katalin 
Békési Beáta
Drüssler Edit
Gecse Gyöngyvér
Kiefaber Angéla
Komáromi Csilla

Lesták János
Mágocsi Endre
Necze Gábor
Peltzer Balázs
Szekulity Krisztina
Török Bernadett
Vigh Ágnes

1996. Pénzügyi ügyintéző (vállalkozási szak)
Bányai András
Baricz Balázs
Békefi Péter Pál
Bogdán Sándor
Csoboth Krisztina

Fülöp Brigitta
Gilányi Melinda
Pálfi Andrea
Unger Tibor

1997. Mérlegképes könyvelő (vállalkozási szak) 
of.: Ezer Mihály

Bakó Elvira
Bali Zsuzsanna
Bálint Lászlóné
Balogh Emese
Baricz Balázs
Becker Mónika
Beréti Anita
Bíró Péter Imre
Bitter Erika
Csáki Katalin
Csibi Szilvia

Csoboth Krisztina
Farkas Gábor
Gallai Krisztina
Gecző Csilla
Jakab Norbert
Juhász Ferencné
Keresztes Zsuzsanna
Kiss Katalin
Köllő Roland
Lacza Erika
Lak Beáta
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Lambert Edina
Lill Anita
Lukács Helga
Máris Diána
Molnár Anita
Molnár Kinga
Müller Mónika
Nagy Csilla
Nikolov Spassov Nikoletta
Nyisztor Anita
Pásztor Anita

Raffai Renáta
Réder Bernadett
Reisz Nikoletta
Retkes Tamás
Riba Szilvia
Salamon Melinda
Sebestyén Andrea
Sebestyén Orsolya
Studer Krisztina
Szakállas Cecilia

1999. 13. A – Pénzügyi ügyintéző (vállalkozási szak), 
Számviteli ügyintéző (vállalkozási szak) 

of.: Velnerné Szőcs Gyöngyi
Ambrus Anita
Antal Zsuzsanna
Apáti Zita
Balog Renáta
Bender Krisztina
Bogáncs Bálint
Erős László
Futó Noémi
Genye Éva
Hajdu Éva
Juszt Eszter
Kelemen Anita
Ledneczki Szilvia
Lencz Noémi

Lengyel Nikoletta
Lotz Mónika
Müller Györgyi
Németh Erika
Németi Tímea
Panta Olga
Ropoli Zita
Sallai Anita
Scheffer Dorottya
Sebestyén Anikó
Sebestyén Éva
Sipos Marianna
Tölgyesi Mónika
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1999. 13. B – Pénzügyi ügyintéző (vállalkozási szak), 
Számviteli ügyintéző (vállalkozási szak) 

of.: Petz Józsefné
Andrási Gábor
Bandel Zsanett
Bíber Klaudia
Bótai János
Cziráki Kata
Csányi Anikó
Csonka Bernadett
Csopaki Ambrus
Dávid Klaudia
Dobos Györgyi
Erős Krisztina
Fazekas Edit
Fazekas Péter
Kovács Eszter
Kovács Mónika
Kovács Zsuzsanna

Lengyel Judit
Lezsák Klára
Magó Rita
Nagy Attila
Neukirchner Csilla
Orbán Eszter
Rátkai Szilvia
Serflek Szilvia
Somogyi Anita
Straubinger Edit
Sütő Gabriella
Szabó Gábor
Tamás Éva
Tóth Sarolta
Világ Anita

2000. 13. A - Pénzügyi ügyintéző (vállalkozási szak), 
Számviteli ügyintéző (vállalkozási szak) 

of.: Pogonyi Gábor
Bakó Adrienn
Bakó Csilla
Balázs Zita
Barabás György
Biró Zsolt
Dubai Erika
Fritschi Mihály
Gáspár Rita
Iharos Zsuzsanna

Jakab Tamás
Kaiser Norbert
Kaszás Mónika
Keresztes Rita
Lőbl Kornélia
Máthé Melinda
Mikóczy Gabriella
Nagy Gábor
Rein Ákos
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Reszler Gábor
Széles Eszter
Sziebl Gábor
Szőts Renáta
Szuprics Laura

Tibenszky Tímea
Tompai Mónika
Tóth Balázs
Vörös László

2000. 13. B - Pénzügyi ügyintéző (vállalkozási szak), 
Számviteli ügyintéző (vállalkozási szak) 

of.: Pogonyi Gáborné
Balázs Beáta
Báter Zoltán
Bodor Hajnalka
Buza Piroska
Csernik Judit
Csillag Szilvia
Darmos Mónika
Faragó Valéria
Ferencz Balázs
Forrai Attila
Fricz Mónika
György Szilvia
Knapp Mónika
Kovács Erika
Lambert Krisztina

Márkus Erika
Máté Mónika
Palkó József
Papp Helga
Pintér Adrienn
Pócsi Imre
Priger Péter
Puskás Norbert
Pusztai László
Sági Mónika
Szakács Erika
Szegedi András
Szoboszlai Szilvia
Varga Beáta

2000. 13. C – Ügyintéző titkár II. – of.: Balogh István
Baranya Bernadett
Bedő Orsolya
Bodzási Melinda
Darabos Krisztián
Dávid Bernadett
Farkas Krisztina
Fridrich Viktória

Gerst Nikolett
Illés Adrienn
Jándi Tamara
Kertész Magdolna
Krachun Eszter
Lovász Tamara
Molnár Linda
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Szőke Margit

2001. 13. A – Pénzügyi-számviteli ügyintéző (vállalkozási 
szak) – of.: Pogonyi Gáborné

Bíró Erika
Blatt Attila
Dolák Nikolett
Éreth Adrienn
Fábián Gábor
Györe Lívia
Hanol Edit
Horváth Linda
Jókai Andrea
Kádár Roland
Karakai Zoltán
Kovács Anita

Kovács Kamilla
Lichtmesz Adél
Lőrincz Zsuzsanna
Máté László
Palkó Tímea
Papp Gabriella
Stölkler Henrietta
Sturm Nikolett
Toláczi Andrea
Ulbert Anett
Varga Bernadett
Vörös Csilla

2001. 13. B – Pénzügyi-számviteli ügyintéző (vállalkozási 
szak) – of.: Velnerné Szőcs Gyöngyi

Balog Anita
Fekete Tibor
Laszlóczki Éva
Lill Erika
Madarász András
Molnár Henrietta
Mráz Ágnes
Pach János
Pertesz Adrienn

Rajna Hajnalka
Ruff Ilona
Sántha Veronika
Sebestyén Anita
Sólya Enikő
Steib Norbert
Szepesi György
Takács Erzsébet

13. C – Ügyintéző-titkár II. – of.: Schattmanné Szőcs Lívia
Bagdi Judit
Bálint János Csiprián
Bayer Judit

Ciohai Mária
Csányi Béla
Csibrik Edit
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Fatér Dóra
Fenyvesi Adrienn
Hucker Ivett
Juhász Mária
Krnák Tibor
Lacza Anita

Nagy Hajnalka
Pach Tímea
Papp Adél
Schraub Mónika
Selyem Adrienn

2002. 13. A – Pénzügyi-számviteli ügyintéző (vállalkozási 
szak) – of.: Pogonyi Gáborné

Becze Annamária
Braun Ildikó
Csoma Kármen
Farkas Gábor
Fehér Ildikó
Földvári Helga
Gazdag Enikő
György Imre
Hegedűs Mónika
Hoffmann Péter
Hucker Zsuzsanna
Ignácz Hajnalka

Kásler Mónika
Kelemen Kornélia
Kelemen Zoltán Béla
Németh Ilona
Osváth Henrietta
Pataki Zoltán
Rausch Adrienn
Schaller Mónika
Soós Gyöngyi
Szokolai Tünde
Till Gabriella
Turbuk Erika

2002. 13. B – Ügyintéző-titkár II. – of.: Horváth Józsefné
Ambrusné Greksza Adrienn
Balázs Éva
Fábián Ferenc
Farkasvölgyi Henrietta
Hoffmann Mónika
Ireczky Ágnes
Kajtár Mariann
Márton Mihály
Miklós Adrienn Mária

Molnár Barbara
Nagy Petra
Novák Nikoletta
Patai Szilvia
Posváncz Éva
Varga Edina
Wolf József
Zsók Viktor
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2003. 13. A – Pénzügyi-számviteli ügyintéző 
of.: Pogonyi Gáborné

Cseke Anita
Darabos Viktor
Ferenc Veronika
Kalmár Angéla
Kardos Kitti
Nagy Ágnes
Nosztics Mária
Orbán Erika

Orsós Mariann
Pál Ferenc
Pünkösd Judit
Szulczer Arnold
Taller Tímea
Tóth Tímea
Veres Tímea

2003. 13. B – Ügyintéző-titkár II. 
of.: Schattmanné Szőcs Lívia

Borbandi Erika
Boros Raisza
Borsos Edina
Brandt Andrea
Csatlós Rita
Fábián Béla
Guranics Tímea
Hajszál Szabina
Hegedűs Andrea
Horváth Angéla
Jakab Mónika
Kirchner Erika
Kozma Zsanett
Lukács Ágnes
Miklós Mónika

Millei Richárd
Mohai Adrienn
Molnár Ágnes
Molnár Tímea
Nagy Anita
Pálfi Anita
Papp Beáta
Rothpflug Ildikó
Sebestyén Ferenc
Seemann Katalin
Szentes Zsanett
Takács Anett
Tévich Gina
Varga Anita
Vörös Mónika

2004. 13. B – Ügyintéző-titkár II. 
of.: Pusztainé Keszthelyi Zsuzsanna

Antal Mónika Balázs Zsuzsanna
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Bálint Kitti
Bogos Rózsa
Dani Rita
Egyed Borbála
Fritz Erika
Illés Renáta
Jakab Viktória
Juhász Edit
László Tibor
Lőrinczi Viktória
Nagy Eszter Csilla
Nőth Zoltán

Palkó Edit
Pesti Tímea
Péter Betti
Rácz Bernadett
Sákovics Dóra
Sebestyén Éva
Stelcz Barbara
Szarvák Ivett
Varga Dóra
Zakariás Zoltán István

2004. 14. C – Számviteli szakügyintéző 
of.: dr. Strigensné Lajtai Katalin

Fábián Gábor
Farka Gábor
Fehér Ildikó
Firtkó Dávid
Gazdag Enikő
Gerendai Éva
Gräff Renáta
Grünfelder Erika
Herold Tímea
Hucker Zsuzsanna
Ignácz Hajnalka
Jakab Tamás
Jakab Zsolt
Kelemen Kornélia

Marján Gabriella
Molnár Andrea
Németh Ilona
Pintér Szilvia
Puch Dániel
Schaller Mónika
Soós Gyöngyi
Szegedi Melinda
Till Gabriella
Váncsa Éva
Végvári Kata
Végvári Rita
Vészi Diána
Zsolnai János
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2006. 13. B - Számviteli szakügyintéző szak 
of.: Schattmanné Szőcs Lívia

Baka Zanett
Bíró Beáta
Cseri Éva
Dobondi Nóra
Fejkó Eszter
Fekete Diána
Ferenczi Viktória Ilona
Fodor Csilla Teréz
Forrai Laura
Gungl Helga
Hudák Kitti
Illés Nikolett
Jakab Lívia

Jankó Enikő
Kecskés Mónika
Kiss Bettina
Kollár Péter
Kollár Dóra
Miklós Kitti
Mózer Valéria
Nyéki Éva Gyöngyi
Pál Edina
Pap Viktória
Péter Edina
Tóth Titanilla

2006. 14. C - Számviteli szakügyintéző szak 
of.: Pogonyi Gáborné

Baranya Sándor Attila
Békefi Tünde
Buza Brigitta
Decsi Ibolya
Eisensehr Renáta
Ferencz Rita
Fillér Andrea
Frank Diána
Frics Barbara
Horváth Nikoletta
Imhof Noémi
Kalmár Angéla
Kapeller Erzsébet
Kinczli Béla

Kincses Veronika
Kovács János
Kővári Zsanett
Miklós Katalin
Nagy Helga
Pákolitz Zsolt
Rosenberger Anita
Rottár Adrienn Zsuzsanna
Szabó Nikolett
Szőts Tihamér
Tamis Renáta
Tancsik Krisztina
Zörényi Szilvia
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2007. 13. B - Kis-és középvállalkozási menedzser 
of.: Pusztainé Keszthelyi Zsuzsanna

Bárdos Beáta
Borbandi Judit
Fábián Karina
Hannl Kitti
Hardi Melinda
Hegyi Ákos
Imhof Orsolya
Kiss Erika

Kovács Katalin
Nagy Tünde
Németi Réka
Szavcsák Dóra
Tar Krisztina
Mezei Zsolt

2007. 14. C - Számviteli szakügyintéző szak 
of.: Pogonyi Gábor

Agócs Zoltán
Balogh Ivett
Bognár Zsuzsanna
Cselle Ágnes
Erdész Babett
Farkas Ákos
Farkas Kitti
Kató Anna
Kiesz Adrienn
Kovács Emőke
Kovács Melinda
Lembach Edina

Nickl Katalin
Orsós Ferenc
Pataki Vivien
Sárközi Teréz
Schultheisz Tamás
Steigerwald Csaba
Szulimán Viktória
Tamás Eszter
Tóth Nikola
Töttős László
Tamás Viktor

2008. 13. B - Ügyintéző titkár szak 
of.: Horváth Józsefné

András Antal
Balázs Anett
Bódog Ramóna
Bodrogi Kitti

Derék Claudia
Erős Balázs
Himpl Milán
Dékány Éva
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Kult Gábor
Millei Kálmán 
Müller Tünde
Palkó Éva
Rosenberger Ramóna

Schreck Dóra
Sebestyén Christina
Száraz Zoltán
Szemes Izabella
Szőke Zsuzsanna

2008. 14. C - Számviteli szakügyintéző szak 
of.: Dorn Anikó

Ács Enikő
Bányai László
Beilert László
Beke Bianka
Bulátkó Renáta
Cseh Ottó
Dittrich Diána Ildikó
Fehér Tünde
Fejes Rózsa
Fodor Csilla
Kajtár Tamás
Leipold Klaudia

Lénárt Judit
Meggyesi vanda
Nótás Eszter
Nyári Adrienn
Straubinger Kitti
Szösz Judit Erzsébet
Szücs Diána
Takács Erika
Wágnőder Tamás
Weibl Dorottya

2009. 14. C - Kis-és középvállalkozási menedzser 
of.: Pogonyi Gábor

Bagó László
Borbandi Judit
Cseh Péter
Hirschmann Petra
Hitra Zsanett
Kiss Erika
Kozma Rita

Marácz Bettina
Simon Bettina
Szavcsák Dóra
Szegedi Krisztina
Szőts Tamás
Tar Krisztina
Varga Viktória
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2010. 14. A - Kis-és középvállalkozási menedzser szak 
of.: Velnerné Szőcs Gyöngyi

Árki Szilvia
Balla Bernadett Szófia
Balog Nikoletta Mária
Bayer Dániel
Bérdi Szilvia
Borza Erzsébet
Dávid Renáta
Derner Mónika
Forrai Alexandra
Gál Zoltán
Gyenes-Jónás Mónika
Haraszti Mónika
Heisler András

Horváth Szilvia
László Emese
Lőrincz Tímea
Nagy Edina
Orbán Mariann
Pap Nikolett
Radványi Dóra Ida
Sámoly Diána
Stumpf Tamás
Szabó Andrea
Toláczi Csilla
Varga Éva

2011. 14. A - Kis-és középvállalkozási menedzser szak 
of.: Unger Anita

Angyal Vivien
Bába Tamás
Bandl Beatrix
Borza Renáta
Csatári Fanni Sára
Dávid Benjámin
Fábián István Márk
Forray Emese
Goyák Roland
György Bálint

László Nóra Lilla
Maraszin Zsófia
Molnár Erik
Nótás Diána
Stumpf Alexandra
Szautner Kitti
Szentes László Olivér
Temesvári Bernadett
Vajta Zita
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2012. 14. A - Kis-és középvállalkozási menedzser szak 
of.: Tőkés Laura

Deák László
Druk Szabina Viktória
Dudás Kiss Csaba
Fábián Dávid
Gulyás Nikolett
Hegedüs Dániel
Hirnikl Ákos
Jászberényi Imre
Károly Szabolcs

Kerekes Zsanett
Krähling Roland
Laufer Dalma
Lovas Csilla
Patócs Sándor Gábor
Rácz Rita
Reszler Csilla
Teiml Ferenc

2013. 14. A - Kis-és középvállalkozási menedzser szak 
of.: Unger Anita

Ábel Orsolya Erika
Agócs Tamás
András Petra
Fábián Kinga
Fazekas Dávid
Gyenes-Jónás Levente
Joó Tímea

Kedmencz Andrea
Nagy Krisztina
Polgár Koletta
Sebestyén Alexandra
Szabó Noémi
Vastag Krisztina

2014. 14. A - Kis-és középvállalkozási menedzser szak 
of.: Dorn Anikó

Baumgartner Péter
Ferger Jolán
Forray Erzsébet
Fritschi Máté Miklós
Heidinger Annamária
Horváth Orsolya
Horváth Renáta
Kelemen Anett

Király Julianna
Kolozsvári Edit
László Roland
Lovász Patrícia
Miszler Anett
Nagy Bernadett
Nagy Laura
Nagy Viktor
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Petri Anett
Schmidt Norbert
Soós Alexandra

Vágány Friderika
Varga Roberta

2015. 14. A - Kis-és középvállalkozási menedzser szak 
of.: Unger Anita

Bába Gábor
Bacher Noémi
Barducz Barbara
Ferger Annamária
Ferger Ivett
Gyurka Eliána
Horváth Nikolett

Kásler Dóra
Panker Petra Andrea
Pető Evelin
Schnieder Kitti
Sólya Vivien
Szemelrok Szilveszter
Eckert Péter
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A gépíró és gyorsíró iskola végzett növendékei 
(1953–1995)

1954. – of.: Kiss Istvánné
Ábrahám Klára
Amrein Teréz
Balogh Ilona
Bányai Ilona
Bárdosi Margit
Beréti Emerencia
Bőlh Olga
Bőte Julianna
Csiki Margit
Csoboth Mária
Dávid Anna
Eil Anna
Falcz Emma
Fátrai Ernő
Fenyvesi Éva
Fláding Anna
Forrai Jolán
György Mária

Helembai Zsuzsa
Herceg Mária
Kaufmann Anna
Kiszler Erzsébet
Koller Ilona
Matusek Borbála
Nádor Kata
Nübl Teréz
Ráduly Éva
Reicher Róza
Schweitzer Róza
Szijártó Róza
Szvorényi Mária
Tokai Julianna
Tóth Irén
Tusa Anna
Tusa Gizella

1954. Esti tagozat – of.: Sebestyén Zsuzsanna
Birkás Istvánné
Böjthe Rozália
Dénes Berta
Györkönyi Márta
Küszter Katalin
Palotai Ádámné

Ritzel Irén
Ritzel Márton
Schneider Henrik
Szentágotay Edit
Tarcsai Klára
Vanya Zsuzsanna
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1955. Esti tagozat – of.: Kiss Istvánné
Angyó Irma
Bajkay Etelka
Balogh Viktória
Béres Magdolna
Harnócz Erzsébet
Kilyén Ida
Kiss Edit
Kiss Éva

Lovag Erzsébet
Lőrincz Márta
Országh Zsuzsanna
Selényi Ottó
Takács Judit
Vajda Rózsa
Varga Ilona

1956. – of.: Kiss Istvánné
Bali Magdolna
Biró Margit
Böröcz Katalin
Deisching Kriszta
Fábián Márta
Gaál Antal
Gálfi Anna
Herger Teréz
Krämer Margit
Leitz Éva
Lovas Irén

Németh Jolán
Pál Teréz
Palotai Magda
Pintér Piroska
Schleier Erzsébet
Schmidt Margit
Sővér Teréz
Szabados Mária
Szabó Teréz
Tóth Klára
Vértes Gizella

1958. – of.: Kiss Istvánné
Boros Irénke
Dominek Ilona
Döme Ilona
Döme Mária
Eöri Szabó Kornélia
Erdei Katalin
Gradwohl Anna
Harmat Magdolna

Heim Jolán
Ilk Mária
Jónás Teréz
Kakas Verona
Kirch Margit
Kis Károly Julianna
Koller Anna
Orosz Ilona
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Ozsvát Ilona
Paál Éva
Pék Margit
Szabó Kornélia

Széles Katalin
Szendi Horváth Ibolya
Szentes Erzsébet
Szőts Erzsébet

1960. – of.: Kiss Istvánné
Ambrus Mária
Bábel Magdolna
Balárdy Lívia
Balogh Erzsébet
Beke Júlia
Békefi Ildikó
Borsos Katalin
Deákvári Erzsébet
Dudás Márta
Garay Mária
Hideg Anna
Kovács Erzsébet

Loósz Katalin
Mézes Aranka
Nemes Teréz
Olaj Izabella
Salamon Szabolcsné
Salgó Mária
Szeifert Katalin
Szentes Margit
Szvorényi Katalin
Tencz Anna
Vanya Rita
Vokó Ilona

1961. – of.: Kiss Istvánné
Barabás Zsuzsa
Bencze Katalin
Bocz Erzsébet
Cseh Mária
Enzsöl Ibolya
Faludi Anna
Fándli Mária
Fazekas Irén
Forrai Vera
Gergely Erzsébet
Gunszt Anna
Kecskeméti Júlia
Kenéz Klára

Kerekes Borbála
Kerekes Gizella
Kiss Erzsébet
László Erika
Leskó Erzsébet
Orbán Erzsébet
Rusz Mária
Szabó Ilona
Vörös Klára
Walter Klára
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1962. – of.: Kiss Istvánné
Bolyás Katalin
Czinkon Margit
Dallos Anna
Herger Mária
Hucker Borbála
Kajári Erzsébet
Kalmár Erzsébet
Käsz Mária
Katona Zita
Király Mária

Kovács Katalin
Láng Erzsébet
Martinka Ibolya
Nemes Emma
Novotni Magdolna
Peka Józsefné
Tompek Teréz
Tóth Mária
Weinhardt Erzsébet
Wieder Mária

1964. – of.: Kiss Istvánné
Berecz Ilona
Blum Ibolya
Domokos Erzsébet
Domokos Margit
Farkas Éva
Farkas Ilona

Holecz Júlia
Kerner Julianna
Müller Irén
Raschov Irén
Tátrai Judit
Varga Sára

1965.
Amrein Jozefa
Bene Edit
Bíró Etelka
Bíró Mária
Bischof Mária
Boda Györgyi
Cseke Gizella
Gáspár Borbála
Gyozsán Margit
Laczkó Ágnes
Lovász Irén

Makrai Anna
Mayer Anna
Szak Ilona
Szigeti Erzsébet
Szőke Ilona
Tarhosi Éva
Varga Anna
Varga Márta
Viszmeg Katalin
Vita Erzsébet
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1966.
Baksa Erzsébet
Balogh Mária
Bencze Rózsa
Bíró Teréz
Bóta Teréz
Both Mária
Cseke Júlia
Dobó Márta
Gergely Mária
György Borbála
Haág Magdolna
Heiszer Erzsébet
Hollentunder Teréz
Iker Mária
Illés Margit

Keller Erzsébet
Kerekes Margit
Kovács Ibolya
Krámli Júlia
László Irén
Makra Ibolya
Márton Erzsébet
Márton Erzsébet
Nagy Borbála
Paddi Erzsébet
Radványi Katalin
Szőcs Irén
Tóth Irén
Vati Ágnes
Wágner Ilona

1968.
Balázs Teréz
Biszak Júlia
Domokos Gizella
Fülöp Júlia
Haág Teréz
Hoffercsik Márta
Hosnyánszki Julianna
Karancsi Mária
Keller Mária

Mártonfalvi Gizella
Nagy Irén
Pál Éva
Pál Julianna
Reisz Katalin
Sárhidi Klára
Schreiber Mária
Wichmann Erzsébet
Winger Anna

1969.
Antal Gizella
Antal Júlia
Bauer Terézia

Beréti Ágnes
Berta Erzsébet
Braun Teréz
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Burlász Magdolna
Csanaky Hedvig
Csiba Márta
Csimma Éva
Dombai Paula
Ferencz Magdolna
Heffner Erzsébet
Kajári Erzsébet
Piszker Olga

Rajnai Lívia
Róhr Katalin
Schum Anna
Szebényi Mária
Szücsény Ágnes
Vácz Katalin
Viasz Rózsa
Wurst Anna
Zádori Anna

1970.
Békefi Mária
Bíró Éva
Csiki Anna
Ferencz Margit
György Anna
Hartung Anna
Heberling Aranka
Lill Márta
Lovász Magdolna
Marosi Mária
Nagy Erzsébet
Nyiresi Margit
Rudolf Klára

Schweitzer Borbála
Skriba Magdolna
Somogyvári Erika
Steiger Rozália
Szabó Györgyi
Tankó Gabriella
Tátrai Éva
Vajda Ágnes
Veres Erzsébet
Völgyi Ágnes
Weisz Mária
Wichmann Margit

1971. – of.: dr. Kende Ferencné
Bernáth Erika
Csiszár Rozália
Csoboth Ibolya
Eibeck Éva
Fodor Anna
Forrai Margit
Határ Ilona

Hefler Teréz
Horváth Irén Éva
Imhof Mária
Jankovics Rózsa
Kaszás Anna
Kaszás Mária
Keller Erzsébet
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Klem Katalin
Konrád Teréz
Kovács Irén
Kovács Mária
Krizer Mária
Lénárd Gabriella
Nagy Julianna
Nyakas Erzsébet
Ódor Mária
Raffai Éva
Salamon Anna

Solti Erzsébet
Somogyi Sándorné
Sótér Magdolna
Szetei Katalin
Szőke Erzsébet
Takács Irén
Varga Ida
Varga Mihályné
Virág Éva
Wirth Mária

1972. A – of.: Domán Gáborné
Aranyosi Ildikó
Arnold Anna
Bali K.
Békési Mária
Bíró Judit
Buzás Márta
Csasznyi Erzsébet
Deák Anna
Forrai Erzsébet
Gecző Julianna
Hollósi Sarolta
Kleisz Mária

Kocsis Katalin
Kun Ildikó
Lőrincz Anna
Nagy Erika
Nagy Erzsébet
Nagy Margit
Noé Judit
Patton Margit
Prein Hajnalka
Rauch Magdolna
Terecsényi K.
Walter Mária

1972. B – of.: dr. Kende Ferencné
Acsádi Katalin
Bakos Zsuzsanna
Becker Olga
Benke Mária
Bíró Klára
Bognár Márta

Csonka Éva
Farkas Györgyi
Gáspár Anna
Hetesi Irén
Lippert Teréz
Müller Éva
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Péter Éva
Salamon Anna
Schmidt Mária
Stieber Erzsébet
Szabó Margit
Szilágyi Katalin

Takács Jánosné
Tési Veronika
Wáger Éva
Wusching Mária
Zinner Anna

1973.
Bakó Györgyi
Balázs Erzsébet
Barabás Teréz
Béres Margit
Bodzási Erzsébet
Borsos Györgyi
Burlász Valéria
Buzás Mária
Dechandt Mária
Dittrich Klára
Frucht Mária
Fülöp Rózsa
Gyozsán Aranka
Hartung Éva
Hock Margit
Horeczky Jánosné
Jakab Jolán

Jankó Mária
Kaposi Irén
Kozma Anna
Kővári Aranka
Kresz Magdolna
Mohai Éva
Ohnesorg Anna
Pető Margit
Potyondi Sándorné
Rausch Jánosné
Rühl Gizella
Schuler Zoltánné
Spitznágel Márta
Szőts Irén
Takács Gizella
Wáger Anna Mária

1974. – of.: Domán Gáborné
Bálint Aranka
Bíró Edit
Csiszér Anna Mária
Demeter Piroska
Domokos Veronika
Erős Mária

Farkas Teréz
Glöckner Erzsébet
Kelemen Erzsébet
Keszeli Anna
Kozma Borbála
Körmendi Erika
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Mile Ilona
Pesti Erzsébet
Petróczi Anna
Remete Mária
Sipos Etelka

Takács Gizella
Teubel Ágnes
Wertensohn Mária
Zank Éva

1975. – of.: dr. Kende Ferencné
Ács Zsófia
Békési Józsefné
Bencze Beáta
Boráros Ilona
Borszéki Edit
Csábrák Lászlóné
Havasi Szidónia
Hefner Éva
Kántor Katalin
Kaufer Katalin
Kovács Györgyi
Krizsán Istvánné
Laufer Mária
Lendvai Erzsébet
Lovász Jánosné

Márton Gizella
Németh Mária
Nótás Mária
Oszbach Anna
Pincehelyi Ilona
Rozs Mária
Steib Ádámné
Szabó Józsefné
Szőgyényi Katalin
Theisz Mária
Tillmann Erzsébet
Tresz Rózsa
Várszegi Mária
Wágner Erzsébet
Zsolnay Valéria

1977.
Bélteki Anna
Borbély Erzsébet
Bölöny Péterné
Bőte Lászlóné
Dezső Piroska
Dimén Antalné
Farsang Teréz
Frech Ildikó
Gergely Erzsébet

Gieth Jánosné
György Lászlóné
Horváth Györgyné
Jerkovics Klára
Jung Éva
Kaufmann Jánosné
Kövecses Mária
Krosits Gabriella
Kulcsár Istvánné
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Lamuth Hilda
Leichner Adrienn
Leichner Ildikó
Miklós Julianna
Mohácsi Ildikó
Reiser Jánosné

Sántha Aranka
Schafer Erika
Stier Ágnes
Szőke Gyuláné
Tóth Béláné
Vágó Béláné

1982.
Antal Zsuzsanna
Bachmann Erzsébet
Bangócs Magdolna
Besenyei Zsuzsanna
Győrfi Márta
Kelemen Éva
Kerekes Margit
Kovács Kornélia

Krámer Ildikó
Krätschmer Beáta
Kreszl Hedvig
Németh Ildikó
Sárosi Gyöngyi
Stircz Mária
Szabó Ildikó
Tamás Ildikó

1983. – of.: dr. Strigens Györgyné
Aranyosi Gabriella
Barabás Anikó
Bareith Éva
Bencze Andrea
Berning Teréz
Biszak Rita
Blága Borbála
Csige Judit
Dávid Ilona
Demjén Ilona
Farkas Erika

Freizinger Gyöngyi
Gangl Szilvia
Jakab Teréz
Kerekes Beáta
Kertész Katalin
Kovács Zsuzsanna
László Andrea
Márton Mária
Rattai Marian
Szabó Márta

1984. – of.: dr. Kende Ferencné
Balogh Judit
Drüszler Angéla

Galambos Éva
Gyulasi Éva
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Herczeg Éva
Hermesz Mária
Horváth Jeanette
Hudi Erzsébet
Illés Anikó
Kajtár Piroska
Kóti Szilvia
Kovács Judit
Kovács Olga
László Mónika

Mátyás Mária
Riegl Zsuzsanna
Sárficzky Judit
Schwarcz Ágnes
Stein Valéria
Szabó Ilona
Takács Rita
Tatár Andrea
Végh Mária

1985. – of.: Gombos Bertalanné
Antal Ágnes
Balogh Zsuzsanna
Bányai Csilla
Bódai Melinda
Csepregi Mária
Fábián Erzsébet
Fritcsi Andrea
Lakos Éva
László Eszter
Lovász Hajnalka
Mezei Gyöngyi
Molnár Sarolta

Moravitzky Krisztina
Müller Mariann
Nagy Zsuzsanna
Ömböli Edit
Puszpán Erika
Rózsa Mariann
Sasvári Ágnes
Szőts Andrea
Tőke Ildikó
Tresch Tímea
Vendég Erzsébet

1986. – of.: Fritzné Csaba Rózsa
Bálint Gyöngyi
Barabás Andrea
Borbély Edit
Borbély Viktória
Bősz Erika
Fábián Erika
Gergely Mária

Győrfi Eszter
Heitzmann Erika
Kovács Zsuzsanna
László Mária
Mókos Gabriella
Nagy Hajnalka
Szalai Ilona
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Weidinger Klára

1987. – of.: dr. Kretz István
Barabás Erika
Bogos Éva
Csernik Marianna
Csicskár Marianna
Dorn Szilvia
Doszpod Éva
Erlich Zsuzsanna
Gyékényesi Zsuzsanna
Győrfi Margit

Ilyty Ildikó
Kovács Claudia
Kovács Emőke
Lolé Ildikó
Miszlai Anikó
Pesti Mónika
Szentes Ágnes
Vida Márta
Virág Zsuzsanna

1988. – of.: Szántó Erzsébet
Bencze Irén
Csalai Éva
Darabos Zsuzsanna
Dolha Erika
Ferenczi Tímea
Gugán Hajnalka
Keczeli Eszter
Kuglics Andrea
Méhes Györgyi

Mozsár Szilvia
Muik Anikó
Nagy Anikó
Nagy Valéria
Pilisi Henriette
Preizinger Andrea
Sebestyén Mónika
Szeri Anita
Ükös Andrea

1989. – of.: Martos Klára
Bíró Beáta
Csibor Klára
Forray Gabriella
Garai Ágnes
Gazda Mariann
Günter Ágnes
Jázmin Hermina

Kelemen Katalin
Kovács Barbara
Lángi Nikoletta
Mozsár Tímea
Pálinkás Mónika
Szabó Erzsébet
Szabó Éva
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1990. – of.: Genczler János
Balog Henriett
Csiszér Erzsébet
Dani Renáta
Farkas Erika
Gradwohl Judit
Guzser Andrea
Herbert Mariann
Horváth Helga
Jáger Andrea
Kaufmann Éva
Keresztes Aranka
Kovács Ibolya

Kovács Mónika
Lévai Angéla
Makrai Mária
Mecseki Ágnes
Nyisztor Valéria
Pál Ildikó
Pál Tünde
Ródler Mónika
Szulics Kinga
Tősér Melinda
Vajda Anett

1991. – of.: Pusztainé Keszthelyi Zsuzsanna
Amrein Melinda
Bakó Marianna
Barabás Ildikó
Benya Nikoletta
Csabai Hajnalka
Erdős Zsuzsanna
Fazekas Éva
Gálik Mónika
Gera Mónika
Győrfi Aranka
Győri Gabriella
Ilia Melinda

Illés Szilvia
Katona Krisztina
Kaufmann Hilda
Klemm Andrea
Kostyán Gabriella
Loósz Mária
Megyeri Tímea
Minorics Tímea
Pál Krisztina
Somogyi Csilla
Szabó Mária
Szabó Melinda

1992. – of.: Rausch Jánosné
Antal Tünde
Fritschi Szilvia
Hajnal Zsuzsanna

Illés Mónika
Jáhn Tímea
Kató Mónika
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Keller Anita
Keszi Melinda
Kovács Alíz
Kőmíves Gabriella
László Katalin
Lőrinc Anita
Marsi Éva

Nagy Lívia
Ömböli Renáta
Pajtás Tímea
Riszt Szilvia
Tamás Tünde
Török Szilvia
Váradi Anikó

1993. – of.: Fritzné Csaba Rózsa
Antal Karolina
Bitter Erika
Bóka Anita
Borsi Aranka
Darabos Annamária
Domonkos Henrietta

Forray Tünde
Kovács Krisztina
Kökény Veronika
Laczkó Tímea
Pápai Anita
Somogyi Szilvia

1994. – of.: Domán Gáborné
Alexandra Manea
Bencze Renáta
Gellén Tünde
Hegedűs Gabriella
Illés Gabriella
Kovács Réka
Orsós Zita

Sebestyén Ágnes
Szabó Orsolya
Szudóczky Andrea
Tatár Adél
Téczely Helga
Tóth Tímea
Vásárhelyi Erika

1953.
Adonics Erzsébet
Barnai Gizella
Biró Vilma
Bodony Béla
Bruckner Rozália
Faluközi Anna
Francsics Rozália

Halmai Ilona
Herner Rozália
Kovács Katalin
Krahling Margit
László Rózsa
Lukács Sándor
Lutz Veronika
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Messinger Teréz
Németh Izabella
Neubert Éva
Noé Mária
Oszbach Erzsébet
Öhlmüller János
Rieger Margit

Sági Magdolna
Schilli Teréz
Schurk Katalin
Sebestyén Irma
Stenger Anna
Stenger Katalin
Varga Katalin

1956.
Balogh Károly
Balogh Viktória
Gáspár Erzsébet
Hartenstern Borbála
Hűber Katalin
Kähler Erzsébet
Lafferthon Julianna

Lendvai Mária Ágota
Lovász Erzsébet
Pék Brigitta
Schnepf Irén
Takács Judit
Uhrin Angyal

1959.
Both Ilona
Darázs Gizella
Dénesi Regina
Guttyán Margit
Hirmann Ágnes
Konstanzer Anna
Magyar Klára Katalin
Márton Mária
Matulai Ferencné

Mézes Aranka
Pál Vilma
Pap T. Erzsébet
Papp Erzsébet
Tompek Mária
Törzsök Anna
Uhrin Angyalka
Újvári Margit

1974.
Farkas Katalin
Gőcze Etelka
Ignácz Jenőné
Kádár Péterné

Keresztes Antalné
Konstanzer Mária
Korvin Margit
Kovács Mártonné
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Kurilla Irén Anna
Lipinka Lászlóné
Lőbel Katalin
Simon Ilona Anna
Solymár Imréné

Tankó Katalin
Tóth Józsefné
Varga Erzsébet
Wiandt Mária Magdolna

1976.
Bábel Károlyné
Bacher Fülöpné
Bajmoki Zsuzsanna
Bechtel Jakabné
Bíró Borbála
Bocz Dénesné
Csibi Ferencné
Erni Mária
Farkas Erzsébet
Fenyő Józsefné
Ferencz Rezsőné
Fink Istvánné
Fodor Erzsébet
Frank Ágnes
Fülöp Gizella
Gál Erzsébet
Gscheidt Teréz
Gyulai Éva
Holler Edit

Keresztes Mária
Kertész Éva
Laufer Gizella
Lemle Katalin
Mészáros Éva
Mozolai Márta
Nagy Gizella
Paku Mária
Pausch Teréz
Sebestyén Margit
Sisa Mária
Stierli Mária
Szabó Ildikó
Szántó Katalin
Szavcsák Erzsébet
Törő Valéria
Varga Anna
Varga Zsuzsanna

1978.
András Katalin
Antlfinger Jánosné
Balog Aranka
Bíró Jánosné
Bőgner Edit

Cseke Mária
Fazekas Jánosné
Fitykos Mátyásné
Gellért Erzsébet
Györkönyi Edit
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Heim Józsefné
Hollentunder Valéria
Jakab Mária
Kovács Margit
Miszler Erika
Petrivics Ágnes
Plesz Miklósné

Steiner Éva
Szabó Teréz
Szakály Edit
Szőts Éva
Váczi Istvánné
Váncsa Anna

1979.
Agócs Tünde
Aranyosi Tünde
Balogh Erzsébet
Balogh Mártonné
Bencze Anikó
Dergez Valéria
Eibeck Márta
Ferk Éva
Fritz Katalin
Guth Csilla
Illés Franciska
Kadosa Ferencné
Kántor Edit

Kovács Ágnes
Kovács Mihályné
Kurcz Anna
Lángi Józsefné
Mikina Mária
Miklós Anna Mária
Nagy Mártonné
Pálinkás Erika
Schoner Józsefné
Szöllősi Miklósné
Talpas Edit Ágnes
Vanya Sándorné
Vázsonyi Erzsébet

1980.
Bertalan Erzsébet
Dósa Istvánné
Gáspár Sándorné
Görhöny Angéla
Halmágyi Jánosné
Hegedűs Józsefné

Heppenheimer Jánosné
Kiss Zsuzsanna
Müller Györgyné
Oszbach Ilona
őri Erzsébet
Szűcs Éva

1981. – of.: 
Bauer Hilda Deixler Attiláné
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Donáth Dénesné
Györfi Béláné
Miklós Istvánné
Palkó Jánosné

Sára Erika
Sebestyén Gizella
Tillmann Jánosné

1995.
Bardócz Tünde
Bareith Henrietta
Fodor Nikoletta
Gellén Tünde
Győrfi Szilvia
Ignácz Erika
Jáger Anikó
Kocsis Anita
Makkai Enikő
Mándli Anita

Megyeri Erika
Morel Melinda
Nagy Orsolya
Orsós Zita
Óvári Mariann
Pataki Emese
Szemán Anikó
Tóth Tímea
Tusa Beáta
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A levelező tagozat végzett növendékei 
(1962–1981)

1962. – of.: Oláh Mária
Amma Lászlóné
Baksa Jánosné
dr. Bouquet Kálmánné
Czier Miklós
Cséfalvay Magdolna
Domokos Ágoston
Égi Antal
Fátrai Jakab
Ferenc Imre
Gáspár Györgyné
Györgyös István
Hartenstern Borbála

Havasi Ferenc
Hering Lajos
Király Ernőné
Koller Márton
Lakatos Lajosné
Lengyel László
Pál Ferenc
Pék Margit
Reichert Ödön
Schatz Anna
Tamás László
Tóth Katalin

1963. – of.: Faludi Béla
Bodony János
Boldizsár Sándor
Böröcz János
Csáki Lenke
Csáki Rózsa
Csizmadia István
Erdélyi Mihályné
Kalmár Lászlóné
Kérő Imre
Köhler Erzsébet
Köllő Imre
Lakatos Lajos
Lendvai Mária Ágota
Makk Ádám

Marton István
März János
Minorics János
Németh Gyula
Reményi Gyula
Reményi Sándor
Riesz Henrik
Rózsa István
Solymos Antal
Szász Miklósné
Tóth Józsefné
Tóth Kálmán
Újvári Mária
Wéber Mártonné
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Zodoma József

1964. – of.: Rausch János
Ambrus Ferenc
Balla László
Balla Lászlóné
Bánkuti Istvánné
Énekes Béla
Gáti Lajos
Gébert János
Herbszt András
Horváth Elemér
Losoncz József
Lovász Miklós
Melcher Jakab

Oláh Zoltán
Prell Veronika
Schultheisz Károly
Szanyi Gyuláné
Szavcsák Béla
Szentes Erzsébet
Vándor Margit
Vanya Ferenc
Vanya Zsuzsanna
Városi Béla
Zank András

1965. – of.: Pfeifer Mária
Barabás Árpád
Cseke Ferenc
Füzesi László
Füzesi Lászlóné
Grádwohl Anna
Kalmár László
Kvéder Judit
Maros József
Micskó László

Neumüller Henrik
Sántha Zoltánné
Sasvári Ernő
Sasvári Ernőné
Schilling Istvánné
Schneider Henrik
Szíjártó Sándorné
Szőcs Margit
Takács Etelka

1965. – of.: Orbán Márton
Baricz József
Bartinai Irén
dr. Bercsényi Vincéné
Fábián Ádám
Faragó István

György Flórián
Incze Károly
Kisvárdai Albert
Kiszler Jánosné
Klein Gábor
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Micskei Sándorné
Olasz Albertné
Szentes Margit
Szőts Titusz

Veszely Lászlóné
Villányi Jakab
Wiandt Júlia

1966. – of.: Oláh Mária
Balázs Miklós
Berghoffer Lászlóné
Both Ilona
Buday Vince
Dvorácskó Mária
Fischer Ádám
Frey István
Gungl János
Győrfi Márton

Kaltenbach János
Lipinka Ferenc
Lovász Márton
Márton Margit
Oláh Miklós
Pék Ida
Szeibert György
Szunyogh János
Tamás Ádám

1966. – of.: Pfeifer Mária
Beke Géza
dr. Bese Ferencné
Erményi Tibor
Erményi Tiborné
Falk József
Kostanczer Anna
Kovács Józsefné

Nagy Lajosné
dr. Pogány Imréné
Püski Mátyásné
Rencses Károlyné
Szabó Árpádné
Túros József
Végvári Margit

1967. – of.: Faludi Béla
Balázs János
Bencze Julianna
Borda Tibor
Cs. Nagy Istvánné
Donáth Dénes
Dull János
Gergely Lajos

Hauck János
Hirth Andor
Hoffmann Ágnes
Ilk Miklósné
Jakab Szilárdné
Jónás Gyuláné
Keszthelyi Ferenc
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Márton Józsefné
Matulai Ferencné
Mózer Klára
Nyers Józsefné
Öhlmüller Jánosné
Pozsgai Tibor
Priskó László
Rauschenberger Istvánné

Rieger Ádám
Szabó Lajos
Sztoics Józsefné
Tisza Béláné
Vári Jánosné
Várnai Ferencné
Wusching Edit

1968. – of.: Rausch János
Balázs Jánosné
Bencze Lászlóné
Domokos Erzsébet
Ferenc Imréné
Gergely Rezső
Jakab Vencelné
Keszthely Ferencné
Molnár Zoltánné

Németh József
Pataki Rozália
Pere István
Salamon Lőrinc
Sebestyén Anna
Szabó Elemérné
Szőcs Mária
Tarjáni Lajosné

1969. – of.: Ezer Mihály
Bihercz Margit
Buzás Boldizsárné
Herger Márta
Hetesi János
Hofmaister Lajosné

Lipinka Lajosné
Maros Józsefné
Sárdi Károlyné
Selényi Ottóné

1970. – of.: Oláh Mária
Fábián Ferencné
Farkas Lászlóné
Geisz József
Kecskés József
Kiss Lajosné
Lotcz Mária

Németh Erzsébet
Schmidt Róbert
Steib Györgyné
Szabó Vilmos
Szemerédi József
Takács Ferenc
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Zsók Józsefné

1977. – of.: Fazekas József
Ambrus Antalné
Bogyai Lászlóné
Bulla Józsefné
Dóczy László
Engelmayer Olga
Farkas Antalné
Hitrl János

Inhof Mária
Knipl Antalné
Kovács Györgyné
Lénárd Gabriella
Orbán Lázárné
Soczó Lajosné
Szilágyi Zoltánné

1978. – of.: Fazekas József
Beréti Ágota
Bognár Csabáné
Bognár Márta
Fejes Ferencné
Frucht Mária
Károly Józsefné
Kiss Viktorné
Konstanczer Mária

Laufer Istvánné
Nagy Ferencné
Simcsik Pálné
Szabó Jánosné
Tresch József
Uszterhel György
Varga Józsefné
Zsiga Gyuláné

1979. – of.: Tewich Erzsébet
Balázs Sándorné
Bartos István
Cser Lászlóné
Erős Mária
Fábián Antalné
Fejes Károlyné
Gölöncsér Mária
Hamvas Zoltánné
Henevadl Ferencné
Horváth Lajosné

Mármarosi Istvánné
dr. Muráti Györgyné
Schweitzer Jánosné
Slonczki Istvánné
Szász Jánosné
Szűcs Istvánné
Vadász Ferenc
Zsidó Mihályné
Zsigrai Jánosné
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1980.
Cser Lászlóné
Fejes Ferencné
Hang Istvánné
Hartmann Zsuzsanna
Henevadl Ferencné
Illés Mártonné
Jónás Gergely Aladárné

Kis–Takács Mihályné
Molnárné Hefner Éva
Schweitzer Jánosné
Szabó Szaniszlóné
Szücs Istvánné
Tamás Ferencné

1981. – of.: Fazekas József
Bakonyi Istvánné
Balogh Béláné
Cseke Antalné
Deme István Lászlóné
Döme Györgyi
Dömötör Sándorné
Fehér Gyuláné
Gúnya Ferencné
Herczeg Mária
Kérő Imréné

Klem Katalin
Loch Jánosné
Máté Mihályné
Molnár Andrásné
Pallag Sándorné
Paplauer Ferencné
Stefán Lászlóné
Szász Józsefné
Vorgrümer Józsefné
Wáger Éva
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Szakmunkások Szakközépiskolája – Levelező tagozat 
végzett növendékei

1978. – of.: Szántó Erzsébet
Ágoston Ferencné
Baka Mihály
Bechtel Erzsébet
Bíró Zoltánné
Elblinger Ferencné
Ferenc Sándor
Fink Ferenc
Forrai Lászlóné
Galla Árpádné
Gáspár Béla
Gergely Lajos
Ihász Zoltán
Illés Béla
Konstanczer Jánosné

Krassai Gyuláné
Major Erzsébet
Minker Pálné
Paku Lászlóné
Sári József
Stálenberger Jánosné
Szabó Irén
Szabó Istvánné
Tisza Béla
Tusa Edit
Virányi László
Wagner Ilona
Zsók Antalné

1979. – of.: Faludi Béla
Bittner Mátyás
Dávid Mária
Domokos Lajos
Fazekas Ferencné
Fenyvesi Jakab
Frank Ágnes
Gecző János
Gecző Jánosné
Horeczki Ferenc
Huger Jánosné
Kiesz Jánosné
Kovács Márton
Kovács Mártonné

Lamberti Béláné
Lovász Gézáné
Mayer Ferencné
Mészáros Éva
Sebestyén Ferencné
Szabó Jánosné
Szőke Zoltánné
Tóth Istvánné
Vági Gyula
Váncsa Péterné
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1980. – of.: Szántó Erzsébet
Balázs Mária
Beiser Jánosné
Brunner Jánosné
Faragó Lajosné
Foglszinger Mária
Herger László
Kinczli Julianna

Mohácsi Ildikó
Molnár András
Molnár Józsefné
Nagy Ferencné
Szabó Nándorné
Varga József

1981. – of.: Gombos Bertalanné
Bakó József
Balogh István
Biró Jánosné
Eszlányi Mihályné
Fábián Árpádné
Fazekas Jánosné
Geyer Zoltán
Göndöcs Józsefné
Hajdú Gyula

Hauck Ferencné
Jakab Mária
Kolozsi Gergelyné
Laczkó Lászlóné
Laufer István
Ömböli Rozália
Pakn Mária
Radics Ferencné
Szabóné Sinkó Rozália

1982.
András Katalin
Balogh Balázsné
Balogh Mártonné
Bayerle József
Boros Józsefné
Borsos Árpádné
Brandt Imre
Brandt Imréné
Horváth Szilveszterné
Illés Menyhértné
Keresztes Istvánné

Kisvárdai Józsefné
Koller János
Kovács Margit
Lafferthon László
Mohai Jánosné
Nagy Jánosné
Nagy Klára
Nikolov Antal
Nótás Mária
Palkó Lázárné
Planck József
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Potzner Béláné
Prisztács Zoltánné
Salamon Lászlóné
Schrodt Jánosné
Stier Józsefné

Szabó Teréz
Taller Hilda
Tankó Katalin
Varga Erzsébet
Varsányi László

1983. – of.: Ezer Mihályné
Balogh Aranka
Erős Ferencné
Fodor László
Knipl Mihályné
Kosnás Árpád
Králl Zoltán
Link János

Mátyás Istvánné
Nagy Ferencné
Nyerges Erika
Piczek Jenő
Ramos Jánosné
Sebestyén Vincéné
Szőts Antal

1984. – of.: Hohlné Probszt Éva, dr. Kretz István
Bacher Fülöp
Dobler István
Gölczné Havasi Szidónia
Károly Ferencné
Kovácsné Laufer Gizella
Major Vincéné
Mayer János
Pál Istvánné

Pásztor Gábor
Rab Antalné
Sándor Alajosné
Sebestyén Józsefné
Tusa Rozália
Várdaróczi Józsefné
Wusching Filoména

1985. – of.: Katz Sándorné
Baricz Péter
Eisenacher József
Farkasné Antal Zsuzsanna
Fehér Vincéné
Heim Józsefné

Kőszeginé Kalmár Csilla
Kreiner József
Krómer Ildikó
Szabó György
Szilágyi Mártonné
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1986. – of.: dr. Kolta Lászlóné
Balázs Imre
Bareith Éva
Benkőné Széplaki Györgyi
Csenkey Gáborné
Csiki Béláné
Dani Gézáné
Fehérváry Gábor
Galambos László
Hubert Erzsébet

Kazinczi Klára
Kecskeméti István
Konkoly István
Kovácsné Hideg Erika
László Andrea
Schoner Jánosné
Sebő Zsuzsa
Szőtsné Jakab Gyöngyi
Vértes József

1987. – of.: Hohl Árpád
Bőgner Éva
Brandt Jánosné
Huth Jánosné
Illés Valéria
Karlné Molnár Györgyi
Kovácsné Hermesz Mária
Krausz Péterné
Lambert Anikó

Marinkovics Gabriella
Máthé Ferencné
Molnár Zoltán
Palkóné Németh Ildikó
Riegl Zsuzsanna
Stein Valéria
Szegedi Tibor

1988. – of.: dr. Kretz István
Berning Teréz
Bíró György
Drüszler Angéla
Fábiánné Lakos Éva
Gergely Attila
Gergely Istvánné
Hinterschidt János
Horváth Józsefné
Kulcsár Ernő

Péter Lukácsné
Rausch Béláné
Sasvári Ernő
Schnepf Mártonné
Sebestyénné Ferk Éva
Szabó Tímea
Szőtsné Kajtár Erika
Tornyai Tiborné
Walter Jánosné
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1989. – of.: Hohl Árpád
Balog Zsuzsanna
Bányai Csilla
Borbély Edit
Ferenc Gézáné
Hoffmann Jánosné
Kasler Dénesné
Kolozsi Edit

Kovács Zsuzsanna
Mayerné Győrfi Eszter
Nagy Teréz
Rékai Ferenc
Rózsa Imréné
Töttős László
Varga Katalin

1990. – of.: Ezer Mihályné
Bodainé Csernik Mariann
Dorn Szilvia
Győrfi Margit
János Ferencné
Lőrincz Tamás

Ruppert József
Tóth Lászlóné
Veres Angéla
Weidinger Klára
Weiszenburger Antal

1991. – of.: Katz Sándorné
Agócs Zoltánné
Borsosné Kozma Ildikó
drüszler József
Guzorán Gabriella
Horváth Jánosné

Horváth Zoltán
Kálovics János
Miszler József
Nágel Ödönné
Töpfner Mátyás

1992.
Balassa Jenő
Garai Ágnes
Horváth Béla
Kerekes János
Kovács Józsefné

Lovász Gabriella
Palkó Róbert
Spiel Istvánné
Tóth Ferencné
Tóth Tibor Józsefné

1993.
Bárczyné Fláding Gabriella
Gayer Gábor

Gréczy Gabriella
Gurzóné Szulics Kinga
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Kanász Katalin
Mucska Erika
Reisz Róbert

Schumacher Mártonné
Szász Gábor
Tóthné Krätschmer Beáta

1995.
Baksáné László Gabriella
Balázs Józsefné
Bányai Éva
Borbáth Rita
Häckl János
Imre Malgorzata
Jáger Andrea
Juhász Éva
Kemény Csaba János

Kovács Tímea
Müller Zoltán
Nagyné Fledrich Olga
Ömböli Éva
Palkó Gábor
Pausch Katalin
Reisz Angéla
Szőcs Béla
Veszprémi Gábor

1996. – of.: dr. Kretz István
Antal Karolina
Berning Andrea
Biró Attila
Dávid Erika
Domokos József
Gergely Zoltán
Hecker Mónika
Herr Anikó
Kerekes Gabriella
Kiltau Krisztina
Király Tünde
Kovács Gabriella

Lovász Helga
Mándity Béla
Müller Cecília
Nyúl Zoltán
Sánta Aranka
Schrodt Szonja
Szabó Kinga
Szalai Mariann
Sziebl Csaba
Varga Mária
Walter Ottó

1997. – of.: Gombos Bertalanné
Balogh Péter
Dani Tibor
Dóra István

Felde Norbert
Francsics Zoltán
Galát Anita
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Jankai Eszter Zsuzsanna
Jenei Róbert
Kadosa Róbert
Lovász Ildikó
Lőbel Henrietta
Májer Péter

Nichterné Gscheidt Mónika
Renczés Balázs
Schütz Edit
Tóth Tímea
Zsókné Müller Natália

1998. – of.: Borsos Istvánné
Balogh Alida
Beréti Csaba
Horváth Marianna
Horváthné Kajtos Margit
Jáhn Éva Renáta
Kátai Erika
Lőrincz Anikó
Nyáradi Jánosné

Nyitrai Fábiánné
Palkó Józsefné
Pollák Péter
Ráczné Veres Mónika
Schaub János
Sebesi Sütő Zoltán
Sebestyén Ferencné
Szabó Ivett

1999. – of.: dr. Kretz István
Bíró Anikó
Csobot Tiborné
Illésné Zsoldos Mária
Kajtár Mónika
Kelemen Zoltán
Kis Márton
Klemm Andrea

Kovács Alíz
Molnár Józsefné
Papp Róbert
Teiml Ágnes Ildikó
Teiml Lászlóné
Tóth László

2000. – of.: Gombos Bertalanné
Cseke Tamás
Dávid Antal
Faik Attila
Farkas Andrea
Géjó Gábor
Hartmann Tamás

Hollósi Krisztián
Illésné Vértes Andrea
János István
János Mária
Jung Tamás
Kelemen Edit
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Keszeli Zsófia
Kovács Eszter
Lőrincz Anita
Ömböli Krisztina
Palkó Éva
Papp Nándor
Schuler Tamás

Schunk Melinda
Takács István
Váradi Andrea
Városi Zoltán
Vértes Éva
Virányi Attila
Zsók Sándor

2001. – of.: dr. Katz Sándorné
Ambrusz Eszter
Balaskó Lászlóné
Békési Tamás
Füleki Krisztina
Jordáki Andrea
Kasler Gábor
Kiss Gábor
Kling Zsoltné

Kozma János
Lakatos Ferenc
Makkai Enikő
Meiszter Ervinné
Novák Zsolt
Selyem Mónika
Tóth László
Zsók Csaba

2002. – of.: dr. Kretz István
Daradicsné Vita Renáta
Gergelyné Lőrincz Ivett
Hernerné Becze Erika
Kiss Nándor
Molnár Rita

Nagy Zsolt
Péterné Kántor Edit
Sebestyén Jánosné
Zsók Csaba

2003. – of.: Gombos Bertalanné
Balog Zoltán
Boldog Tímea
Családi Gyula
Ferencz Kitti
Ferenczné Kertes Klára
Füleki Renáta
Genslerné Heim Lívia

Gráf Norbert
Jánosné Bogdán Margit
Kenderesi György
Kerekes Gábor Istvánné
Klág Krisztina
Mohai Ferencné
Schuler Anikó
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Selényi Ottó Zsoltné
Szabóné Hárshegyi Mária
Szőts Norbert
Takács Orsolya

Varga Mónika
Wildanger Zsolt
Zsókné Dallos Szilvia
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Felnőttek Középiskolája – Levelező tagozat 
végzett növendékei (2004–2008)

2004.
Balogh Zoltánné
Bíró Antal Vilmosné
Buzás Aranka
Czékmány Ottó Attila
Csike Adél
Győrfi Józsefné
Haramiáné Vörösváczki Rita

Hinek Viktor
Kovács Árpád Péter
Lászlóné Faragó Erika
Mátyás Tibor
Paplauer Tamásné
Papp Tamásné
Sebestyén Zsolt

2005. – of.: Illés Éva
Borbáth Béláné
Erős Ramóna
Erősné Kelemen Csilla
Pintér József
Rendek Szabolcs

Sebestyén Blanka
Sebestyén Csilla
Tamás Lajos
Tompai István

2006. – of.: Künsztler Marianna, dr. Kretz István
Bekéné Wenk Gabriella
Dávid Tünde
Dobszainé Tóth Erzsébet 
Gyöngyi
Egle Rita
Fazekas Tamás
Folkmann Norbert
Gergely Klaudia
Győrfi Csaba
Jónásné Schuller Mariann
László Anett

Miklós Klaudia
Móczi Renáta Anita
Oroszki Szabolcs
Somogyiné Lánci Nikolett
Szabó Marianna
Tábor Csaba
Tukacs Renáta
Vargity János
Világosiné Palkó Tünde
Wild Jánosné
Wild Tímea
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2007. – of.: dr. Katz Sándorné
Bodnár Györgyi
Bujdosó Evelin
Gunglné Csibi Ágnes
Hajnal Csabáné
Karakas Laura

Major Gábor
Strényerné Bányai Beáta
Szabóné Csernik Melinda
Szilágyi Katalin

2008. – of.: Fritzné Csaba Rózsa
Balogh Andrea
Bőcz Adél
Horváth Andrea
Kerekes Béla Levente
Kiss Zsolt

Mucska Róbert
Neumann Péter
Palkó László
Tormási Julianna
Varga Piroska
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Az intézmény eddigi igazgatói

Rózsa Sándor az alapító (1945-1948)
Dr. Kárpáti Ede (1948-1951)
Dr. Kolta László (1951-1952)
Dr. Kende Ferenc (1952-1972)
Ezer Mihály (1972-1981)
Láng Gáspár (1981-1984)
Dr. Bábel Ernő (1984-2000)
Petz Józsefné (2000- 2008)
Kocsis Csaba (2008-2011)
Schattmanné Szőcs Lívia (2011)
Nagy Brigitta (2011-2013)
Schattmanné Szőcs Lívia (2013-2014)
Sőreg Anikó (2014-2015)
Ziegler Teréz (2015-)

DÖK-elnökök névsora 2005-től

Pataki Vivien 2005-ig
János Brigitta 2005-2007
Jánosi Mária 2007-2008
Nagy Beáta 2008-2010
Lukács Dániel 2010-2012
Péter Dóra 2012-2014
Jeremiás Dorina 2014-2015
Schäffer Réka 2015-2016
Ficsor Barna 2016-tól
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A dicsőségfalon szereplők névsora

Bertalan László  
Az 1955. évi országos „Arany Dániel” középiskolai matematika 
versenyen az 1. helyen végzett. Szaktanára: Oláh Mária.

Nagy Piroska  
A Központi Statisztikai Hivatal 1955. évi országos középiskolai 
statisztika pályázatán az 1. helyen végzett. Szaktanára: dr. Kende 
Ferenc.

Nagy Ernő  
A Központi Statisztikai Hivatal 1956. évi országos középiskolai sta-
tisztikai pályázatán mezőgazdasági statisztikából 1. helyen végzett. 
Szaktanára: dr. Kende Ferenc.

Bertalan Ilona  
Az 1958. évi országos „Arany Dániel” középiskolai matematika 
versenyen az 1. helyen végzett. Szaktanára: Oláh Mária.

Guttyán Margit  
A Központi Statisztikai Hivatal 1959. évi országos középiskolai sta-
tisztika pályázatán 2. díjat nyert. Szaktanára: dr. Kende Ferenc.

Bomba Margit  
Az 1960. évi Országos Szabatossági Gyorsíróversenyen 2. díjat 
nyert. Szaktanára: Kiss Istvánné.

Illés Erzsébet  
Az 1960. évi Országos Szabatossági Gyorsíróversenyen 1. díjat 
nyert. Szaktanára: Kiss Istvánné.

Weiler Ibolya  
Magyarország 1963. évi országos középiskolai gépíróbajnoka. Szak-
tanára: dr. Kende Ferencné.
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Solymár Imre  
Három ízben (1963-1964-1965) nyert 3. díjat a Központi Statisz-
tikai Hivatal országos középiskolai statisztika pályázatán. Szaktaná-
ra: dr. Kende Ferenc.

Póra Piroska  
A Központi Statisztikai Hivatal 1969. évi országos középiskolai sta-
tisztika pályázatán 3. díjat nyert. Szaktanára: dr. Kende Ferenc.

Weller János  
Az Országos Középiskolai Tanulmányi Versenyen 1970-ben ipari 
könyvvitelből az 1. helyen végzett. Szaktanára: dr. Pfeifer Mária.

Hauszner Sándor  
A szakközépiskolai tanulók 1971/72. tanévi országos orosz nyelvi 
szóbeli versenyén a 6. helyen végzett. Szaktanára: Gombos Bertalan.

Békési József  
Az Országos Középiskolai Tanulmányi Versenyen 1973-ban statisz-
tikából a 7. helyen végzett. Szaktanára: dr. Pfeifer Mária.

Wirth Erzsébet  
Az Országos Középiskolai Tanulmányi Versenyen 1973-ban könyv-
vitelből az 1. helyen végzett. Szaktanára: Kőhalmi György.

Nübl Erzsébet  
Az Országos Középiskolai Tanulmányi Versenyen 1974-ben statisz-
tikából a 9. helyen végzett. Szaktanára: Pogonyi Gábor.

Baumann Éva  
Az Országos Középiskolai Tanulmányi Versenyen 1975-ben statisz-
tikából a 3. helyen végzett. Szaktanára: dr. Pfeifer Mária.

Mester Angéla  
Az Országos Középiskolai Tanulmányi Versenyen  1976-ban pénz-
ügyi ismeretekből a 3. helyen végzett. Szaktanára: Kőhalmi György.
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Tekucsov Ilona  
A szakközépiskolai tanulók 1975/76. tanévi országos orosz nyelvi 
szóbeli versenyén a 8. helyen végzett. Szaktanára: Fazekas Józsefné.

Mészáros Éva  
A szakközépiskolai tanulók országos orosz nyelvi szóbeli versenyén 
1977/78. tanévben a 3., 1978/79. tanévben az 1. helyen végzett. 
Szaktanára: Fazekas Józsefné.

Sterner Gabriella  
Az Országos Középiskolai Szakmai Tanulmányi Versenyen 
1978-ban pénzügyi ismeretekből a 6. helyen végzett. Szaktanára: 
Kőhalmi György.

Horváth Erzsébet  
Az Országos Középiskolai Szakmai Tanulmányi Versenyen 
1979-ben pénzügyi ismeretekből a 9. helyen végzett. Szaktanára: 
Kőhalmi György.

Keller Ilona  
Az Országos Középiskolai Szakmai Tanulmányi Versenyen 
1979-ben statisztikából az 1. helyen végzett. Szaktanárok: Balogh 
István és Pogonyi Gábor.

Csizmadia Erzsébet  
Az országos középiskolai szakmai tanulmányi versenyen 1980-ban 
statisztikából az 1. helyen végzett. Szaktanárok: dr. Pfeifer Mária és 
Pogonyi Gábor.

Németh Erzsébet  
A szakközépiskolai tanulók 1979/80. tanévi országos orosz nyelvi 
szóbeli versenyén a 2. helyen végzett. Szaktanára: Fazekas Józsefné.

Rábai Erzsébet  
Az Országos Középiskolai Szakmai Tanulmányi versenyen 1980-ban 
statisztikából az 1. helyen végzett. Szaktanára: dr. Pfeifer Mária.
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Schattmann Csaba  
Az Országos Szaktárgyi Tanulmányi Versenyen – az 1981/82. tan-
évben – pénzügyi ismeretekből  a 10. helyen végzett. Szaktanára: 
Kőhalmi György.

Szőcs Gyöngyi  
Az 1981/82. tanévi OSZTV-n statisztika tantárgyból  a 2., könyv-
vitel tantárgyból  a 4. helyen végzett. Szaktanárai: dr. Pfeifer Mária, 
Balogh István.

Gerst Gyöngyi  
Az 1984. évi OSZTV-n könyvvitel tantárgyból 3. helyezést ért el. 
Szaktanára: Konstanzerné Nübl Erzsébet.

Hanol Teréz  
Az 1987. évi OSZTV-n statisztikából országos 8. helyezést ért el. 
Szaktanárai: dr. Pfeifer Mária és Pogonyi Gáborné.

Dávid Andrea  
Az 1992/93. tanévi Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen sta-
tisztika tantárgyból országos 11. helyezést ért el. Szaktanára: Pogo-
nyi Gáborné.

Enyedi Angelika  
Az 1992/93. tanévi Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen 
statisztika tantárgyból 2. helyezést ért el. Szaktanára: Pogonyi 
Gáborné.

Lovász Zoltán  
Az 1994/95 tanévben az OKTV-n matematikából 10. helyezést, 
az OSZTV-n közgazdaságtanból 11. helyezést ért el. Szaktanárai: 
Hohl Árpád és dr. Strigensné Lajtai Katalin.

Hahner Ferenc  
Az 1995/96. évi tanévi OSZTV-n pénzügyi ismeretekből 2., 
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közgazdaságtanból 5., könyvvitelből 8. helyen végzett. Szaktanárai: 
Ezer Mihály, Velnerné Szőcs Gyöngyi.

Salamon Melinda  
Az 1995/96. tanévi OSZTV-n statisztikából 2. helyen végzett. 
Szaktanára: Pogonyi Gábor.

Salgó Annamária  
Az 1995/96. tanévi OSZTV-n statisztikából 12. helyen végzett. 
Szaktanára: Pogonyi Gábor.

Juhász Mária  
Az OSZTV ügyviteli szakirány komplex versenyén 2002-ben 9. he-
lyen végzett, gépírásból 1. helyezett. Szaktanárai: Balogh István, 
Fritzné Csaba Rózsa, Horváth Józsefné, Schattmanné Szőcs Lívia,  
dr. Strigensné Lajtai Katalin.

Márton Mihály  
Az OSZTV ügyviteli szakirány komplex versenyén 2003-ban 
10.helyen végzett, gépírásból 2. helyezett. Szaktanárai: Balogh Ist-
ván, Fritzné Csaba Rózsa, Horváth Józsefné, dr. Strigensné Lajtai 
Katalin.

Nagy Petra  
Az OSZTV ügyviteli szakirány komplex versenyén 2003-ban 
6. helyen végzett, gépírásból 1. helyezett. Szaktanárai: Balogh Ist-
ván, Fritzné Csaba Rózsa, Horváth Józsefné, dr. Strigensné Lajtai 
Katalin.

Szentes Zsanett  
Az OSZTV ügyviteli szakirány komplex versenyén 2004-ben 9. he-
lyezést ért el, gépírásból 2. helyezett. Szaktanárai: Balogh István, 
Fritzné Csaba Rózsa, Horváth Józsefné, Schattmanné Szőcs Lívia.

Antal Mónika  
Az OSZTV ügyviteli szakirány komplex versenyén2005-ben 
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3. helyen végzett. Szaktanárai: Balogh István, Fritzné Csaba Rózsa, 
Horváth Józsefné, dr. Strigensné Lajtai Katalin.

Juhász Edit  
Az OSZTV ügyviteli szakirány komplex versenyén 2005-ben 
1.  elyen végzett. Szaktanárai: Balogh István, Fritzné Csaba Rózsa, 
Horváth Józsefné, dr. Strigensné Lajtai Katalin.

Ratting Anita  
A Teöreök Aladár Gépíró Verseny 1. helyezettje és a tanulói verseny 
legjobb gépírója 2005-ben és 2006-ban. A bécsi Nemzetközi Ifjúsá-
gi Gépíróversenyen 3. helyen végzett. Szaktanára: Kerekes Józsefné.

Ratting Rita  
A MAGYOSZ Gépíróversenyén 2008-ban 4. helyen végzett, a Teö-
reök Aladár Országos Gépíróversenyen 2008-ban 4. helyezést ért 
el.  Szaktanára: Horváth Józsefné.

Rosenberger Ramóna  
Az OSZTV ügyvitel szakirány komplex versenyén 2008-ban 2. he-
lyen végzett, gépírásból 1. helyezett. Szaktanárai: Barabás Ivett, 
Fritzné Csaba Rózsa, Horváth Józsefné.

Schreck Dóra  
Az OSZTV ügyviteli szakirány komplex versenyén 2008-ban 
10.  helyen végzett, gépírásból 2. helyezett. Szaktanárai: Barabás 
Ivett, Fritzné Csaba Rózsa,Horváth Józsefné.

Fritsi Barbara  
A Szakmai Előkészítő Érettségi Tantárgyak Országos Versenyén 
ügyviteli szakirányban 2009-ben 13. és gépírásból 3. helyezett. 
Szaktanárai: Deixler Miklós, Fritzné Csaba Rózsa, Horváth József-
né, Kosztancsek-Künsztler Marianna.
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Nótás Diána  
Az EBCL Országos Versenyen 2010-ben 2. helyen végzett. Szakta-
nára: Dorn Anikó.

Szentes László Olivér  
Az EBCL Országos Versenyen 2010-ben 1. helyen végzett. Szakta-
nára: Dorn Anikó.

A Perczel-plakett díjazottjai

2004-ben:
 Andrási Barbara
 Bányai Erika
 Csapó Zsuzsanna
 Schattmann Tímea
 Unger Anita

2005-ben:
 Boocz István
 Kajtár Kinga
 Madarász Judit
 Nyúl Nelli
 Pataki Vivien
 Schulteisz Tamás
 Vargyas Viktor

2006-ban:
 Molnár Géza
 Nótás Eszter
 Ratting Anita

2007-ben:
 Bagó László
 Dudás Bettina
 Hirschmann Petra
 János Brigitta
 Schreck Dóra

2008-ban:
 Balla Bernadett
 Dávid Renáta
 Jánosi Mária
 Jurasits Fanni
 Marcsa Dániel

2009-ben:
 Fritsi Barbara
 Kajtár Izabella
 Molnár Erik
 Nótás Diána
 Szentes Olivér
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2010-ben:
 Kajtár Jusztina
 Ratting Rita

2011-ben:
 Ezer Boglárka
 Kreiner Kitti
 Molnár Erika

2012-ben:
 Ferger Jolán
 Kiss Kitti
 Soós Alexandra

2013-ban:
 Várhegyi Judit

2014-ben:
 Dallos Evelin
 Péter Dóra

2015-ben:
 Szeibert Petra

 Perczel-ösztöndíj

2014-ben:  Szeibert Petra,  Dallos Evelin
2015-ben:  Farkas Ramóna, Mayer Alexandra
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Az évkönyv kiadását és a jubileumi 
rendezvényt támogatók

Baumgartner Tüzép Kft.
Bonylakk Kft.
B-System Kft.
Csibi Hal Kft.
Elektro-Forrás 97 Bt.
Füleki Krisztina
Generál Insped Kft.
György Kft.
Holistic Trade Kft.
Hungária Takarék
Keleszer Kft.
Mecsekvidéke Takarékszövetkezet
Pannónia Állattenyésztő Kft.
Pasz-ker Kft.
RLV Kft.
Szignetta Kft.
TARR Kft.
Tempomat 2000 Kft.
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